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Election of Senators Act, 1903.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, t By His Excellency Major-General Sir Douglas
TO WIT,	 f Anthony Kendrew, Knight Commander of the

DOUGLAS ANTHONY	 Most Distinguished Order of Saint Michael and
KENDREW,	 Saint George, Companion of the Most Honour•
Governor.	 able Order of the Bath, Commander of the
I L.S. I Most Excellent Order of the British Empire,

Companion of the Distinguished Service Order,
Governor in and over the State of Western
Australia and its Dependencies in the Com-

monwealth of Australia.

WHEREAS by the Election of Senators Act, 1903,
t is provided that the Governor may by Proclama-

tion to be published in the Government Gazette
not less than seven days before the issue of the
writ for any election of Senators for the State
of Western Australia, fix the places at which such
election shall be held, and the dates for the
nomination, the polling, and the declaration of
the poll and return of the writ; and whereas
Friday, the 13th day of October, 1967, has been
fixed as the date for the issue of a writ for the
election of Senators aforesaid: Now, therefore I,
the Governor, by and with the advice and consent
of the Executive Council, do hereby fix Friday, the
27th day of October, 1967, at 12 o'clock noon, as
the day and time before which nominations for
the said election are to be made, and Saturday,
the 25th day of November, 1967, as the date for
the polling at the said election, and on or before
Thursday, the 11th day of January, 1968, as the
date for the return of the writ; and do hereby
fix the Office of the Commonwealth Electoral
Officer at 55 William Street, Perth, as the place
of nomination for the said election, and the
polling places within the said State appointed
under the law of the Commonwealth for the time
being in force for the regulation of Parliamentary
elections as the places at which such election shall
be held.

Given under my hand and the Public Seal of
the said State, at Perth, this 4th day of
October, 1967.

By His Excellency's Command,
ARTHUR F. GRIFFITH,

Minister for Justice.
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Bank Holiday at Katanning.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, 1 By His Excellency Major-General Sir Douglas
TO WIT,	 J Anthony Kendrew, Knight Commander of the

DOUGLAS ANTHONY	 Most Distinguished Order of Saint Michael and
KENDREW,	 Saint George, Companion of the Most Honour-
Governor.	 able Order of the Bath, Commander of the
[L.S.] Most Excellent Order of the British Empire,

Companion of the Distinguished Service Order,
Governor in and over the State of Western
Australia and Its Dependencies in the Com-

monwealth of Australia.

IN pursuance of the provisions contained in the
fifth section of the Bank Holidays Act, 1884, I, the
Governor of the said State, do by this my Proclama-
tion appoint the following special Bank Holi-
day:—

Date; Place.
Friday, 20th October, 1967 (Katanning Agricultural

Society Annual Show); Katanning.
Given under my hand and the public Seal of

the said State, at Perth, this 20th day
of September, 1967.

By His Excellency's Command,
J. F. CRAIG,

Chief Secretary.
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Clean Air Act, 1964.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, 1 By His Excellency Major-General Sir Douglas
TO WIT,	 j Anthony Kendrew, Knight Commander of the

DOUGLAS ANTHONY	 Most Distinguished Order of Saint Michael and
KENDREW,	 Saint George, Companion of the Most Honour-
Governor.	 able Order of the Bath, Commander of the
[L.S.] Most Excellent Order of the British Empire,

Companion of the Distinguished Service Order,
Governor in and over the State of Western
Australia and its Dependencies in the Com-

monwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted by subsection (2) of
section 4 of the Clean Air Act, 1964, that the Act
applies only to such area or areas of the State as
the Governor may by proclamation declare to be
subject to the Act; and whereas it is enacted by
subsection (3) of that section that a proclamation
made under the section may be cancelled or from
time to time varied by a subsequent proclamation;
and whereas a proclamation was made on the 24th
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May, 1967 and published in the Government
Gazette on the 2nd June, 1967, applying the Act
to the areas of the State set out in that proclama-
tion; and whereas it is now desired to vary that
proclamation: Now, therefore, I, the Governor
acting with the advice and consent of the
Executive Council do hereby vary the proclama-
tion made the 24th June, 1967, by including
therein the following areas of the State, namely
those contained respectively in

(a) the municipal district of the Shire of
Manjimup; and

(b) the townsite of Australind as defined by
Order in Council under the Local Govern-
ment Act, 1960-1966, and published in the
Government Gazette on the 14th August,
1964, together with any area that is
within five miles of the boundaries of that
townsite as so defined,

as being areas to which the Act shall apply.
Given under my hand and the Public Seal of

the said State at Perth, this 28th day of
September, 1967.

By His Excellency's Command,
G. C. MacKINNON,

Minister for Public Health.
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Land Act, 1933-1965.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, I By His Excellency Major-General Sir Douglas
TO WIT,	 J Anthony Kendrew, Knight Commander of the

DOUGLAS ANTHONY	 Most Distinguished Order of Saint Michael and
KENDREW,	 Saint George, Companion of the Most Honour-
Governor.	 able Order of the Bath, Commander of the
ELS.] Most Excellent Order of the British Empire,

Companion of the Distinguished Service Order,
Governor in and over the State of Western
Australia and its Dependencies in the Com-

monwealth of Australia.

Corres. 2766/67.
WHEREAS by section 31 of the Land Act, 1933-
1965, the Governor may by proclamation and
subject to such conditions as may be expressed
therein, classify as of Class A any lands of the
Crown reserved to Her Majesty for any of the
purposes specified in the said section; and whereas
it is deemed expedient that Reserve No. 28785 for
the purpose of "Public Recreation" as described
hereunder, should be classified as of Class A: Now,
therefore the Governor with the advice of
Executive Council do by this my Proclamation
classify as of Class A the reserve described here-
under.

Given under my hand and the Public Seal of
the said State, at Perth, this 28th day of
September, 1967.

By His Excellency's Command,
STEWART BOVELL,

Minister for Lands.
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Schedule.
Swan Location 8192-3 roods, 20.5 perches.
Swan Location 8193-1 acre, 0 roods, 4 perches.

(Plan F. 25-4.)

Metropolitan Water Supply, Sewerage, and
Drainage Act, 1909-1965.

Dandalup Rivers and Dirk Brook Water Reserve.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, 1 By His Excellency Major-General Sir Dougla s
TO WIT,	 J Anthony Kendrew, Knight Commander of the

DOUGLAS ANTHONY	 Most Distinguished Order of Saint Michael and
KENDREW,	 Saint George, Companion of the Most Honour-
Governor.	 able Order of the Bath, Commander of the
ELS.] Most Excellent Order of the British Empire,

Companion of the Distinguished Service Order,
Governor In and over the State of Western
Australia and its Dependencies in the Com-

monwealth of Australia.

M.W.B. 391181/64.
WHEREAS it is enacted by section 13 of the
Metropolitan Water Supply, Sewerage and Drain-
age Act, 1909-1965, that the Governor may, by

proclamation, constitute and define the boun-
daries of any water reserve or catchment
area for the purposes of that Act, and
may vest such reserve or catchment area
in the Metropolitan Water Supply, Sewerage, and
Drainage Board; and whereas it is now expedient
to constitute such a water reserve for the purposes
of the Act and to vest the reserve in the Board:
Now, therefore, I, the Governor, acting with the
advice and consent of Executive Council and in
exercise of the powers aforesaid, do hereby con-
stitute a water reserve to be known as the Danda-
lup Rivers and Dirk Brook Water Reserve and de-
fine the boundaries of that water reserve to be
such as are set out in the schedule to this Pro-
clamation and further vest the said water reserve
in the Metropolitan Water Supply, Sewerage and
Drainage Board.

The Schedule.
All that portion of land delineated and shown

bordered in red on Lands and Surveys Department
Miscellaneous Plan 397 comprising sheets 1 to 5
inclusive (from which M.W.B. plan 9763 has been
prepared).

Given under my hand and the Public Seal of
the said State at Perth this 28th day of
September, 1967.

By His Excellency's Command,

ROSS HUTCHINSON,
Minister of Water Supply,

Sewerage and Drainage.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Factories and Shops Act, 1963-1965.

PROCLAMATION

By His Excellency Major-General Sir Douglas
Anthony Kendrew, Knight Commander of the
Most Distinguished Order of Saint Michael and
Saint George, Companion of the Most Honour-
able Order of the Bath, Commander of the
Most Excellent Order of the British Empire,
Companion of the Distinguished Service Order,
Governor in and over the State of Western
Australia and its Dependencies in the Com-

monwealth of Australia.

F. and S. 481/50.

WHEREAS it is provided (inter alia), by section
59 of the Factories and Shops Act, 1963-1965, that
the occupier of a factory shall allow to any person
employed in the factory a half holiday on any day
proclaimed to be a half holiday in the district or
locality in which the factory is situate and, by
section 95 of that Act, that every shop, except an
exempted shop, privileged shop and small shop,
shall be closed, and a shopkeeper shall allow each
shop assistant a half holiday on any day that is
proclaimed to be a half holiday that is applicable
to the area in which the shop is situate; and
whereas it appears to me, the Governor, expedient
that a half holiday should be proclaimed for the
day and place hereinafter appearing: Now there-
fore I, the Governor acting with the advice and
consent of the Executive Council do hereby pro-
claim the afternoon of Wednesday the 18th day of
October, one thousand nine hundred and sixty-
seven to be a half holiday, within the municipal
district of, and applicable to the area of, the Shire
of Toodyay.

Given under my hand and the Public Seal of
the said State, at Perth, this 28th day of
September, 1967.

By His Excellency's Command,

D. H. O'NEIL,
Minister for Labour.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

WESTERN AUSTRALIA,
TO WIT,

DOUGLAS ANTHONY
KENDREW,
Governor,

CL.S.3
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Mines Regulation Act, 1946-1965.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, l By His Excellency Major-General Sir Douglas
TO WIT,	 f Anthony Kendrew, Knight Commander of the

DOUGLAS ANTHONY	 Most Distinguished Order of Saint Michael and
KENDREW,	 Saint George, Companion of the Most Honour-
Governor.	 able Order of the Bath, Commander of the
CL.S.1 Most Excellent Order of the British Empire,

Companion of the Distinguished Service Order,
Governor in and over the State of Western
Australia and its Dependencies in the Corn-

monwealth of Australia.

WHEREAS by section 4 of the Mines Regulation
Act, 1946-1965, power is conferred upon the Gover-
nor to proclaim any district as a mining district
under that Act: Now, therefore, I, the Governor,
acting with the advice and consent of Executive
Council and in exercise of the power so conferred
upon me, do hereby proclaim the districts severally
described in the schedule hereunder, as mining
districts within the meaning and for the purposes
of the Mines Regulation Act, 1946-1965.

Schedule.
Nabberu Mining District: Bounded by lines com-

mencing at the intersection of parallel 26 deg.
South Latitude and the line of the No. 1 Rabbit
Proof Fence, and extending northerly along the
said fence to the Tropic of Capricorn (23 deg.
26-} min.) ; thence east along the Tropic of Capri-
corn to the 125th meridian of East Longitude;
thence south along the 125th meridian to parallel
26 deg. of South Latitude; thence west along paral-
lel 26 deg. to the starting point.

Warburton Mining District: Bounded by lines
commencing at the intersection of parallel 30 deg.
South Latitude and the 125th meridian of East
Longitude, and extending north along the 125th
meridian to the Tropic of Capricorn (23 deg. 262
min.); thence east along the Tropic of Capricorn
to the 129th meridian of East Longitude; thence
south along the 129th meridian to parallel 30 deg.
South Latitude; thence west along parallel 30
deg. to the starting point.

Eucla Mining District: Bounded by lines com-
mencing on the seashore at the southeast corner of
the Dundas Goldfield, and extending north along
the east boundary of the said Goldfield to the
south boundary of the North East Coolgardie Gold-
field; thence east along the said south boundary
to the 125th meridian of East Longitude; thence
north along the 125th meridian to parallel 30 deg.
South Latitude; thence east along parallel 30 deg.
to the 129th meridian of East Longitude; thence
south along the 129th meridian to the seashore;
thence generally southwesterly along the seashore,
and including all adjacent islands, to the starting
point.

Given under my hand and the Public Seal of
the said State at Perth this 28th day of
September, 1967.

By His Excellency's Command,
A. GRIFFITH,

Minister for Mines.
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

AT a meeting of the Executive Council held in
the Executive Council Chambers, at Perth, this
28th day of September, 1967, the following Orders
in Council were authorised to be issued:

Land Act, 1933-1965.
ORDER IN COUNCIL.

Corres. 2006/55.
WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933-
1965, it is inter alia, made lawful for the Governor
by Order in Council, to direct that any land re-
served pursuant to the provisions of this Act shall
be granted in fee simple to any person (as defined
in the said Section) subject to the conditions that
the person shall not lease or mortgage the whole
or any part of the land without the consent of the
Governor and subject to such other conditions and
limitations as the Governor shall deem necessary
to ensure that the land is used for the purpose
for which the land is reserved as aforesaid; and
whereas it is deemed expedient that Reserve No.

28766 (Collie Lot 2031) should, subject as aforesaid
be granted in fee simple to The Silver Chain
Nursing Association (Incorporated) to be held in
trust for the purpose of "Aged Peoples Home":
Now, therefore, His Excellency the Governor by
and with the advice and consent of the Executive
Council doth hereby direct that the beforemen-
tioned reserve shall be granted in fee simple to
the aforesaid body, to be held in trust for the
aforesaid purpose, subject to the cr nditions that
the land shall not be leased or ..mortgaged in
whole or in part without the consen, of the Gov-
ernor.

W. S. LONNIE,
Clerk of the Council.

Land Act, 1933-1965.
ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933-
1965, it is made lawful for the Governor to direct
that any Reserve shall vest in and be held by any
municipality, body corporate, or other person or
persons to be named in the order in trust for the
like or other public purposes to be specified in such
order; and whereas it is deemed expedient, as
follows :—

Corres. 425/37.—That Reserve No. 1020 should
vest in and be held by the Minister for Water
Supply, Sewerage and Drainage, in trust for the
purpose of "Water."

Corres. 664/55.—That Reserve No. 24224 should
vest in and be held by the Shire of Gnowangerup,
in trust for the purpose of "Cemetery Site."

Corres. 2499/62.—That Reserve No. 27246 should
vest in and be held by the Minister for Works in
trust for the purpose of "Caravan Park."

(The Order in Council dated 24th June, 1964,
is hereby superseded.)

Corres. 858/62.—That Reserve No. 28376 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo,
in trust for the purpose of "Public Recreation."

Corres. 3713/65.—That Reserve No. 28405 should
vest in and be held by the Returned Services
League of Australia W.A. Branch Incorporated in
trust for the purpose of "Club and Club Premises."

Corres. 2877/65.—That Reserve No. 28458 should
vest in and be held by the Shire of Mandurah,
in trust for the purpose of "Public Recreation."

Corres. 534/67.—That Reserve No. 28524 should
vest in and be held by the Shire of Ravensthorpe
in trust for the purpose of "Public Recreation."

Corres. 1227/90.—That Reserve No. 28774 should
vest in and be held by the Shire of Shark Bay,
in trust for the purpose of "Public Recreation."

Corres. 2266/67.—That Reserve No. 28784 should
vest in and be held by the City of Fremantle, in
trust for the purpose of "Drainage."

Corres. 2766/67.—That Class "A" Reserve No.
28785 should vest in and be held by the Town of
East Fremantle in trust for the purpose of "Public
Recreation."

Now, therefore, His Excellency the Governor, by
and with the advice and consent of the Executive
Council, doth hereby direct that the beforemen-
tioned Reserves shall vest in and be held by the
abovementioned bodies, in trust for the purposes
aforesaid, subject nevertheless to the powers re-
served to him by section 37 of the said Act.

W. S. LONNIE,
Clerk of the Council.

Land Act, 1933-1965.
ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933-
1965, it is made lawful for the Governor to direct
that any Reserve shall vest in and be held by any
municipality, body corporate, or other person or
persons to be named in the order in trust for the
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like or other public purposes to be specified in
such order: And whereas it is deemed expedient,
as follows:—

Corres. 317/67.—That Reserve No. 28778 should
vest in and be held by the City of South Perth,
in trust for the purpose of "Parking."

Corres. 317/67.—That Reserve No. 28779 should
vest in and be held by the City of South Perth
in trust for the purpose of "Public Recreation."

Now, therefore, His Excellency the Governor, by
and with the advice and consent of the Executive
Council, doth hereby direct that the beforemen-
tioned Reserves shall vest in and be held by the
abovementioned bodies, in trust for the purposes
aforesaid, subject nevertheless to the powers re-
served to him by section 37 of the said Act, for a
period of twelve months only from the date of
this Order.

W. S. LONNIE,
Clerk of the Council.

Land Act, 1933-1965.
ORDER IN COUNCIL.

Corres. 2725/67.
WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933-
1965, it is made lawful for the Governor to direct
that any Reserve shall vest in and be held by any
municipality, body corporate, or other person or
persons to be named in the order, in trust for any
of the purposes set forth in section 29 of the said
Act, or for the like or other public purposes to be
specified in such order and with power of subleas-
ing; and whereas it is deemed expedient that Re-
serve No. 28786 should vest in and be held by the
Minister for Works, in trust for the purpose of
Water Supply: Now, therefore, His Excellency the
Governor, by and with the advice and consent of
the Executive Council, doth hereby direct that the
beforementioned Reserve shall vest in and be held
by the Minister for Works, in trust for Water
Supply, with power to the said Minister for Works,
subject to the approval in writing of the Minister
for Lands being first obtained, to lease the whole
or any portion of the said Reserve for any term
not exceeding 21 years from the date of the lease
subject nevertheless to the powers reserved to him
by section 37 of the said Act.

W. S. LONNIE,
Clerk of the Council.

Metropolitan Water Sup ply, Sewerage and
Drainage Act, 1909-1965.

Metropolitan Main Drainage District No. 1.
Riverton Extension 1967—Beatrice Avenue.

ORDER IN COUNCIL.
M.W.B. 60803/65.

WHEREAS by section 7(a) of the Metropolitan
Water Supply, Sewerage and Drainage Act, 1909-
1965, it is provided that the Governor may, by
Order in Council, alter or extend the boundaries
of the Metropolitan Water, Sewerage and Drain-
age Area, or of any District, or Metropolitan Main
Drainage District; and whereas it is desirable that
the boundaries of the Metropolitan Main Drainage
District No. 1 as at present defined should be ex-
tended: Now, therefore, His Excellency the Govern-
or, by and with the advice and consent of the
Executive Council and in exercise of the powers
conferred by the said Act, doth hereby order and
declare as follows:

That the boundaries of the Metropolitan Main
Drainage District No. 1 be and are hereby
extended by including therein the land
described in the schedule hereto.

Schedule.
All that portion of land bounded by lines starting

from the intersection of the centre line of Acanthus
Road with the prolongation northerly of the east-
ern side of Aster Avenue, a point on the present
boundary of the Metropolitan Main Drainage Dis-
trict No. 1 (Beatrice Avenue, Riverton Extension)

and extending southerly to and along that side to
the northern side of Apsley Road; thence gener-
ally westerly along that side to the southwestern
corner of Lot 1221 of Canning Location 25, as
shown on Land Titles Office Plan 4395; thence
northerly along western boundaries of that lot and
Lot 1, as shown on Land Titles Office Diagram
22880 and onwards to the centre line of Acanthus
Road aforesaid, a point on the present boundary
of the Metropolitan Main Drainage District No. 1
aforesaid, and thence easterly along that boundary
to the starting point, being the land delineated and
shown bordered red on Plan M.W.B. 9826.

This Order in Council shall take effect from the
6th day of October, 1967.

W. S. LONNIE,
Clerk of the Executive Council.

IN accordance with the provisions of the Metro-
politan Water Supply, Sewerage and Drainage
Act, 1909-1965, it is hereby notified that all land
situated within such portions of Metropolitan Main
Drainage District No. 1 as extended by this Order
in Council, shall be rated for Metropolitan Main
Drainage as from the 1st October, 1967.

G. SAMUEL,
General Manager and Secretary.

Metropolitan Water Supply, Sewerage and
Drainage Act, 1909-1965.
Metropolitan Sewerage.
ORDER IN COUNCIL.

M.W.B. 667491/67.
WHEREAS by the Metropolitan Water Supply,
Sewerage and Drainage Act, 1909-1965, it is pro-
vided that, subject to the provisions of the Act,
the Metropolitan Water Supply, Sewerage and
Drainage Board shall, with the approval of the
Governor, have power to construct, provide and
extend Water Works, Sewerage Works and Metro-
politan Main Drainage Works; and whereas the
preliminary requirements of the said Act have
been complied with and plans sections and esti-
mates in respect of the works hereinafter men-
tioned have been submitted to and approved by
the Governor in Council: Now, therefore, His
Excellency the Governor, by and with the advice
and consent of the Executive Council, does hereby
empower the Metropolitan Water Supply, Sewer-
age and Drainage Board to undertake the con-
struction of the following works under the said
Act, namely:—

Scarborough.
Main Sewer—First Section.

The construction of a twenty-four inch diameter
glazed earthenware pipe sewer encased in concrete
with manholes and all other apparatus connected
therewith, as shown on plan M.W.B. No. 9785.

This Order in Council shall take effect from the
6th day of October, 1967.

W. S. LONNIE,
Clerk of the Executive Council.

Premier's Department,
Perth, 4th October, 1967.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve of the following ap-
pointments to the Commission of the Peace for
the State of Western Australia:

Alexander Frederick Ayres, of Cleary.
Arthur Thomas Maley, of 42 Beaconsfield

Street, St James, and 104 Crandon Street,
Gosnells.

Stanley Frederick Ravenhill, of "Severn
Farm", Tingeldale, via Denmark.

Geoffrey Francis Telfer, of Merredin.
Ernest William Wiese, of Highbury.

W. S. LONNIE,
Under Secretary, Premier's Department.
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LAND AGENTS ACT, 1921.
Application for Transfer of a License.

To the Court of Petty Sessions at Perth:
I, Ernst Berend van Wilgenburg, of 60 Wendouree
Road, Wilson, hereby apply on behalf of a firm,
Perth Modern Home Co., the partners of which are
Adriana van Wilgenburg, for the license currently
issued to Ernst Berend van Wilgenburg, on his own
behalf trading as E. van Wilgenburg, to be trans-
ferred to me to carry on business as a Land Agent
at 60 Wendouree Road, Wilson.

Dated the 25th day of September 1967.
E. B. van WILGENBURG,

Signature of Applicant (Transferee).

I, Ernst Berend van Wilgenburg, concur in this
application.

E. B. van WILGENBURG,
Signature of Transferor.

Appointment of Hearing.
I hereby appoint the '7th day of November, 1967

at 2.15 o'clock in the afternoon as the time for the
hearing of the foregoing application at the Court
of Petty Sessions at Perth.

Dated the 25th day of September, 1967.
J. GODFREY,

Clerk of Petty Sessions.

Objection to the granting of the license may be
served on the applicant and the Clerk of Petty
Sessions at any time prior to seven days before
the date appointed for the hearing.

Crown Law Department,
Perth, 28th September, 1967.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has appointed Douglas Hugh Morris, a Deputy
Master of ,e Supreme Court of Western Australia,
to act as Sheriff of Western Australia and Marshall'
of the Supreme Court of Western Australia in its
Admiralty Jurisdiction and to perform all or any
of the duties, powers and functions of those offices,
as the occasion may require, during the absence
of Gordon Thomas Staples, Master and Registrar
of the Supreme Court.

R. C. GREEN,
Under Secretary for Law.

Crown Law Department,
Perth, 4th October, 1967.

C.L.D. 481/66.
THE Hon. Minister for Justice has appointed the
following persons as Commissioners for Declarations
under the Declarations and Attestations Act, 1913-
1962:—

Ronald Derreck Atkinson—Coolbellup.
Harry Adam Boyce—Mount Lawley.
Nikola Budalich—Mount Lawley.
Dennis Albert Dorricott—Como.
Raymond Vincent Hanrahan—Wembley.
Tom Pattison—Scarborough.
Alfred William Perry—Babakin.
William Trevor—Nollamara.
Geoffrey Keith Warner—Nedlands.

R. C. GREEN,
Under Secretary for Law.

LICENSING ACT, 1911.
Notice of Application to Remove License

to other Premises.
I, BENJAMIN DAVID SASSON ISAAC, the holder
of a Spirit Merchant's License for the house and
premises known as 39 Wittenoom Street, Perth,
do hereby give notice that it is my intention to
apply to the Metropolitan Licensing Court to be
held at Perth, to remove the License to Bensons'
Liquor Sales, 162 Wellington Street, Perth.

Dated the 28th day of September, 1967.
B. D. S. ISAAC,

Signature of Applicant.

LICENSING ACT, 1911 (AS AMENDED).
Application for a Spirit Merchant's License.

To the Licensing Court for the Metropolitan
Licensing District:

I, ROBERT GORDON BURNS, now residing at
27 Oceanic Drive, Floreat Park, in the said district
do hereby give notice that it is my intention to
apply at the next sitting of the Licensing Court
for the said district for a Spirit Merchant's License
for the premises which I now occupy situated at
158 Stirling Highway, Claremont. The said pre-
mises comprise an office and storeroom and are
not now licensed.

Dated the 28th day of September 1967.
(Sgd) R. G. BURNS,

Signature of the Applicant.
(Lavan & Walsh, of 12 Howard Street, Perth,

Solicitors for the applicant.)

Public Service Commissioner's Office,
Perth, 4th October, 1967.

THE following promotions have been approved:—
T. J. Ellis, Clerk (Geraldton), C-II-1/2, District

Offices Branch, Department of Agriculture, to be
Registrar, C-II-2, Tuart Hill, Senior High Schools
Section, Education Department, as from 17th Feb-
ruary, 1967.

P. Gesmundo, Clerk, C-II-1, Expenditure Section,
to be Clerk, C-II-2, Relieving Staff, Accounting
Division, Metropolitan Water Supply Board, as from
8th September, 1967.

S. K. Smith, Clerk, C-II-1, Accounts and Records
Section, Tourist Development Authority, Premier's
Department, to be Clerk, C-II-1, Accounts Branch,
Forests Department, as from 25th August, 1967.

R. E. Dymock, Clerk, C-II-1, Narrogin Water
Supply, District Offices, Accounting Division, Pub-
lic Works Department, to be Clerk, C-II-2, Inspec-
tion Branch, Local Government Department, as
from 22nd September, 1967.

W. H. Parr, Biochemist, Grade 2, P-II-9/11, Ani-
mal Health Section, to be Senior Biochemist, P-I-5,
Biochemistry Section, Animal Health Laboratory,
Animal Division, Department of Agriculture, as
from 28th September, 1967.

S. B. Cann, Senior Principal Assistant, P-I-7/8,
to be Assistant Principal Architect, P-S-2, Archi-
tectural Division, Public Works Department, as
from 28th September, 1967.

W. J. M. Paterson, Deputy Director of Technical
Education, P-E-4, to be Director of Technical Edu-
cation, P-E-S, Professional Branch, Education De-
partment, as from 28th September, 1967.

T. E. McDowell, Co-ordinator Advisory Services,
P-I-1/4, to be Assistant Chief of Division, P-I-7,
General Services Branch, Wheat and Sheep Divi-
sion, Department of Agriculture, as from 28th Sep-
tember, 1967.

E. E. Shelton, Engineer, Grade 2, P-I-1, to be
Engineer, Grade 1, P-I-2/5, Irrigation and Drainage
Branch, Engineering Division, Public Works De-
partment, as from 28th September, 1967.

G. E. Evans, Clerk (Relieving), C-II-2, Accounts
Branch, Lands and Surveys Department, to be
Clerk, C-II-2, Personnel and Clerical Branch, Pub-
lic Service Commissioner's Office, as from 6th Octo-
ber, 1967.

T. W. Carmody, Official Secretary, A-I-3, London
Agency, Premier's Department, to be Chief Ad-
ministrative Officer, A-I-5, Administrative Branch,
Education Department, as from 2nd October, 1967.

C. H. Lang, Clerk-in-Charge, C-II-6, Motor
Vehicles Policy Section, Accounts and Policies
Branch, to be Clerk-in-Charge, C-II-7, Fire and
Marine Section, Claims and Clerical Branch, State
Government Insurance Office, as from 29th Sep-
tember, 1967.

The following resignations have been accepted:—
Name; Department; Date.

G. A. Collins; Chief Secretary's; 29/9/67.
M. H. Stephen; Government Stores; 3/11/67.
G. M. Armstrong; State Government Insur-

ance Office; 12/10/67.
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P. J. Chalmers; Lands and Surveys; 12/10/67.
M. P. Fuller; Government Stores; 6/10/67.
A. J. Morrison; State Government Insurance

Office; 5/10/67.
J. R. Leitch; Labour; 10/11/67.
R. deVries; Education; 18/8/67.
A. C. Stumpers; Education; 8/9/67.
C. D. Stotter; Child Welfare; 29/9/67.
W. J. Hewitt; Public Works; 29/9/67.
0. W. Mofflin; Public Works; 6/9/67.
R. K. Fox; Public Works; 17/8/67.
W. Annandale; Metropolitan Water Supply

Board; 30/12/66.
A. Carroll-Conlan; Education; 6/10/67.

The following retirements have been approved:-
M. L. Dunman; Public Health; 6/10/67.
B. Wilcox; State Housing Commission;

15/8/67.

The following appointments have been con-
firmed:-

Name; Position; Department; Date.
Anderson, Julie; Typist, C-V, Animal Health

Division; Agriculture; 15/7/66.
Rieusset, Thomas Anthony; Veterinary Surgeon,

P-II-4/9, Animal Division; Agriculture;
19/12/66.

Cooling, Neville Graham; Field Assistant,
G-VI, Entomology Branch, Kununurra;
Agriculture; 6/2/67.

Willis, Neil William; Laboratory Assistant,
G-X, Dairying Division; Agriculture;
23/8/66.

Parr, David Clifton; Field Assistant, G-VI,
North-West Division; Agriculture; 6/2/67.

Power, Kenneth Francis; Field Technician,
Grade 3, North-West Division; Agricul-
ture; 8/11/66.

Tough, Trevor Andrew; Field Assistant, G-VI,
North-West Division; Agriculture; 1/8/66.

Parrick, Ross Frederick; Field Assistant, G-VI,
Plant Research Division; Agriculture;
17/11/66.

Walton, Graham Hanesworth; Research Offi-
cer, Grade 3, P-II-3/8, Plant Research
Division; Agriculture; 31/1/67.

Macleod, Neil Colin; Clerk, C-IV; Chief Secre-
tary's; 1/3/67.

Read, John Maitland; Clerk, C-IV, Accounts
Branch; Chief Secretary's; 31/1/67.

Sheehan, Karen Margaret; Typist, C-V, Min-
ister's Office; Chief Secretary's; 1/3/67.

Doran, Julie Dorothy; Typist (Minister), C-V,
Office of Minister for Police and Chief
Secretary; Chief Secretary's; 1/3/67.

Cartner, Geoffrey Michael; Clerk, C-IV, Reg-
istrar General's Office; Chief Secretary's;
1/3/67.

Jefferson, Sheryl Anne; Typist, C-V, Regis-
trar General's Office; Chief Secretary's;
1/3/67.

Vogels, Anna Elisabeth Maria; Assistant, G-
IX, Office of Titles; Crown Law; 5/1/67.

Garbutt, Stephen; Clerk, C-IV, Records
Branch; Crown Law; 1/3/67.

Mann, Pauline Frances; Typist, C-V, Supreme
Court; Crown Law; 17/1/67.

Wendt, Pauline Gaye; Typist, C-V, Corres-
pondence Section, Clerical Branch; Edu-
cation; 29/12/66.

Fragomeni, Maria Eileen; Assistant, G-IX,
Technical Extension Service; Education;
15/2/67.

Nordhoff, Diana Anna Maria Teresa; Typist,
C-V, Technical Education Division; Edu-
cation; 1/3/67.

Day, Murray Kenneth; Draftsman, P-II-1/6,
Drafting Branch; Forests; 18/3/67.

Butcher, Trevor Brian; Assistant District
Forest Officer, P-II-2/8, Professional
Branch; Forests; 1/1/67.

Journeaux, Graeme George; Assistant Divi-
sional Forest Officer, P-II-2/8, Profes-
sional Branch; Forests; 13/2/67.

Holmes, Paul Jeremy; Clerk, C-IV, Stores
Branch; Forests; 1/3/67.

McKeon, Garry Ernest; Clerk, C-IV; Labour;
2/6/66.

Calvert-Hughes, Sally Beatrix; Typist, C-V,
Immigration Section, Clerical Branch;
Lands and Surveys; 17/1/67.

Copley, Howard Geoffrey; Examiner, P-II-1/6,
Survey Examination Branch; Lands and
Surveys; 18/3/67.

Fisher, Loris Ena; Assistant, G-IX, Records
Section, Clerical Branch; Lands & Sur-
veys; 12/1/67.

Glynn, Kathleen Frances; Assistant, G-IX,
Registration and Deeds Section, Clerical
Branch; Lands and Surveys; 12/1/67.

Mann, Leslie Ernest; Clerk, C-IV; Local Gov-
ernment; 1/12/66.

Marrable, Leslie Warren; Clerk, C-IV; Medi-
cal; 1/3/67.

Adkins, Penelope Florence; Assistant, G-IX,
Heathcote Hospital; Mental Health Ser-
vices; 9/2/67.

Eddleston, Margaret Jean; Telephonist, G-IX,
Heathcote Hospital; Mental Health Ser-
vices; 19/11/66.

Grimson, Neville Lionel; District Officer, G-II-
1/3, Field Division; Native Welfare;
10/1/67.

Laffer, James Bruce; District Officer, G-II-
1/3; Field Division; Native Welfare;
23/1/67.

Chopping, Julie Ann; Assistant, G-IX, Motor
Drivers' Licenses Section, Accounts Branch;
Police; 17/1/67.

Hewson, Majorie Freda; Assistant, G-IX,
Vehicle Records Section, Accounts Branch;
Police; 14/1/67.

Alcorn, Diedre Sharon; Assistant, G-IX,
Vehicle Records Section, Accounts Branch;
Police; 26/1/67.

Murtagh, Denise Beverley; Assistant, G-IX,
Vehicle Records Section, Accounts Branch;
Police; 3/1/67.

Lutter, Valerie Anne; Clerk/Typist, C-V, Court
Summonses Section, Clerical Branch;
Police; 15/6/66.

Pitsikas, Pamela Mary; Assistant, G-IX, Per-
sonnel and Clerical Branch; Public Ser-
vice Commissioner's Office; 22/2/67.

Feeney, John Ivan; Technical Assistant, G-
II-1, General Branch; Public Health;
28/10/66.

Hayes, John Patrick; Clerk, C-IV; Public
Health; 1/3/67.

Tasker, Jenifer Lilian; Typist, C-V, Corres-
pondence and Records Section, Clerical
Branch; Public Works; 18/7/66.

Paton, Katherine; Assistant, G-IX, Mechanical
and Plant Engineer's Branch; Public
Works; 29/11/66.

Temby, Colin Richard; Engineer, Grade 3,
P-II-3/8; Engineering Division; Public
Works; 14/12/66.

Van Baaren, Philippus, Drafting Assistant,
G-XI, Drawing Office; Public Works;
11/1/67.

Trigwell, Peter Garry; Clerk, C-IV, Northam
Water Supply, District Offices, Accounting
Division; Public Works; 9/1/67.

Angwin, Pamella Dawn; Assistant, G-IX,
Accounting Division; Public Works;
12/12/66.

Whiteman, Bruce Rothwell; General Assistant,
G-VII-1, Architectural Division; Public
Works; 21/10/66.

Pearce, Alan Frank; Architect, Grade 3,
P-I1-3/8, Drawing Office, Architectural
Division; Public Works; 23/1/67.
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Bullen, Peter Ernest; Clerk, C-IV, Accounts
Branch; State Housing Commission;
21/3/67.

Harman, June Helena; Accounting Machinist,
C-V, Accounts Branch; State Homing
Commission; 1/3/67.

Hounslow, Sandra Joy; Typist, C-V, Corres-
pondence and Staff Section, Administrative
General Division; State Housing Com-
mission; 1/3/67.

Keeley, Barbara Ann; Typist, C-V, Corres-
pondence and Staff Section, Administra-
tive General Division; State Housing Com-
mission; 1/3/67.

Stewart, Judith; Typist, C-V, Correspondence
and Staff Section, Administrative General
Division; State Housing Commission;
28/2/67.

Lynch, Peter Michael; Clerk, C-IV, Securities
Section, Lands and Securities Branch; State
Housing Commission; 1/3/67.

Woodward, Glen; Clerk, C-IV, Securities Sec-
tion, Lands and Securities Branch; State
Housing Commission; 1/3/67.

Metcalf, Graham Douglas; Clerk, C-IV,
Accounts and Policies Branch, Motor
Vehicles Section; State Government In-
surance Office; 1/3/67.

Ackland, Victoria Gail; Assistant, G-IX, Re-
cords Section, Claims and Clerical Branch;
State Government Insurance Office;
1/3/67.

Cole, Rhonda Gwenyth; Typist, C-V, Claims
and Clerical Branch, Typists' Section;
State Government Insurance Office;
1/3/67.

Gilchrist, Pamela Mary; Assistant, G-IX, Re-
cords Section, Claims and Clerical Branch;
State Government Insurance Office;
28/1/67.

Taylor, Judith Evelyn; Assistant, G-IX, Statis-
tical and Machine Tabulation Section;
State Government Insurance Office;
1/3/67.

Waddell, Maureen Patricia; Accounting Mach-
inist, C-V, Accounts Branch, Accounting
Machinists' Division; Treasury; 10/1/67.

Wernidubow, Maria; Accounting Machinist,
C-V, Accounts Branch, Accounting Mach-
inists' Division; Treasury; 10/1/67.

Palladino, Concettina, Typist, C-V, Clerical
Branch; Town Planning; 15/12/66.

The following offices have been created:—
Item 22 5927, Technical Assistant (Electrical),

G-II-1/2, Mechanical and Electrical Services
Branch, Engineering Division, Metropolitan Water
Supply Board.

Item 22 5928, Technical Assistant (Mechanical),
G-II-1/2, Mechanical and Electrical Services
Branch, Engineering Division, Metropolitan Water
Supply Board.

Items 34 2720 and 34 2725, Data Processing
Operator, C-V, Data Processing Centre, Treasury
Department.

Item 32 2725, Programmer, C-II-2/3, Accounts
Branch, State Housing Commission.

Item 22 7429, General Assistant, G-VII-1, Water
Supply Design Section, Engineering Division,
Metropolitan Water Supply Board.

Item 01 6305, Field Assistant, G-VI, Avondale,
Research Stations Branch, Wheat and Sheep Divi-
sion, Department of Agriculture.

Item 01 1695, Accounting Machinist, C-V,
Machinists' Section, Accounts Branch, Depart-
ment of Agriculture.

The following offices have been abolished with
effect from the 6th October, 1967:

Item 20 2490, Accounting Machinist, C-V, Ac-
counting Machinists' Section, Accounts Branch,
Lands and Surveys Department.

Item 20 2530, Typist, C-V, Accounting Machinists'
Section, Accounts Branch, Lands and Surveys De-
partment.

Item 20 2170, Clerk-in-Charge, C-II-5, Accounts
Branch, Lands and Surveys Department.

Item 20 2287, Clerk, C-IV, Accounts Branch,
Lands and Surveys Department.

The title and/or classification of the following
offices have been amended:

Item 26 0282, occupied by E. P. G. Brand, Clerk,
Ministerial Staff, Premier's Department, amended
from C-II-2 to C-II-4, with effect from the 21st
September, 1967.

Item 29 4850, occupied by J. W. Coxon, Harbours
and Rivers Branch, Engineering Division, Public
Works Department, amended from Survey Assistant,
Grade 1, G-II-3/4, to Engineering Surveyor,
P-II-4/6, item 29 4842, with effect from the 22nd
September, 1967.

Item 25 2650, vacant, Motor Drivers' Licenses
Section, Police Department, amended from Senior
Clerk Typist, C-III-2, to Clerk, C-II-2, with effect
from the 6th October, 1967.

Item 09 0610, occupied by R. A. Canham, Clerk,
Clerical Branch, Mental Health Services, Public
Health Department, amended from C-IV to
C-II-1, with effect from the 1st October, 1967.

Item 09 0620, occupied by B. A. Hughes, Clerk,
Clerical Branch, Mental Health Services, Public
Health Department, amended from C-IV to C-II-1,
with effect from the 1st October, 1967.

Item 22 6490, vacant, Treatment Works Design
Section, Drawing Office, Engineering Division,
Metropolitan Water Supply Board, amended from
Assistant, G-IX, to General Assistant, G-VII-i,
with effect from the 2nd October, 1967.

Item 20 2050, vacant, Sub Accountant, Accounts
Branch, Lands and Surveys Department, amended
from C-II-8 to C-II-7, with effect from the 2nd
October, 1967.

Item 20 2180, occupied by D. D. Scott, Accounts
Branch, Lands and Surveys Department, amended
from Clerk Assistant, C-II-3, to Senior Clerk,
C-II-4, with effect from the 2nd October, 1967.

Item 01 7515, occupied by A. Egan, Plant Re-
search Division, Department of Agriculture,
amended from Field Assistant, G-VI, to Field
Technician, Grade 3, G-II-1/2, with effect from
the 29th September, 1967.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has appointed Friday, 6th October, 1967, to be a
Public Service holiday at Narrogin (Show Day) in
lieu of the holiday granted in the metropolitan
area for the Royal Agricultural Show held at
Claremont.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has appointed Friday, 13th October, 1967, to be a
Public Service holiday at Wagin (Show Day) in
lieu of the holiday granted in the metropolitan
area for the Royal Agricultural Show held at
Claremont.

R. H. DOIG,
Public Service Commissioner.

DATA PROCESSING OPERATORS.
APPLICATIONS are invited from female officers to
train as punch and verifier operators in the Auto-
matic Data Processing Centre, Treasury Depart-
ment.

Two operators will be required immediately and
further vacancies will arise over the next six to
eight months.

Salary: C-V range; $1,071 (gross) p.a. at 15
years to $2,283 (gross) p.a.

Qualifications: Junior Certificate in five sub-
jects, including English and Typewriting;
typing speed of 35 words per minute or
experience as an Accounting Machinist.

Applicants will be required to undergo an initial
aptitude test to determine suitability.

Applications should reach the undersigned by the
20th October, 1967.

R. H. DOIG,
Public Service Commissioner.
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VACANCIES IN THE PUBLIC SERVICE

Department Position	 Class Gross Salary Date Returnable

1967
Agriculture .... Clerk (Geraldton), District Offices Branch C-I .-1/2 $3,204-$3,604	 13th October

(Item 01/1260)
Crown Law Second Deputy Master, 	 Supreme Court P-I-4/7 $7,261-88,224	 do.

(Item 11/1840) (a)
Lands and Surveys Clerk, Lands and Surveys Section, Accounts C-II-1 $3,204-$3,337 do.

Branch (Item 20/2250)
Education Clerk	 (Relieving),	 Clerical	 Branch	 (Item C-II-1 $3,204-$3,337 do.

14/0915)
Treasury General Assistant, Electrical Branch, Gov-

ernment Stores (Item 35/1130)
G-II-1 83,204-83,337 do.

Agriculture	 .... Senior Lecturer, illuresk Agricultural Col-
lege (a)	 (c)	 (d)

or

P-II-10/11 $5,693-$6,123 do.

Lecturer, Muresk Agricultural College (a) P-11-3/8 $3,805-$5,262
(c)	 (d)

Labour Inspector, Scaffolding Inspection Section G-II-4 $4,034-54,178 do.
(Item 19/0345) (a) (e) (f)

Mines Inspector, Explosives Branch	 (Item 23/ P-II-9/11 $5,406-$6,123 do.
2145)	 (lc)

Do. Chemist and Research Officer, Grade 3,
Foods, Drugs and Toxicological Division,
Government Chemical Laboratories (Item

P-II-2/8
or

P-II-2/8

$3,546-$5,262

$3,118-$4,834

do.

23/3530) (a) (1) (F)
Industrial Development Typist, Minister's Office (Item 18/0080) (a) C-III-1/2 $2,478-$2,728 do.
Lands and Surveys Sub-Accountant, Accounts Branch (Item C-II-7 84,946-85,254 20th October

20/2050) (b)
Police Clerk,	 Motor	 Drivers'	 Licences	 Section,

Accounts Branch (Item 25/2650)
C-II-2 83,470-$3,604 do.

Forests Clerk, Accounts Branch (Item 17/1740) .... C-II-1 $3,204-$3,337 do.
Public Works Electrical Supervisor, Electrical Engineer-

ing,	 Design and Construction Branch,
Architectural Division (Item 29/9020) (a)

G-II-4 $4,034-$4,178 do.

State Housing Commission Clerk, Insurance Section, Accounts Branch C-II-1 $3,204-53,337 do.
(Item 32/4440)

Metropolitan Water Supply Clerk, Credits Section, Accounting Division C-II-1 $3,204-$3,337 do.
Board (Item 22/1880)

Do.	 do. Technical Assistant (Electrical), Mechanical
and Electrical Services Branch, Engineer-
ing Division (Item 22/5927) (a) (g)

G-II-1/2 $3,204-$3,604 do.

Do.	 do. Technical Assistant (Mechanical), Mechanic-
al and Electrical Services Branch, En-
gineering Division (Item 22/5928) (a) (7i)

G-IT-1/2 $3,204-$3,604 do.

Mines Mining	 Registrar,	 Registration	 Branch C-II-4/5 $4,034-$4,485 do.
(Item 23/0255)

Do. Cleric, Registration Branch (Item 23/0275) C-II-1 83,204-53,337 do.
Medical Inspector (Hospital Accounts), Inspection C-II-4/5 $4,034-54,485 do.

Branch (Item 07/0760) (b)
Audit Clerk (Item 02/0300) (i) C-II-1/2 83,204-$3,604 do.

Do. Clerk (Item 02/0350) (i) C-1I-1 $3,204-53,337 do.
Crown Law Cleric of Courts, Fremantle, Court Offices C-II-9 $5,756-55,930 do.

(Item 11/3460)
Education District Superintendent of Education, Pro-

fessional Branch (Item 14/0370) (a)
P-E-3 $7,446-$8,061 do.

Do. Superintendent of Inservice Training, Pro-
fessional Branch (Item 14/0660) (a)

P-E-1/2 86,769-87,384 do.

Public Works Senior Engineering Draftsman, Mechanical P-II-7/8 $4,729-55,262 do.
Engineering,	 Design	 and	 Construction
Section,	 Engineering	 Branch,	 Archi-
tectural Division (Item 29/8680) (j)

Do. Senior Engineering Draftsman, Mechanical P-II-7/8 54,729-$5,262 do.
Engineering,	 Design	 and	 Construction
Section,	 Engineering	 Branch,	 Archi-
tectural	 Division	 (Item	 29/8685)

Agriculture Field	 Assistant,	 Esperance,	 Wheat	 and G-V1 $2,065 (19 years)- do.
Sheep Division (item 01/5661) (a) (m) $3,071

Do. Field	 Technician,	 Grade	 3,	 North-West G-1T- 1/2 $3,204-$3,604 (o) do.
Division (Item 01/9015) (a) (n)

or
Field Assistant (a) (m) G-VI $1,482 (17 years)-

$3,071	 (0)
Public Works Engineer, Grade 3, Mechanical and Elec-

trical Services Branch, Engineering Di-
vision (Item 29/4080) (a) (p)

P-II-3/8 33,675-55,262 do.

Do. Engineer, Grade 3, Electrical Engineering,
Design and Construction Section, Archi-
tectural Division (Item 29/8945) (a) (p)

P-II-3/8 $3,675-85,262 do.

Chief Secretary's Superintendent,	 Albany	 Regional	 Gaol,
Prisons Department (Item 05/0450) (a) (q)

G-II-5/6 $4,331-$4,793 do.

Police Clerk, Vehicle Records Section, Accounts C-II-2 $3,470-53,604 do.
Branch (Item 25/2170)

(a) Applications also called outside the Service under section 24.
(b) The possession of an academic qualification acceptable for Membership of the Australian Society of Accountants, or

equivalent institution, will be regarded as an important factor when judging efficiency under section 34 of the Public Service
Act.

(c) University degree in Agricultural Science or approved equivalent, with interest in Animal Husbandry. Teaching
experience would be an advantage.
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VACANCIES IN THE PUBLIC SERVICE—continued.

(d) New item to be created when level of appointment is determined.
(e) Applicants must have passed the Scaffolding Inspector's examination ; must have been engaged for at least seven

years in the building industry ; and must be able to produce at least two satisfactory references from former employers as to
character and reliability.

(f) Applicants must be prepared to accept a posting at Port Hedland.
(g) Applicants must be indentured electrical fitters ; experienced in installation and maintenance of control and auto-

matic equipment associated with water, sewerage, drainage, pumping and treatment ; and experienced in the preparation
of drawings showing wiring lay-outs for pump control and circuit protection, and prepared to submit samples of work in this
field.

(h) Applicants must be indentured fitters advanced towards higher qualifications ; experienced in all phases of water
and sewage instrument work and in stationary diesel engine operation ; and experienced in pump test procedures.

(i) Experience and training in auditing an advantage. Progress in accountancy studies will be regarded as an important
factor when judging relative efficiency under section 34 of the Public Service Act.

(j) Advertisement extended one week to coincide with closing date for Item 29/8685.
(k) The possession of an Associateship of the Royal Australian Chemical Institute or equivalent, essential.
(1) University degree in Science with major in Chemistry, or equivalent. Previous experience desirable but not essential.
(m) Junior Certificate, including English and Mathematics A, essential, with Science subjects desirable. Preference

for Leaving Certificate.
(n) Diploma of recognised agricultural college or approved equivalent. Considerable experience essential.
(o) Plus district allowance—$550 p.a. married man, $275 p.a. single man.
(p) Academic qualifications acceptable for corporate membership of the Institution of Engineers, Australia.
(q) Prison service will be taken into consideration in assessing the claims of applicants.

Applications are called under section 34 of the Public Service Act, 1904-1966, and are to be addressed to the Public
Service Commissioner and should be made on the prescribed form, obtainable from the offices of the various Permanent Heads
of Departments.

R. H. DOIG,
6th October, 1967	 Public Service Commissioner

HEALTH ACT, 1911-1966.
Department of Public Health,

Perth, 25th September, 1967.
P.H.D. 269/67.

THE appointment of Dr BRUCE WESLEY ROWE,
as Medical Officer of Health for the Leonora Shire
Council, is hereby approved.

W. S. DAVIDSON,
Commissioner of Public Health.

NURSES' REGISTRATION ACT, 1921-1959.
Department of Public Health,

Perth, 2nd October, 1967.
P.H.D. 340/67; Ex. Co. 2052.

HIS Excellency the Governor in Council, pursuant
to section 16 (a) of the Nurses' Registration Act,
1921, as amended, has approved of the following
appointments:

Miss D. H. Bailey (General Nursing Certificate
Examiner).

Mr R. 0. Dee (General Nursing Certificate
Examiner).

W. S. DAVIDSON,
Commissioner of Public Health.

HEALTH ACT, 1911-1966.
Department of Public Health,

Perth, 25th September, 1967.
P.H.D. 146/67.

THE appointment of Mr Robert Michael Wood, as
Health Inspector to the Town of Albany, from the
25th September, 1967, is approved.

W. S. DAVIDSON,
Commissioner of Public Health.

HOSPITALS ACT, 1927-1955.
Medical Department,

Perth, 28th September, 1967.
M.6642/62.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to appoint under the provisions
of the Hospitals' Act, 1927-1955, the following as
members of the Southern Cross District Hospital
Board of Management for the period ending 31st
July, 1970:

Messrs W. E. Saxby, G. T. McClelland and
L. Eivers.

J. J. DEVEREUX,
Under Secretary.

HOSPITALS ACT, 1927-1955.
Medical Department,

Perth, 28th September, 1967.
M. 5690/56.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to appoint under the provisions
of the Hospitals Act, 1927-1955, the following to
be members of the Wagin District Hospital Visiting
and Advisory Committee for the period ending
31st July, 1968:

Messrs T. W. Thompson, E. J. B. Bebbington,
C. V. Pederick, J. Law, Ron Jesson, J.
W. Moyses, H. Dare, A. Hemmings, M.
Ward, K. Simpson, B. Coleman, Scott
Absolon, J. L. Davies, J. Lunt, P. Marley,
S. J. Thompson, Russell Black, Dr J. M.
Duncan. Dr R. D. Hames, and Mesdames
M. McLaughlan, R. Holland, A. Hemmings,
F. Hollands, E. J. B. Bebbington, L. Lunt,
J. L. Davies, L. Shields and G. Ellis.

J. J. DEVEREUX,
Under Secretary.

NAVIGABLE WATERS REGULATIONS.
Harbour and Light Department,

Fremantle, 25th September, 1967.
ACTING pursuant to the powers conferred by regu-
lation 48A of the Navigable Waters Regulations
the Harbour and Light Department, by this notice,
defines and sets aside the following area of navig-
able waters for the purpose of water ski-ing,
namely:

Lake Preston: All the waters of Lake Preston
lying southward of a line drawn due East
from the dividing boundary between lots
705 and 806, and extending to the eastern
shore of the lake.

K. G. FORSYTH,
Manager.

POLICE ACT, 1892-1961.
(Sections 75 and 76.)

THE following Unclaimed Stolen and Found
Property will be sold by auction at the Kalgoorlie
Police Station at 10 a.m. on the 21st October, 1967.

FOUND PROPERTY.
No.; Station; Folio; Description.

1—Kalgoorlie; 10/66; One "Titan" wood chisel.
2—Kalgoorlie; 13/66; One "H.M.V." Transistor

Radio.
3—Kalgoorlie; 17/66; One Plastic folding purse.
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4—Kalgoorlie; 18/66; One plastic purse, and sun-
glasses.

5—Kalgoorlie; 24/66; One brown plastic folding
purse.

6—Kalgoorlie; 32/66; One Suitcase, clothing and
footwear.

7—Kalgoorlie; 35/66; One ladies White Metal
Brooch.

8—Kalgoorlie 36/66; One gal, flagon of wine.
9—Kalgoorlie 38/66; One E gal. flagon of wine.

10—Kalgoorlie 43/66; One black leather purse and
sunglasses.

11—Kalgoorlie; 47/66; One black leather folding
Purse.

12—Kalgoorlie; 48/66; One gal, flagon of wine.
13—Kalgoorlie; 71/66; One green plastic purse.
14—Kalgoorlie; 77/66; One blue vinex suitcase.
15—Kalgoorlie; 78/66; One brown leather wallet.
16—Kalgoorlie; 83/66; One gents Yellow Metal

Wristlet Watch.
17—Kalgoorlie; 88/66; One fawn plastic purse.
18—Kalgoorlie; 92/66; One ladies Umbrella.
19—Kalgoorlie; 96/66; Four bottles of Swan Lager.
20—Kalgoorlie; 97/66; One small leather purse.
21—Kalgoorlie; 105/66; One red Beach Towel.
22—Esperance; 6/66; One red and blue Beach

Towel.
23—Esperance; 37/66; One Bicycle basket.
24—Boulder-35/66; One "Hecla" Immersion

heater.
25—Boulder; 85/66; One bundle of mens clothing,

towel, sunglasses, water bag, shoes, carpen-
ters rule, sundry items and sundry papers.

STOLEN PROPERTY.
No.; Station; Folio; Description.

26—Kalgoorlie; 35/65; One 28 in. Gents Pushcycle.
27—Kalgoorlie; 39/65; One 28 in. Ladies "Malvern

Star" cycle frame.
28—Kalgoorlie; 40/65; One 28 in. Gents cycle

frame, "Supreme."
29—Kalgoorlie; 64/65; One Gents "Pacemaker"

cycle fra
30—Kalgoorlie;
31—Kalgoorlie;

28 in. cyc
32—Kalgoorlie;

"Malvern
33—Kalgoorlie;
34—Kalgoorlie;

cycle.
35—Kalgoorlie; 18/66; One Gents Car Coat and

S.B. Quilt.
36—Boulder; 68/65; One Gents 28 in. Pushcycle

"Malvern Star."
37—Boulder; 79/65; One Ladies 28 in. Pushcycle.

FORFEITURES.
THE undermentioned leases have been forfeited
under the Land Act, 1933-1965, for the reasons
stated.

Dated this 29th day of September, 1967.
C. R. GIBSON,

Under Secretary for Lands.

Name; Lease; District; Reason; Corres.; Plan.
Altinier, P.; 338/7615; Carilla Lot 26; non-com-

pliance with conditions; 3578/60; Townsite.
Altinier, P.; 338/7614; Carilla Lot 25; non-compli-

ance with conditions; 3577/60; Townsite.
Barton, E. & L.; 6546/153; South Boulder Lot 269F;

non-payment of rent; 11996/02; Townsite.
Cox, J. F. W.; 338/8641; Kununurra Lot 315; non-

compliance with conditions; 2103/65; Town-
site.

McMahon, J. A.; 4702/153; Boulder Lot 1044; non-
payment of rent; 9792/00; Townsite.

Foote, H. N.; 347/15318; Kent Location 1591; non-
compliance with conditions; 3520/62; 420/80
Al.

Griniti, N. & G. R.; 3116/3621; Rockingham Lot
1278; non-compliance with conditions; 995/67;
Townsite.

Green, H. & A. E.; 347/13590; Plantagenet Loca-
tion 6503; non-compliance with conditions;
3244/60; 450/80.

Guerinoni, C.; 338/7561; Wyndham Lot 827; non-
compliance with conditions; 3127/60; Town-
site.

Mackness, A.; 347/15066; Plantagenet Location
4234; non-compliance with conditions; 841/63;
452D/40 C4.

Mayne Nickless Ltd.; 3116/3389; Exmouth Lot 5;
non-compliance with conditions; 1544/65;
Townsite.

O'Brien, T. J.; 332/1417; Nelson Location 7827;
non-payment of rent; 11558/09; 442B/40.

Quinn, S. G. & M. J.; 338/8095; Muchea Lot 23;
non-compliance with conditions; 1264/63;
Townsite.

Quinn, S. G. & M. J.; 338/8096; Muchea Lot 24;
non-compliance with conditions; 1375/63;
Townsite.

RESERVES.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to set apart as Reserves the
land described in the schedule below for the pur-
poses therein set forth.

Corres. 2006/55.
COLLIE.—No. 28766 (Aged Peoples Home), Lot

No. 2031 (5 acres 0 roods 1 perch). (Diagram
72184, Plan Collie Central.)

Corres. 1227/90.
EDEL.—No. 28774 (Public Recreation), Location

No. 33 (4 acres 3 roods 36 perches). (Original
Plan 10081, Plan 74/300.)

Corres. 2725/67.
EDEL.—No. 28786 (Water Supply), Location No.

36 (1 acre 0 roods 8 perches). Diagram 72222,
Plan 57/300.)

Corres. 2266/67.
FREMANTLE.—No. 28784 (Drainage), Lot. No.

1600 (1 rood 6 perches). (Plan East Fremantle
186.)

Corres. 2766/67.
SWAN.—No. 28785 (Public Recreation), Loca-

tions Nos. 8192 and 8193 (1 acre 3 roods 24.5
perches). (Diagram 72085, Plan F. 25-4.)

Corres. 1729/67.
SWAN.—No. 28802 (Footway), Location No.

8226 (10.9 perches). (Plan 1A/40 B.2.)

Corres 4013/66.
ROE.—No. 28759 (Conservation of Flora and

control of Flood), Locations Nos. 971 and 11'76
(about 949 acres 1 rood 2 perches), (Plan
406/80 B.1.)

Corres. 2352/64,
THREE SPRINGS.—No. 28782 (Housing (De-

partment of Agriculture)), Lot No. 65 (1 rood).
(Plan Three Springs Townsite.)

Corres. 1937/65.
VICTORIA.—No. 28415 (Conservation of Flora

and Fauna), Location No. 10776 (667 acres 3 roods
29 perches). (Original Plan 10172, Plan 161/80
AB-4.)

Corres. 2764/67.
VICTORIA.—No. 28755 (Conservation of Flora),

Location No. 10793 (30 acres). (Diagram 72072,
Plan 96/80 C.1.)

Corres. 1983/67.
YALGOO.—No. 28765 (Native Housing), Lots

Nos. 83, 108 and 110 (3 roods). (Plan Yalgoo
Townsite.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

me.
65/65; One Gents cycle, 28 in.
70/65; One Gents "Malvern Star"
le.
82/65; One gents 28 in. Pushcycle
Star."

84/65; One Gents 28 in. pushcycle.
3/66; One 28 in. front wheel of
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RESERVES.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to set apart as Reserves the land
described in the Schedule below for the purposes
therein set forth for a maximum period of twelve
months only.

Corres. 317/67.
PERTH.—No. 28778 (Parking), Lot. No. 841

(about 1 rood 5 perches). (Plan P.236-4.)
Corres. 317/67.
PERTH.—No. 28779 (Public Recreation), Lot No.

840 (about 2 acres 2 roods 17 perches). (Plan
P. 236-4.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF RESERVES.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under section 37 of
the Land Act, 1933-1965, as follows:—

Corres. 1343/95.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 428 (Victoria District)
"Water", to include the portion of closed road
shown coloured blue on Original Plan 10339 and of
its area being increased to 97 acres 0 roods 31
perches, accordingly. (Plan 123/80 D.1.)

Corres. 184/84.—Of the amendment of the bound-
aries of Reserve No. 658 "Common" to exclude
Edel Location 36 as surveyed and shown on Lands
and Surveys Diagram 72222 and of its area being
reduced to 1493 acres 3 roods 32 perches, accord-
ingly. (Plan 57/300.)

Corres. 1227/90.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 1686 (Edel District)
"Government Requirements" to exclude Edel Loca-
tion 33 as surveyed and shown on Original Plan
10081 and of its area being reduced to 1195 acres
0 roods 21 perches, accordingly. (Plan 74/300.)

Corres. 11881/97.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 4913 (Collie Lot 322)
"Public Buildings" to exclude that portion of Collie
Lot 2031 as surveyed and shown on Lands and
Surveys Diagram '72184 and of its area being
reduced to 2 acres 3 roods 35 perches, accordingly.
(Plan Collie Central.)

Corres. 16279/10.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 15458 (Sussex Location
1178) "Agricultural Hall Site" to exclude Sussex
Location 4456 as surveyed and shown on Lands
and Surveys diagram 72109 and of its area being
reduced to 3 roods 30.8 perches, accordingly. (Plan
413A/40 A.2.)

Corres. 4486/24.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 18'7'77 (Victoria Location
8122) "Paddock (Rabbit Department)" to exclude
Victoria Location 10793 as surveyed and shown on
Lands and Surveys Diagram 72072 and to comprise
an area of 2 acres 2 roods in lieu of about 639 acres,
accordingly.

Corres. 3104/24.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 18807 (at Collie) "School
Site, Childrens Playground and Sports Ground" to
exclude that portion of Collie Lot 2031 as surveyed
and shown on Lands and Surveys Diagram 72184
and of its area being reduced to 27 acres 2 roods
30 perches, accordingly. (Plan Collie Central.)

Corres. 3287/27.—Of the amendment of the
boundaries or Reserve No. 19628 (at Dalyup) "Con-
servation of Flora" to include the area of closed
road now designated as Dalyup Lot 22 and of its
area being increased to 52 acres 1 rood, accordingly.
(Plan Dalyup Townsite.)

Corres. 96037.—Of the amendment of the bound-
aries of Reserve No. 21699 (Williams Location
14073) "Sand and Gravel" to include Williams
Locations 14074 and 14080; and of its area being
increased to 45 acres 2 roods 30 perches, accord-
ingly. (Plan 409D/40 B.3.)

Corres. 9272/97.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 21999 (Onslow Lots 315
and 316) "Recreation (Tennis Courts)" to include
Onslow Lot 452 and of its area being increased to
2 roods 11.6 perches, accordingly. (Plan Onslow
Townsite, Sheet 2.)

Corres 5950/49.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 23092 (Lancelin Lot 32)
"Aerial Landing Ground" to exclude that portion
now surveyed as part of Lancelin Lot 435 and of
its area being reduced to about 289 acres 0 roods
25 perches, accordingly. (Plan Lancelin Townsite.)

Corres. 4414/55.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 24405 (Onslow Lots 301,
302, 404 and 450) "Recreation and Caravan Park"
to include Onslow Lot 451 and of its area being
increased to 1 acre 2 roods 10.4 perches, accord-
ingly. (Plan Onslow Townsite, Sheet 2.)

Corres. 983/61.—Of the amendment of the bound-
aries of Reserve No. 26061 (Swan Location 7220)
"Conservation of Flora" to exclude the area de-
lineated and coloured dark brown on Lands and
Surveys Diagram 70184 and of its area being re-
duced to 1 rood 22.6 perches, accordingly. (Plan
Clifton 81.)

Corres. 2499/62.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 27246 (Kununurra Lot
236) "Caravan Park", to include Kununurra Lot
966 as surveyed and shown on Lands and Surveys
Diagram 71878 and of its area being increased to 3
acres 0 rood 9 perches, accordingly. (Plan Kunu-
nurra Townsite.)

Corres. 1509/65.—Of the amendment of the
boundaries of Reserve No. 28221 (Kalamunda Lot
475) "Site for Aged Persons Homes (Concord Welf-
are Association of W.A. (Inc.)) to comprise the
area now shown on Lands and Surveys Diagram
72059 and of its area being increased to 3 acres, 2
roods, 7 perches, accordingly. (Plan Kalamunda
Regional, Sheet 2.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

CANCELLATION OF RESERVES.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under Section 37 of
the Land Act, 1933-1965, as follows:-

Corres. 6364/08.—Of the cancellation of Reserve
No, 5276 (Bakers Hill Lot 253) "Railways". (Plan
Bakers Hill Townsite.)

Corres. 706/02, V.3.—Of the cancellation of
Reserve No. 8574 (Roe District) "Water". (Plan
374/80 A.B.3.)

Corres. 7132/03.—Of the cancellation of Reserve
No. 8953 (Southern Cross Lot 108) "Use and
Requirements of the Yilgarn Road Board". (Plan
Southern Cross Townsite.)

Corres. 1997/14.—Of the cancellation of Reserve
No. 15434 (Victoria Location 4685). "Water Supply
(Rabbit Department)". (Plan 191/80 B.3.: 4.)

Corres. 445/17.—Of the cancellation of Reserve
No. 16707 (at Port Hedland) "Sanitary Site".
(Plan Port Hedland Regional.)

Corres. 300/45.—Of the cancellation of Reserve
No. 23362 (Yilgarn Location 1348) "Schoolsite".
(Plan 36/80 A.1.)

Corres. 2814/65.—Of the cancellation of Reserve
No. 27784 (Exmouth Lot 394) "Camping". (Plan
Exmouth Townsite.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

CHANGE OF PURPOSE OF RESERVES.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
HIS Excellency the Governor in Executive
Council has been pleased to approve, under sec-
tion 37 of the Land Act, 1933-1965, as follows:-

Corres. 1446/32.—Of the purpose of Reserve No.
893 (Victoria District) being changed from
"Water" to "Conservation of Flora and Fauna".
(Plan 157 D/40 B.4.)
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Corres. 1227/90.—Of the purpose of Reserve No.
1686 being changed from "Public Utility" to
"Government Requirements". (Plan 74/300)

Corres. 4486/24.—Of the purpose of Reserve No.
18777 (Victoria Location 3122) being changed
from "Paddock (Rabbit Department)" to "Camp-
ing". (Plan 157 D/40 B.4.)

Corres. 960/37.—Of the purpose of Reserve No.
21699 (Williams Location 14073) being changed
from "Gravel" to "Sand and Gravel". (Plan
409D/40 B3.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

REVOCATION OF RESERVE No. 5276.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
Corres. 6364/08.

IT is hereby notified for general information that
His Excellency the Governor in Executive
Council has been pleased to revoke the Order in
Council issued under Executive Council Minute
No. 2286 dated 15th July, 1908, whereby Reserve
No. 5276 (Bakers Hill Lot 253) was vested in the
Minister for Railways in trust for the purpose of
"Railways" and to approve of the cancellation
of the relevant vesting order, accordingly.

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

LOTS OPEN FOR SALE.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
IT is hereby notified, for general information, that
the undermentioned lots are now open for sale
under the conditions specified, by public auction,
as provided by the Land Act, 1933-1965, at the
following upset prices:

Applications to be lodged at Perth.
Corres. 2140/67.
CALINGIRI.—Town Lot 110; $240, residential.

Corres. 5082/46, V.2.
CARILLA.—Town Lots 45, 70 to 74 inclusive;

$500 each; residential.
Subject to the following conditions:

The purchaser of the lot shall erect thereon
a residence to comply with local authority
by-laws within two years from the date of
sale. Failure to comply with this condition
will render the license forfeitable. A transfer
of the license will not be approved and a
Crown Grant of the lot will not be issued
until the purchaser has complied with the
building condition, or has produced evidence
that foundations for a building approved by
the local authority have been erected and,
also, that evidence has been produced to the
local authority that it is intended to complete
the building without delay.

Corres. 5082/46, V.2.
CARILLA.—Town Lot 57; $400; business or

business and residential.
Subject to the following conditions:

The purchaser of the lot shall erect thereon
a business or a residence and business
premises to comply with local authority
by-laws within two years from the date of
sale. Failure to comply with this condition
will render the license forfeitable. A transfer
of the license will not be approved and a
Crown Grant of the lot will not be issued
until the purchaser has complied with the
building condition, or has produced evidence
that foundations for a building approved by
the local authority have been erected and,
also, that evidence has been produced to the
local authority that it is intended to complete
the building without delay.

Corres. 2044/67.
DALWALLINU.—Town Lot 357; $160; resident-

ial purposes.
Subject to the following conditions:

The purchaser of the lot shall erect thereon
a residence to comply with local authority
by-laws within two years from the date of
sale. Failure to comply with this condition
will render the license forfeitable. A transfer
of the license will not be approved and a
Crown Grant of the lot will not be issued
until the purchaser has complied with the
building condition, or has produced evidence
that foundations for a building approved by
the local authority have been erected and,
also, that evidence has been produced to the
local authority that it is intended to complete
the building without delay.

Corres. 3466/66.
VARLEY.—Town Lot 34; $100; business or

business and residence.
Subject to the following conditions:

The purchaser of the lot shall erect thereon
a business or a residence and business
premises to comply with local authority
by-laws within two years from the date of
sale. Failure to comply with this condition
will render the license forfeitable. A transfer
of the license will not be approved and a
Crown Grant of the lot will not be issued
until the purchaser has complied with the
building condition, or has produced evidence
that foundations for a building approved by
the local authority have been erected and,also, that evidence has been produced to the
local authority that it is intended to complete
the building without delay.

Plans showing the arrangement of the lots
referred to are now obtainable at this office.

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

NOW OPEN.
Bakers Hill Lot 253.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

Corres. 6364/08.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under Section 45A
of the Land Act, 1933-1965, of Bakers Hill Lot 253
being made now open for sale in fee simple at
the purchase price of $200, subject to the follow-
ing conditions:

(a) Applications accompanied by a deposit of
10 per cent. of the purchase price must
be lodged at the Office of the Department
of Lands and Surveys, Perth.

(b) Balance of the purchase money shall be
payable within twelve months from the
date of approval of the application by four
quarterly instalments on the first days of
October, January, April and July.

(Plan Bakers Hill Townsite.)
C. R. GIBSON,

Under Secretary for Lands.

NOW OPEN.
Yilgarn Location 1348.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

Corres. 300/45.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under section 45A
of the Land Act, 1933-1965, of Yilgarn. Location
1348 being made now open for sale in fee simple
at the purchase price of $70.

Applications accompanied by a deposit of 10
per cent. of the purchase price must be lodged at
the Office of the Department of Lands and Surveys,
Perth.
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Balance of the purchase money shall be pay-
able within twelve months from the date of ap-
proval of the application by four quarterly in-
stalments on the first days of October, January,
April and July.

(Plan 36/80 A.1.)
C. R. GIBSON,

Under Secretary for Lands.

NOW OPEN.
Lancelin Lot 434.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

Corres. 4137/66.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under Section 45A
of the Land Act, 1933-1965, of Lancelin Lot 434
being made now open for sale in fee simple for
the purpose of a "Power House Site" at the pur-
chase price of $1,100, subject to the following ccn-
ditions:—

The purchaser of the lot shall erect thereon
a business premises to comply with local
authority by-laws within two years from the
date of sale. Failure to comply with this con-
dition will render the license forfeitable. A
transfer of the license will not be approved
and a Crown Grant of the lot will not be
issued until the purchaser has complied with
the building condition, or has produced evi-
dence that foundations for a building approved
by the local authority have been erected and,
also, that evidence has been produced to the
local authority that it is intended to complete
the building without delay.

Applications accompanied by a deposit of 10%
of the purchase price must be lodged at the Office
of the Department of Lands and Surveys, Perth.

Balance of the purchase money shall be payable
within twelve months from the date of approval
of the application by four quarterly instalments
on the first days of October, January, April and
July.

(Plan Lancelin Townsite.)
C. R. GIBSON,

Under Secretary for Lands.

OPEN FOR SALE.
Lancelin Lot 256.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

Corres. 2226/67.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under Section 45A
of the Land Act, 1933-1965, of Lancelin Lot 256
being made available for sale in fee simple for
"Business Purposes (Take-away Food Shop)" at
the purchase price of $400, subject to the follow-
ing conditions:

The purchaser of the lot shall erect thereon
a business premises to comply with local
authority by-laws within two years from the
date of sale. Failure to comply with this con-
dition will render the license forfeitable. A
transfer of the license will not be approved
and a Crown Grant of the lot will not be issued
until the purchaser has complied with the
building condition, or has produced evidence
that foundations for a building approved by
the local authority have been erected and,
also, that evidence has been produced to the
local authority that it is intended to complete
the building without delay.

Applications, accompanied by a deposit of ten
per cent. of the fixed price, must be lodged at the
Department of Lands and Surveys, Perth, on or
before Wednesday, 1st November, 1967.

Balance of purchase money shall be paid within
twelve months from the date of approval of the
application by four quarterly instalments on the
first days of January, April, July and October.

All applications lodged on or before that date
will be treated as having been received on the clos-
ing date, and if there are more applications than

one for the lot, the application to be granted will
be decided by the Land Board.

(Plan Lancelin Townsite.)
C. R. GIBSON,

Under Secretary for Lands.

APPLICATIONS FOR LEASING.
King Locations 211, 212 and 213.

Lands and Surveys Department,
Perth, 6th October, 1967.

Corres 3811/54, V.2.
APPLICATIONS are invited under section 116 of
the Land Act, 1933-1965, for the leasing of King
Locations 211, 212 and 213 for the purposes here-
under for a term of 10 years at a rental of $10
per annum for each lot subject to the following
conditions:

(a) King Location 211 shall not be used for
any purpose other than a "Piggery" with-
out the prior approval in writing of the
Minister for Lands.

(b) King Locations 212 and 213 shall not be
used for any purpose other than "Produc-
tion of Fruit and Vegetables," without the
prior approval in writing of the Minister
for Lands.

(c) The Lessee shall not without the previous
consent in writing of the Minister for
Lands assign, transfer, mortgage, sublet or
part with the possession of the demised
lands.

(d) The land shall be occupied and used by
the lessee for the purpose specified within
six months of the date of approval of the
lease and thereafter will be continuously
so used to the satisfaction of the Minister.

(e) All buildings, erections, paving, drainage
and other works shall be to the approval
of the Local Authority and the lessee shall
perform, discharge and execute all re-
quisitions and works unto the demised
lands as are or may be required by any
local or public authority operating under
any statute by-law or regulation.

(f) No compensation shall be payable to the
lessee in respect of any improvements
effected by him on the demised land and
remaining thereon at the expiration or
earlier determination of the lease.

(g) It shall be lawful for the lessee at any
time within the three calendar months
immediately following the expiration of
the term or earlier determination of the
lease, to take down, remove and carry away
any building, structures, improvements
and plant the property of the lessee.

(h) The lessee shall, within two years from
commencement of the lease, fence the
external boundaries with a ring locked
fence to the satisfaction of the Minister.

(i) The Minister or his representative may
enter the land for inspection at any rea-
sonable time.

(j) Compensation will not be payable for
damage by flooding of the demised land.

(k) The lessee shall make his own arrange-
ments for water supply. The Government
accepts no responsibility whatever for
water supply.

(1) Within five years from the date of approval
of the lease, not less than five (5) acres
shall be developed for the purposes speci-
fied.

Applications, accompanied by a deposit of $7
for each lot must be lodged at the office of the
Lands and Surveys Department, Perth, on or be-
fore Wednesday, 18th October, 1967.

In the event of more than one application being
received for the locations in question, the applica-
tion to be granted will be determined by the Land
Board.

(Plan Kununurra Regional.)
C. R. GIBSON,

Under Secretary for Lands.
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SUBURBAN LAND.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
Corres. 300/45.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under Section 10 of
the Land Act, 1933-1965, of (Yilgarn Location 1348)
being set apart as Suburban Land. (Plan 36/80
A.1.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

SALE OF UNIVERSITY ENDOWMENT LANDS.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
Corres. 492/61.

IT is hereby notified for general information that
His Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve under the provisions
of the University Endowment Act Amendment Act,
1927, of the sale of the undermentioned land:—

Portion of Swan Location 2103 and being lots
71, 72, 73, 74, 75,	 76,	 77, 78,	 79,	 80,	 81,
82, 83, 84, 85, 86, and 87 on Plan 7468
and being portion of the land comprised
in Certificate of Title Volume 1243, folio
297.

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

STATE HOUSING ACT, 1945-1964.
Cancellation of Dedications.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to cancel, under the provisions
of the State Housing Act, 1945-1964, as follows:-

Corres. 376/39.—The dedication of Norseman
Lots 685, 718, 734 and 759 to the purposes of the
said Act. (Plan Norseman Townsite.)

Corres. 3840/12.—The dedication of Wagin Lots
1020, 1022, 1024 to 1040, inclusive, to the purposes
of the said Act. (Plan Wagin Townsite.)

Corres. 2769/52.—The dedication of Wagin Lots
1709 to 1714, inclusive, 1719 and 1720 to the pur-
poses of the said Act. (Plan Wagin Townsite.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

STATE HOUSING ACT, 1946-1964.
Cancellation of Dedications.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

Corres. 847/44.
IT is hereby notified that His Excellency the Gov-
ernor in Executive Council has been pleased to
cancel under the provisions of the State Housing
Act, 1946-1964, the dedication of the lands described
in the following schedule:

Schedule.
Lot or Location No.; Corres. No.

Canning Location 1005; 1611/36.
Canning Location 1406; 3415/56.
Canning Location 1491; 3415/56.
Cockburn Sound Location 895; 2422/35.
Melbourne Location 3783; 2801/56.
Perth Lot 538; 7444/12, V.1.
Sussex Location 4123; 4669/55.
Swan Location 5682; 4601/55.
Swan Location 5848; 810/56.
Swan Location 5911; 1490/56.
Swan Location 6077; 3806/56.
Swan Location 6445; 631/58.
Swan Location 6483; 631/58.
Swan Location 6781; 2506/58.
Swan Location 7012; 1205/60.
Swan Location 7041; 2506/58.
Swan Location 7150; 1205/60.

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

INDUSTRIAL DEVELOPMENT (RESUMPTION
OF LAND) ACT, 1945-1960.

Dedications of Lands.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under Section 11 of
the Industrial Development (Resumption of Land)
Act, 1945-1960, as follows:-

Corres. 1662/67.—Of the dedication of portion
of Cockburn Sound Location 244 and being lot 38
on Plan 5198 and in Certificate of Title Volume
1142, folio 499 to the purposes of the said Act.
(Plan F. 249-4.)

Corres. 2546/67.—Of the dedication of portion
of Cockburn Sound Location 244 and being lot 14
on Plan 5155 and being the whole of the land in
Certificate of Title Volume 1087, folio 980 to the
purposes of the said Act. (Plan F. 249-4.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

CHANGE OF STREET NAMES.
Town of Bunbury.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

Corres. 1121/63.
IT is hereby notified for general information that
His Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under section 10 of
the Land Act, 1933-1965, of the name of "Acacia
Street" in the Town of Bunbury, as surveyed and
shown on Land Titles Office diagram 26249 and
plan 5780, being changed to "Upper Esplanade."
(Public Plan Bunbury Townsite, Sheet 1.)

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

IT is hereby notified for general information that
the Land Board has determined that the following
applications for land shall be granted:

Canning Location 2004, situated about 1
miles southeast of Armadale and contain-
ing 2 roods 28.3 perches, to Klaas Moen,
of Bedfordale, W.A

Jilbadji 723, situated about 15 miles south-
west of Marvel Loch Townsite and contain-
ing 1,113 acres 3 roods 25 perches, to John
Horace Panizza, Robert James Panizza
and Horace Augustus Panizza, all of
Southern Cross, W.A.

Jilbadji 909, situated about 29 miles southeast
of Burracoppin Townsite and adjoining
No. 1 Rabbit Proof Fence and containing
74 acres 3 roods 38 perches, to Colin Edwin
Bow and Madeleine Fay Bow, both of
Narembeen, W.A.

Kent 1937, situated about 9 miles northeast of
Jerramungup Townsite and containing
1,105 acres 1 rood 34 perches, to Patrick
William Bathgate, of Jerramungup, W.A.

Sussex 2671, situated about 7 miles south of
Vasse Townsite and containing 141 acres,
to Graham William Jacka, of Busselton,
W .A.

Victoria 10952, situated about 9 miles north of
Dongara and containing 46 acres 2 roods
38 perches, to Clarence Charles Matsen
and Irma June Matsen, both of Gerald-
ton, W.A.

Merredin Town Lots 1125 and 1126, contain:.
ing a total of 1 acre 0 roods 26.8 perches
and situated in the Merredin Townsite, to
C.S.B.P. and Farmers Ltd, Perth, W.A.

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.
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LAND OPEN FOR SELECTION
Perth Land Agency

Department of Lands and Surveys,
Perth, 6th October, 1967.

IT is hereby notified, for general information, that the areas scheduled hereunder are available for selection under Part V
of the Land Act, 1933-1965, and the regulations appertaining thereto, subject to the provisions of the said Act.

Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, not later than the date specified but may
be lodged before such date if so desired.

All applications lodged on or before such date will be treated as having been received on the closing day, and if there
are more applicants than one for any block, the application to be granted will be determined by the Land Board. Any lands
remaining unselected will continue available until applied for or otherwise dealt with.

If a Land Board sitting becomes necessary, the applicants for the blocks will be duly notified of the date, time, and place
of the meeting of the Board, and there shall be an interval of at least seven days between the closing date and the sitting
of the Board.

All indigenous marketable timber, including sandalwood and mallet, is reserved to the Crown , subject to the provisions
of Clause 14 of the Regulations.

OPEN ON WEDNESDAY, 8th NOVEMBER, 1967

District and Location No. Area Price per Acre Plan Corres. No. Locality and Classification

a.	 r.	 p. $
King 288 (i) (j) (k) 2	 2	 27 60.00 Kununurra 3661/65 About	 101	 miles north	 of

(Purchase price) Regional North Kununurra Townsite
Nelson 12847 (i) (j)	 .... 1	 15 270.00 414C/40 3086/63 About half a mile west of

(Purchase price) North Greenbushes
Victoria 4685 (i) (j) (k)	 .... abt. 10	 0	 0 20.00 191/80 B. 3, 4 1997/14 About 7-.1- miles northeast of

(Purchase price) Binnu Townsite
Do.	 10491 (i) (j)	 .... 742	 0	 37 450.00 192/80 B. 3 1024/18 About 21 miles west of Ajana

(Purchase price)

(i) Available under section 53 of the Land Act, 1933.
(j) Subject to mining conditions.
(k) Available to adjoining holders only.

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Closure of Roads.

WHEREAS Martin Henry Hunter, Samuel Joseph
Hunter, Jean Hunter, John Henry Hunter, Patricia
Bernadette Hunter, Louis John Turner and Edna
Lorraine Turner, being the owner of the land over
or along which the undermentioned road extends
have applied to the Shire of Albany to close the
said road which is more particularly described
hereunder, that is to say:

Albany.
Corres. 3900/66.
A.228. The surveyed road along part of the

eastern boundary of Plantagenet Location 5750
and the eastern boundary of Location 5751; from
a point situate one chain northward of the south-
eastern corner of location 5750 to the southeastern
corner of location 5751. (Plan 451 D/40 B.3.)

WHEREAS the Minister for Lands, being the owner
of the land over or along which the undermen-
tioned road extends has applied to the Shire of
Denmark to close the said road which is more
particularly described hereunder, that is to say:

Denmark.
Corres. 261/63.
D.470. That portion of Teesdale Street, Den-

mark, extending eastward from the eastern align-
ment of Hardy Street to the prolongation north-
ward of the western boundary of Lot 116. (Plan
Denmark Townsite.)

WHEREAS the Minister for Lands, being the owner
of the land over or along which the undermen-
tioned road extends has applied to the Shire of
Denmark to close the said road which is more
particularly described hereunder, that is to say:

Denmark.
Corres. 1732/10, V.4.
D.469. The surveyed road (plus widening) along

part of the eastern boundary of former Plantagenet

Location 4214, (Original Plan 2978), as is now
included in the land the subject of Original Plan
9033. (Plan 452D/40C4, 456A/40C1.)

WHEREAS Harold Reeves, The Public Trustee in
and for the State of Western Australia, The Execu-
tor of the Will of William Watson (Deceased),
Ronald Joseph Bastow and Barbara Shirley Bastow
and the Shire of Esperance, being the owners of
the land over or along which the undermentioned
road extends have applied to the Shire of Esperance
to close the said road which is more particularly
described hereunder, that is to say:-

Esperance.
Corres. 4926/65.
E.80. That portion of Heenan Street Esperance

through Esperance Location 104 (Land Titles
Office Plan 2339); from the prolongation south-
ward of the eastern side of Paine Road to the
eastern boundary of the said Location. (Plan
E109-4, E125-4.)

WHEREAS Mac Caldwell and Gloria Caldwell,
being the owners of the land over or along which
the undermentioned road extends have applied to
the Shire of Kojonup to close the said road which
is more particularly described hereunder, that is
to say:—

Kojonup.
Corres. 2109/62.
K.516. All that portion of a surveyed road

bounded by lines starting from a point on the
southern boundary of Kojonup Location 9087,
situate 50 chains 9 and one-tenth links easterly
from the southwestern corner of that location and
extending 48 degrees 15 minutes 4 chains 94 and
seven-tenths links; thence 94 degrees 58 minutes
9 chains 49 and three-tenths links; thence 135
degrees 57 minutes 3 chains 38 and one-tenth
links; thence westerly to the starting point. (Plan
437 D/40 A.3.)
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WHEREAS Edward Murdock MacTaggart, being
the owner of the land over or along which the
undermentioned road extends has applied to the
Shire of Koorda to close the said road which is
more particularly described hereunder, that is to
say:-

Koorda.
Corres. 3579/66.
K.590. The surveyed road through Ninghan

Location 212; from the eastern alignment of Road
No. 7927 to the most eastern northeast corner of
location 212. (Plan 56/80 D.2.)

WHEREAS George Herbert Crane, being the
owner of the land over or along which the under-
mentioned road extends has applied to the Shire
of Moora to close the said road which is more
particularly described hereunder, that is to say:-

Moora.
Corres. 666/64.
M.689. The surveyed road through part of Lot

M1740 of Melbourne Location 918, (L.T.O. Plan
6395); from the eastern alignment of the surveyed
road along the eastern side of the Gabalong Sta-
tion Yard Reserve to the southwestern alignment
of Road No. 13256. (Plan 57/80 A2.)

WHEREAS the Minister for Lands, being the owner
of the land over or along which the undermen-
tioned road extends has applied to the Shire of
Morawa to close the said road which is more par-
ticularly described hereunder, that is to say:-

Morawa.
Corres. 2889/29.
M.704. All that portion of Solomon Terrace

Morawa, now surveyed and shown bordered blue
on Lands and Surveys Diagram 71992. (Plan
Morawa Townsite.)

WHEREAS Harold Powell, William Darriwill
Wright, Lorna Gabriel Wright and Thomas Duncan
Wilding, being the owners of the land over or
along which the undermentioned road extends
have applied to the Shire of Northam to close the
said road which is more particularly described
hereunder, that is to say:-

Northam.
Corres. 1112/67.
N.444. The surveyed road along the northeastern

and southeastern boundaries of Mokine Agricul-
tural Area Lot 10; from the southeastern align-
ment of Road No. 105 to the southernmost corner
of said lot 10. (Plan Northam 40, Sheet 3.)

WHEREAS Edward Collins Charles Constantine,
Victor Claude Jackson and Cyril Porter Jackson,
being the owners of the land over or along which
the undermentioned road extends have applied to
the Shire of Northampton to close the said road
which is more particularly described hereunder,
that is to say:-

Northampton.
Corres. 616/64.
N.420.-All that portion of road bounded by lines

commencing at the northeast corner of Victoria
Location 9768 and extending 4 degrees 51 minutes
3 chains 29 links, thence 33 degrees 27 minutes
2 chains 92 links, thence 47 degrees 16 minutes
3 chains 12.5 links, thence 40 degrees 36 minutes
7 chains 39.6 links, thence 27 degrees 11 minutes
2 chains 19.8 links, thence 90 degrees 13 minutes
5 chains 62.8 links, thence 201 degrees 22 minutes
19 chains 0.5 links, thence 281 degrees 21 minutes
6 chains 30.3 links and thence 293 degrees 3
minutes 2 chains 73.4 links to the starting point.
(Original Plan 9868, Plan 157A/40 A.1.)

WHEREAS Robert Lachlan, Dulcie Anna Campbell,
Kenneth Francis Charles Maynard, Donald Walter
Stronach, Louis Charles Kippin, Ronald Grayson
Player and Barbara Anne Player, being the owners
of the land over or along which the undermentioned
roads extend have applied to the Shire of Wood-
anilling to close the said roads which are more
particularly described hereunder, that is to say:-

Woodanilling.
Corres. 5180/23.

W.869. (a) The surveyed road along the northern
boundaries of Katanning Agricultural Area Lots
321 and 320; from the northwestern corner of lot
321 to the northeastern corner of lot 320.

(b) The surveyed road along the southern boun-
dary of Kojonup Location 2071 and part of the
southern boundary of location 1842; from the
southwest corner of location 2071 to the prolonga-
tion northward of the eastern boundary of Katan-
ning Agricultural Area Lot 410.

(c) The surveyed road (plus widening) along the
western and part of the northern boundary of
Kojonup Location 3016 and part of the western
and part of the northern boundary of location 1555;
from the southwestern corner of location 3016 to
the most eastern southeast corner of location 3018.

(d) The surveyed road along part of the western
and the northern boundary of Kojonup Location
2526, part of the western and part of the northern
boundary of location 4061 and the western boun-
daries of locations 8254, 1414 and 1413; from the
southeast corner of location5071 to northwestern
corner of location 

n
(Plan Woodanilling 40, Sheet 2.)

WHEREAS Frank Laurie Davies, being the owner
of the land over or along which the undermentioned
road extends has applied to the Shire of York to
close the said road which is more particularly de-
scribed hereunder, that is to say:-

York.
Corres. 2560/62.
Y.133. The surveyed road along the south-

western boundary of Avon Location 24631, (Reserve
331), through location 1017 and along part of the
northwestern boundary of location 1138; from the
southwestern alignment of Balladong Road to the
northern corner of location 1138. (Land Titles
Office Plan 1862, Plan 2B/40D.2.)

And whereas the Council has assented to the said
applications; and whereas the Governor in Execu-
tive Council has approved these requests; it is here-
by notified that the said roads are hereby closed.

C. R. GIBSON,
Under Secretary for Lands.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 6th October, 1967.
IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Albany, passed at a meeting of
the Council held on or about 10th December, 1965,
the undermentioned lands have been set apart,
taken, or resumed under section 17 of the Public
Works Act, 1902, for the purpose of a new road,
that is to say:-

Albany.
L. 6z, S. 4152/65 (MR499), M.R.D. 1017/65.
Road No. 13500. A strip of land of irregular

width, widening at its commencement as delineated
and coloured dark brown on Lands and Surveys
Diagram 72213, commencing at the western corner
of Plantagenet Location 6239 and extending as
surveyed, northeasterly, along the northwestern
boundary of the said location to its north corner.

2 acres 2 roods 16 perches being resumed from
Plantagenet Location 6239.

(Notice of intention to resume gazetted 25th
November, 1966.)

(Public Plan: 446/80 C-3.)
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IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Bassendean, passed at a meet-
ing of the Council held on or about 6th October,
1964, the undermentioned lands have been set apart,
taken, or resumed under section 17 of the Public
Works Act, 1902, for the purpose of a new road,
that is to say:-

Bassendean.
3005/63 (R.1946).
Road No. 13491. (Jackson Street). A strip of

land one chain wide, widening as coloured brown
and bordered green on Land Titles Office Diagram
30281 and as surveyed, commencing on the north-
western alignment of Road No. 4776 (Railway Pa-
rade) at the eastern corner of Lot 1 on Land Titles
Office plan 6084 and extending, as surveyed on the
said Plan, north westward, along the northeastern
boundary of said Lot 1 to the south eastern align-
ment of Wicks Street at its northern corner.

20.9 perches being resumed from Swan Location
4665.

(Notice of intention to resume gazetted 14th July,
1967.)

(Public Plan Clifton No. 81 and Bayswater No.
93.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Chattering, passed at a meeting
of the Council held on or about 22nd October, 1965,
the undermentioned lands have been set apart,
taken, or resumed under section 17 of the Public
Works Act, 1902, for the purpose of a new road,
that is to say:-

Chittering.
4388/65 (R.1819).
Road No. 1118 (widening of parts). Those por-

tions of Lot M584 (Land Titles Office Diagram 2959)
and Lot 1 (Land Titles Office Diagram 9006) of
Swan Location 1351 and those portions of loca-
tions 1377 (Land Titles Office Diagram 6436), 314
and 102 as delineated and coloured dark brown on
Lands and Surveys Diagrams 71653 and 71654.

18.9 perches, being resumed from Swan Location
102.

1 rood 35.3 perches, being resumed from Swan
Location 314.

24.7 perches, being resumed from Swan Location
1351.

1 acre 3 roods 13.5 perches, being resumed from
Swan Location 1377.

(Notice of intention to resume gazetted 14th
July, 1967.)

(Public Plan Toodyay 40, Sheet 1 3-2.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Coorow, passed at a meeting
of the Council held on or about 21st September,
1965, the undermentioned lands have been set apart,
taken, or resumed under section 17 of the Public
Works Act, 1902, for the purpose of a new road,
that is to say:-

Coorow.
L. & S. 910/61 (MR497), M.R.D. 345/65.
Road No. 10433 (widening of parts). That

portion of Victoria Location 4363 and that por-
tion c,f Crown land abutting the western boundary
of that location as delineated and coloured dark
brown and mid brown respectively on Original
Plan 10504.

Road No. 9539 (widening of parts). (a) That
portion of Victoria Location 10020 as delineated
and coloured dark brown on Lands and Surveys
Diagram 71908.

(b) That portion of Victoria Location 10062
(Crown Land) as delineated and coloured mid
brown on Original Plan 10504.

Road No. 13496. A strip of land of irregular
width, commencing on the southern alignment
of Road No. 9538 on the northern boundary of
Victoria Location 3058 and extending as delineated
and coloured dark brown on Original Plan 10503,
generally southwesterly through said location
(2)-38329

3058 and locations 3370, 8551, 3502, 4864 and 8283
to the southeastern alignment of Road No. 9539
at the northwestern corner of location 10020.

Road No. 13497. A strip of land generally five
chains wide, commencing on the western align-
ment of Road No. 9539 at the eastern most north-
east corner of Victoria Location 10420 and extend-
ing as delineated and coloured dark brown on
Original Plan 10504 southwesterly, through the
said location to the northern alignment of Road
No. 10433; recommencing on the western align-
ment of that road and extending southwesterly
through said location 10420 to that location's west-
ern boundary; continuing at a width of ten chains
as delineated and coloured dark brown and mid
brown on Original Plan 10505, through location
10419 (Crown land), 10418 (Reserve No. 25210),
Crown land and to and through location 10051
(Crown land) to the northern alignment of Road
No. 10433 on the southern boundary of the last-
mentioned location.

1 acre 0 roods 25.2 perches, being resumed
from Victoria Location 3058.

12 acres 0 roods 6 perches, being resumed from
Victoria Location 3370.

17 acres 3 roods 20 perches, being resumed from
Victoria Location 3502.

4 acres 1 rood 30 perches, being resumed from
Victoria Location 4363.

11 acres 3 roods 20 perches, being resumed from
Victoria Location 4864.

14 acres 0 roods 37 perches, being resumed from
Victoria Location 8283.

2 acres 3 roods 37 perches, being resumed from
Victoria Location 8551.

25 acres 1 rood 30 perches, being resumed from
Victoria Location 10020.

134 acres 3 roods 9 perches, being resumed from
Victoria Location 10420.

The area of Reserve No. 25210 is hereby reduced
by 73 acres 1 rood 30 perches.

(Notice of intention to resume gazetted 23rd
September, 1966.)

(Public Plan 90/80C-1, 95/80C-4.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Cue, passed at a meeting
of the Council held on or about 15th August,
1962, the undermentioned lands have been set
apart, taken, or resumed under section 17 of the
Public Works Act, 1902, for the purpose of a
new road, that is to say:-

Cue.
L. & S. 2827/62 (MR502), M.R.D. 1175/62.
Road No. 13504. That portion of the Geraldton-

Cue Railway Reserve as delineated and coloured
dark brown on Lands and Surveys Diagram 72087.
(Public Plan 200/80.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Denmark, passed at a meeting
of the Council held on or about 25th August,
1965, the undermentioned lands have been set
apart, taken, or resumed under section 17 of the
Public Works Act, 1902, for the purpose of a new
road, that is to say:-

Denmark.
1458/65 (R.1963).
Road No. 13510. A strip of land one chain wide,

widening at its commencement, commencing on
the northwestern alignment of Road No. 12180
within Denmark Lot 617 and extending as deli-
neated and coloured dark brown on Lands and
Surveys Diagram 71948 and as surveyed, generally
westward through the said lot and to and along
the southern boundary of Lot 338 to the south-
western corner of the latter lot.

1 rood 29.7 perches, being resumed from Den-
mark Lot 617.

(Notice of intention to resume gazetted 4th
August, 1967.)

(Public Plan 452C/40 E-4.)
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IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Gingin, passed at a meeting
of the Council held on or about 22nd June, 1953,
the undermentioned lands have been set apart,
taken, or resumed under section 17 of the Public
Works Act, 1902, for the purpose of a new road,
that is to say:—

Gingin.
1257/31 (R.1999).
Road No. 8767 (re-gazettal of part to agree

with survey and extension). A strip of land three
chains wide, commencing at the northwestern
corner of Swan Location 5324 and extending as
delineated and coloured dark brown on Original
Plan 6224, generally southward, along the western
boundaries of said location 5324 and locations
3314, 5904 and to and along the western boundary
of location 5905 to the southernmost corner of
the lastmentioned location.

(Public Plan 30/80 E.F.-2.3.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Gingin, passed at a meeting
of the Council held on or about 10th May, 1966,
the undermentioned lands have been set apart,
taken, or resumed under section 17 of the Public
Works Act, 1902, for the purpose of a new road,
that is to say:—

Gingin.
1661/65 (R.1973).
Road No. 13499. A strip of land three chains

wide, widening in parts, commencing on the
eastern alignment of a surveyed road at the north-
western corner of Melbourne Location 3914, and
extending as delineated and coloured dark brown
on Lands and Surveys Diagram 71932, eastward,
inside and along the northern boundary of the
said location and location 3916 to the western
alignment of a surveyed road at the northernmost
northeastern corner of the latter location.

8 acres 1 rood 30 perches, being resumed from
Melbourne Location 942.

45 acres 3 roods 36 perches,
Melbourne Location 3914.

27 acres 1 rood 35 perches,
Melbourne Location 3916.

(Notice of intention to re
July, 1967.)

Public Plan 59/8 D-4.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Mingenew, passed at a meet-
ing of the Council held on or about 30th July,
1963, the undermentioned lands have been set
apart, taken, or resumed under section 17 of the
Public Works Act, 1902, for the purpose of a new
road, that is to say:-

Mingenew.
3160/52 (R.1569).
Road No. 13508. A strip of land two chains

wide, widening in parts, commencing on the
southern boundary of lot M438 of Victoria Loca-
tion 2012 (Land Titles Office Plans 2983 and
2985) and extending as delineated and coloured
dark brown on Original Plan 10059, northward
through the said lot and lots 1V1436 and M435 to
the northern boundary of the lastmentioned lot,
including the intersecting portions of surveyed
roads; thence onward as delineated and coloured
dark brown on Original Plan 10060, through lot
M433 (Land Titles Office Plan 2984) and to and
inside and along the eastern boundary of loca-
tion 1988 to that location's northeastern corner;
thence onward through lot M451 of Victoria Loca-
tion 2012 (Land Titles Office Plan 2982) and lot
M433 (Land Titles Office Plan 2984) to the eastern
alignment of a surveyed road within the last-
mentioned lot; thence onward as delineated and
coloured dark brown on Original Plan 10060 and
as surveyed through that lot and along the western
boundary of lot M427 (Land Titles Office Plan
2984) to the southern alignment of Road No. 950
(Geraldton Highway).

Road No. 13509. A strip of land one chain wide,
widening at its commencement commencing on
the western alignment of road No. 13508 on the
northern boundary of lot M451 of Victoria Loca-
tion 2012 (Land Titles Office Plan 2982) and ex-
tending as delineated and coloured dark brown on
Original Plan 10060, westward, inside and along
that lot's northern boundary to the eastern align-
ment of a surveyed road at a south western corner
of lot M433 (Land Titles Office Plan 2984).

4 acres 3 roods 27 perches and 130 acres 3 roods
15 perches, being resumed from Victoria Loca-
tions 1988 and 2012, respectively.

(Notice of intention to resume gazetted 12th
May, 1967.)

(Public Plan 123/80 B.C.-1.2.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Mingenew, passed at a meet-
ing of the Council held on or about 1st September,
1965, the undermentioned lands have been set
apart, taken, or resumed under section 17 of the
Public Works Act, 1902, for the purpose of a new
road, that is to say:-

Mingenew.
7341/04 (R.1799).
Road No. 3167 (widening of part). Those por-

tions of Victoria Locations 1886 and 5697 as
delineated and coloured dark brown on Original
Plan 10292.

Road No. 13485. A strip of land one chain wide,
widening in parts, commencing at the south-
western corner of Victoria Location 2321 and ex-
tending, as delineated and coloured dark brown
on Original Plan 10292, generally northeastward
through the said location and to and through
location 10026 to the westernmost boundary of
location 10552. (Class "A" Reserve No. 2360).
including the intersecting portion of Road No.
3913.

6.8 perches, being resumed from Victoria Loca-
tion 1886.

4 acres 2 roods 14 perches, being resumed from
Victoria Location 2321.

11.9 perches, being resumed from Victoria Loca-
tion 5697.

8 acres 0 roods 35 perches, being resumed from
Victoria Location 10026.

(Notice of intention to resume gazetted 14th
July, 1967.)

(Public Plans 123/80 B-1; 127/80 B-4.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Northampton, passed at a
meeting of the Council held on or about 11th
February, 1966, the undermentioned lands have
been set apart, taken, or resumed under section
17 of the Public Works Act, 1902, for the purpose
of a new road, that is to say:

Northampton.
L. & S. 913/66 (MR498), M.R.D. 96/66.
Road No. 4271 (widening of part). Those por-

tions of Victoria Locations 4679 and 6554 as deli-
neated and coloured dark brown on Lands and
Surveys Diagram 71956.

1 rood 35.2 perches and 1 rood 7.4 perches,
being resumed from Victoria Locations 4679 and
6554, respectively.

(Notice of intention to resume gazetted 21st
July, 1967.)

(Public Plan 191/80 B-4.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Nyabing-Pingrup, passed at
a meeting of the Council held on or about 24th
July, 1967, the undermentioned lands have been
set apart, taken, or resumed under section 17 of
the Public Works Act, 1902, for the purpose of a
new road, that is to say:—

Nyabing-Pingrup.
1418/67 (R.2011).
Road No. 13495 (Martin Street). A strip of

land 70 links wide, commencing at a point on the
western boundary of Nyabing lot 98 situate in

being resumed from

being resumed from

sume gazetted 28th
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prolongation eastward of the southern boundary
of Kojonup Location 4204 and extending, as
surveyed, northward along the said lot's western
boundary to its northwestern corner; continuing
at a width of one chain, commencing at a point
on the northern boundary of said lot 98 situate
in prolongation southward of the western boundary
of lot 81, and extending as surveyed, northward
to and along the western boundaries of said lot
81 and lots 74, 8 and 1 to the southern alignment
of Road No. 8609 at the northwestern corner of
the lastmentioned lot.

Road No. 13495 (widening of part). That por-
tion of Crown land abutting the eastern boundary
of Kojonup Location 4204 extending from that
location's northeast corner to its southeast corner.

(Public Plan Nyabing Townsite.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolu-
tion of the Shire of Nyabing-Pingrup, passed at
a meeting of the Council held on or about 7th
May, 1965, the undermentioned lands have been
set apart, taken, or resumed under section 17 of
the Public Works Act, 1902, for the purpose of a
new road, that is to say:—

Nyabing-Pingrup.
4479/29 (R.1774).
Road No. 13498. A strip of land one chain

wide, commencing on the northwestern alignment
of Road No. 5288 at the southwesternmost corner
of Kojonup Location 5288 and extending as
delineated and coloured dark brown on Original
Plan Albany 1380, northward, inside and along the
western boundary of that location to its north-
western corner.

1 acre 3 roods 33.7 perches, being resumed from
Kojonup Location 5288.

(Notice of intention to resume gazetted 14th
July, 1967.)

(Public Plan Katanning 40, Sheet 2.)

IT is hereby declared that, pursuant to the reso-
lution of the Shire of Upper Blackwood, passed at
a meeting of the Council held on or about 12th
May, 1966, the undermentioned lands have been
set apart, taken, or resumed under section 17 of
the Public Works Act, 1902, for the purpose of a
new road, that is to say:—

Upper Blackwood.
1582/66 (R.1997).
Road No. 13494. A strip of land one chain wide,

widening at its commencement commencing on
the southern alignment of Road No. 4239 at the
northeastern corner of Nelson Location 2916 and
extending as delineated and coloured dark brown
on Lands and Surveys Diagram 72168, southward
through State Forest No. 29 along part of that
location's eastern boundary to the northern
boundary of location 2922.

(Public Plan 415A/40 A-2.)

IT is hereby declared that, pursuant to the reso-
lution of the Shire of Williams, passed at a meeting
of the Council held on or about 13th July, 1966,
the undermentioned lands have been set apart,
taken, or resumed under section 17 of the Public
Works Act, 1902, for the purpose of a new road,
that is to say:—

Williams.
L. & S. 3533/56 (MR500), M.R.D. 1104/65.
Road No. 11545 (widening of parts). Those por-

tions of Williams Location 9365 (Reserve No.
12717) and the Bowelling-Narrogin Railway Re-
serve as delineated and coloured dark brown
on Lands and Surveys Diagram 72192. The area
of Reserve No. 12717 is hereby reduced by 1 acre 3
roods 27.9 perches.

(Public Plan 385D/40 A-3.)

IT is hereby declared that, pursuant to the reso-
lution of the Shire of Wongan-Ballidu, passed
at a meeting of the Council held on or
about 7th November, 1966, the undermentioned
lands have been set apart, taken, or re-
sumed under section 17 of the Public Works
Act, 1902, for the purpose of a new road, that
is to say:—

Wongan-Ballidu.
L. & S. 3878/66 (MR503), M.R.D. '1098/66.
Road No. 8679 (widening of parts). Those por-

tions of Ninghan Locations 2277 and 1295 as
delineated and coloured dark brown on Lands and
Surveys Diagram 72188. 4 acres 1 rood 12 perches
and 2 roods 27 perches, being resumed from Ning-
han Locations 1295 and 2277, respectively.

(Notice of intention to resume gazetted 7th
October, 1966.)

(Public Plan 56/80 B-2.)

And whereas His Excellency the Governor has
declared that the said lands have been set apart,
taken, or resumed for the purpose of the said
roads, and that plans of the said lands might be
inspected at the Department of Lands and Sur-
veys, Perth, it is hereby notified that the lands
described above are roads within the meaning of
the Local Government Act, 1960, subject to the
provisions of the said Act.

Dated this 28th day of September, 1967.
By Order of His Excellency.

STEWART BOVELL,
Minister for Lands.

TRANSFER OF LAND ACT, 1893 (AS AMENDED).
Application 42723/66.

TAKE notice that Newborough Pty Ltd, having its
Office at Third Floor, 125 St George's Terrace,
Perth, has made application to be registered under
the Transfer of Land Act, 1893 (As Amended) as
the proprietor of an estate in fee simple in posses-
sion in the following parcel of land situate in the
Albany District and being:

Portion of Albany Town Lot 337 containing
39.9 perches and being lot 17 on Diagram
19649: Bounded on the northeast by part of the
southwestern boundary of Earl Street measur-
ing 1 chain and two-tenths of a link, on the
southeast by the northwestern boundary of lot
18 of Albany Town Lot 337 on Diagram 19649
measuring 2 chains 48.7 links, on the southwest
by the northeastern boundary of lot 19 of
Albany Town Lot 337 on the said Diagram
19649 measuring 1 chain and two-tenths of a
link and on the northwest by part of the south-
eastern boundary of lot 6 of Albany Town Lot
336 on Diagram 4110 measuring 2 chains 48.9
links.

And further take notice that all persons other
than the applicant claiming to have any estate right
title or interest in the above parcel of land and
desiring to object to the said application are hereby
required to lodge in this Office on or before the
sixth day of November, 1967, a Caveat forbidding
the said land being brought under the operation
of the said Act.

H. BLACKMORE,
Registrar of Titles.

(Office of Titles, Perth, this sixth day of October,
1967. Robinson Cox & Co., Solicitors, Perth, Solici-
tors for the Applicant.)

Forests Department,
Perth, 28th September, 1967.

HIS Excellency the Governor in Council has
approved the following:-

1. Promotion:
J. S. C. Raper, Forest Ranger, F-II-1, to be

Assistant Forester, F-II-2/3, as from 8th
September, 1967.

F. H. Vince, Forest Ranger, F-I1-1, to be
Assistant Forester, F-II-2/3, as from 8th
September, 1967.
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2. Appointment confirmed:
K. J. Sanders, Forest Guard, F-IV, as from

23rd July, 1966.
M. Kokir, Forest Guard, F-IV, as from 1st

December 1966.
A. C. HARRIS,

Conservator of Forests.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 38.)

Appointment of Bush Fire Control Officers.
Bush Fires Board,

West Perth, 6th October, 1967.
IT is hereby notified that the following Town and
Shire Councils have appointed the following per-
sons as bush fire control officers for their respective
municipalities:—

Albany Town: W. L. Stevens.
Three Springs: R. F. Schwartz, D. R. Stone-

house, T. D. Lovegrove, B. Money and D.
Young.

Wickepin: L. B. Tuckfield.
Woodanilling: H. P. Dolling and R. Baxter.

The following appointments have been
cancelled:

Three Springs: T. Pens, J. Bickers and D. J.
Leonard.

Wickepin: J. Hoyle and C. Shipley.
Woodanilling: A. P. Dolling and R. Cameron.

A. SUTHERLAND,
Secretary, Bush Fires Board.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 17.)

Suspension of Prohibited Burning Times.
Bush Fires Board,

West Perth, 6th October, 1967.
Corres. 798.

IT is hereby notified that the Hon. Minister ad-
ministering the Bush Fires Act has approved of
the suspension of the prohibited burning times
declared for the Town of Narrogin so far as the
declaration relates to Reserves Nos. 8410 and 22722,
for the period 1st November, 1967, to the 14th
February, 1968, inclusive. All burning carried out
under the terms of the suspension must be
authorised by and be under the control of the
Narrogin Town Council and must be done in
trenches, and the area on which the burning takes
place must be completely surrounded by an ade-
quate firebreak.

A. SUTHERLAND,
Secretary, Bush Fires Board.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 18.)

Restricted Burning Times—Order of Suspension.
Bush Fires Board,

West Perth, 6th October, 1967.
Corres. 131.

IT is hereby notified that the suspension is ordered
of the provisions of paragraph (c), subsection (2)
of section 18 of the Act, in respect of the whole
of the Shire of Collie, for the period 1st October,
1967, to 14th October, 1967, both dates inclusive.
All other provisions of the Bush Fires Act must
be complied with.

This order is issued subject to the conditions
that a Bush Fire Control Officer appointed by
the Council, may subject to the directions, if any,
of the Council, require a person or the owner or
occupier of any land to take any precautions he
considers necessary before lighting any fire during
the period of this suspension and where a fire
has already been lit, may direct that all reason-
able steps be taken by the owner or occupier or
person who lit the fire to extinguish the fire or to
prevent the fire from spreading.

A. SUTHERLAND,
Secretary, Bush Fires Board.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 18.)

Restricted Burning Times—Order of Suspension.
Bush Fires Board,

West Perth, 6th October, 1967.
Corres. 181.

IT is hereby notified that the suspension is ordered
of the provisions of paragraphs (a), (b), (c), (d),
(e), and (f), subsection (2) of section 18 of the
Act, in respect of the whole of the Shire of Dar-
danup for the period 1st October, 1967, to 31st
October, 1967 both dates inclusive. All other pro-
visions of the Bush Fires Act must be complied
with.

This order is issued subject to the conditions
that a Bush Fire Control Officer appointed by the
Council, may subject to the directions, if any, of
the Council, require a person or the owner or oc-
cupier of any land to take any precautions he
considers necessary before lighting any fire during
the period of this suspension and where a fire
has already been lit, may direct that all reasonable
steps be taken by the owner or occupier or person
who lit the fire to extinguish the fire or to prevent
the fire from spreading.

A. SUTHERLAND,
Secretary, Bush Fires Board.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 18.)

Restricted Burning Times	 Order of Suspension.
Bush Fires Board,

West Perth, 6th October, 1967.
IT is hereby notified that the suspension is ordered
of those provisions of subsection (2) of section 18
of the Bush Fires Act as listed, in relation to the
municipalities referred to hereunder, for the periods
stated. All other provisions of the Bush Fires Act
must be complied with.

This order is issued subject to the conditions that
a Bush Fire Control Officer appointed by the Coun-
cil may, subject to the directions, if any, of the
Council, require a person or the owner or occupier
of any land to take any precautions he considers
necessary before lighting any fire during the period
of this suspension and where a fire has already
been lit, may direct that all reasonable steps be
taken by the owner or occupier or person who lit
the fire to extinguish the fire or to prevent the
fire from spreading.
Municipality; Paragraphs Suspended; Period of

Suspension (inclusive).
Boddington; (a), (b), (c), (d) and (e); 1st October,

1967, to 31st October, 1967.
Denmark; (a), (b), (c), (d), (e) and (f); 1st

October, 1967, to 31st October, 1967.
Donnybrook; (a), (b), (c), (d), (e) and (f); 1st

October, 1967, to 31st October, 1967.
A. SUTHERLAND,

Secretary, Bush Fires Board.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 17.)

Suspension of Prohibited Burning Times.
Bush Fires Board,

West Perth, 6th October, 1967.
Cones. 991.

IT is hereby notified that the Hon. Minister ad-
ministering the Bush Fires Act has approved of
the suspension from the 4th to the 5th October,
1967, inclusive, of the prohibited burning times
declared for the Shire of Exmouth only in res-
pect to burning of the bush on five acres of land
within the area under the control of the United
States Navy Communications Station for which
prior approval has been given by the Shire Coun-
cil or a Bush Fire Control Officer nominated by the
Shire.

A. SUTHERLAND,
Secretary, Bush Fires Board.
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BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Regulation 38C.)

Bush Fires Board,
West Perth, 6th October, 1967.

Corres. 851.
IT is hereby notified that the Governor in Execu-
tive Council has been pleased to revoke the declara-
tion made under Regulation 38C of the Regula-
tions to the Bush Fires Act, 1954-1965, whereby
the Municipal district of Lake Grace was pro-
claimed a district to which regulation 38C applies.

A. SUTHERLAND,
Secretary, Bush Fires Board.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
Shire of Albany.

Notice to all Owners and/or Occupiers of Land
in the Lower King Township.

PURSUANT to the powers contained in section 33
of the above Act, you are hereby required on or
before the 1st day of November, 1967, or within
fourteen days of the date of your becoming owner
or occupier should this be after the 1st day of
November, 1967, to clear of all inflammable material
firebreaks at least ten feet wide immediately inside
all external boundaries of the land and also im-
mediately surrounding all buildings situated on the
land, and thereafter to maintain the firebreaks
clear of inflammable material up to and including
the 31st day of March, 1968.

If it is considered to be impracticable for any
reason to clear firebreaks as required by this notice,
you may apply to the Council or its duly authorised
officer not later than the 18th October, 1967, for
permission to provide firebreaks in alternative
positions on the land. If permission is not granted
by the Council or its duly authorised officer, you
shall comply with the requirements of this notice.

The penalty for failing to comply with this notice
is a fine of not less than $10 nor more than $200
and a person in default is also liable, whether
prosecuted or not, to pay the cost of performing
the work directed in this notice if it is not carried
out by the owner or occupier by the date required
by this notice.

If the requirements of this notice are carried out
by burning, such burning must be in accordance
with the relevant provisions of the Bush Fires Act.

By Order of the Council,
F. P. JAGO,

Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 33.)

Shire of Dandaragan.
Notice to All Owners and/or Occupiers of Land in

the Shire of Dandaragan.
PURSUANT to the powers contained in section 33
of the above Act you are hereby required on or
before the 15th day of October, 1967, to clear of
all inflammable material firebreaks in accordance
with the following, and thereafter to maintain the
firebreaks clear of inflammable material up to and
including the 1st day of April, 1968:-

(1) Clear of all inflammable material fire-
breaks at least 7 (seven) feet wide inside
and within one chain of all external
boundaries of all land owned or occupied
by you.

(2) Where the bush on the land owned or
occupied by you has been bulldozed,
chained or prepared in any similar manner
for clearing by burning (whether you in-
tend to burn the bush or not), clear of all
inflammable materials firebreaks not less
than one chain wide immediately inside
the external boundaries of the land on
which the bulldozed, chained or otherwise
prepared bush is situated.

(3) Where there is standing timber on land
owned or occupied by you and it is in-
tended to burn such timber to clear of all
inflammable material firebreaks not less
than z (half) chain wide immediately in-
side the external boundaries of the land
on which the timber is standing.

If for any reason it is considered impractical to
clear firebreaks as required by this notice you may
apply to the Council or it's duly authorised officer
not later than the 1st day of October, 1967, for
permission to provide firebreaks in alternative
positions. If permission is not granted by the
Council or it's duly authorised officer you shall
comply with the requirements of this notice.

The penalty for failing to comply with this notice
is a fine of not less than $10 nor more than $200
and a person in default is also liable, whether pro-
secuted or not, to pay the cost of performing the
work directed in this notice if it is not carried out
by the owner or the occupier by the date required
by this notice.

If the requirements of this notice are carried out
by burning such burning must be in accordance
with the relevant provisions of the Bush Fires
Act.

By Order of the Council.

R. F. Taylor,
Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 33.)

Notice to all Owners and/or Occupiers of land
within the Shire of Northam.

PURSUANT to the powers contained in section 33
of the above Act you are hereby required on or
before the dates referred below to clear firebreaks
on land owned or occupied by you in accordance
with the following and thereafter to maintain the
firebreaks clear of inflammable material up to and
including the 15th day of April, 1968.

A. Western section (i.e. all land west of the
dividing line described hereunder).

(1) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks at least six feet wide
immediately inside all external boun-
daries of the land; and

(2) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks at least six feet wide
in such positions as to divide properties
of more than 500 acres into separate sec-
tions of no more than 500 acres completely
surrounded by a firebreak at least six feet
wide; and

(3) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks at least six feet wide
within five chains of the perimeter of all
buildings and/or haystacks or groups of
buildings and/or haystacks in such a
manner as to completely encircle the
buildings and/or haystacks; and

(4) You shall on or before the 15th day of
November, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks not less than six feet
wide immediately surrounding all land on
which crop is growing or standing; and

(5) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material two firebreaks of at least six
feet wide and approximately one chain
apart inside and along all boundaries
which abut a Railway Reserve on which
railway traffic is operating and where the
Railway Reserve is situated outside a
townsite	 boundary.	 Additionally,	 if
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directed to do so by a Fire Control Officer,
you shall clear of all inflammable material
the land contained between the two fire-
breaks specified under this section.

B. Eastern section (i.e. all land east and south
of the dividing line described hereunder).

(1) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks at least six feet wide
immediately inside all external boundaries
of the land; and

(2) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks at least six feet wide
in such positions as to divide properties
of more than 500 acres into separate sec-
tions of not more than 500 acres com-
pletely surrounded by a firebreak at least
six feet wide; and

(3) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks at least six feet wide
within 5 chains of the perimeter of all
buildings and/or haystacks or groups of
buildings and/or haystacks in such a
manner as to completely encircle the build-
ings and/or haystacks; and

(4) You shall on or before the 29th day of
November, 1967, clear of all inflammable
material firebreaks not less than six feet
wide immediately surrounding all land on
which crop is growing or standing; and

(5) You shall on or before the 15th day of
October, 1967, clear of all inflammable
material two firebreaks of at least six feet
wide and approximately one chain apart
inside and along all boundaries which abut
a Railway Reserve on which railway traffic
is operating and where the Railway Re-
serve is situated outside a townsite boun-
dary. Additionally, if directed to do so
by a Fire Control Officer, you shall clear
of all inflammable material the land con-
tained between the two firebreaks speci-
fied under this section.

Dividing Line: An imaginary line commencing
at the northeastern corner of Avon Location 1779.
thence running south and southeast along the
western boundaries of Buckland Road (Road No.
25) and Irishtown Road (Road No. 109) to the
northwestern boundary of the Town of Northam,
thence northeast along the said boundary, along
the northeastern and southeastern boundaries of
the said town to its intersection of the Avon River,
thence south along the said Avon River to the
southeastern boundary of the Shire.

If it is considered to be impracticable for any
reason to clear firebreaks or to remove inflammable
material from land as required by this notice, you
may apply to the Council or its duly authorised
officer, not later than the 7th October, 1967, for
permission to provide firebreaks in alternative
positions or to take alternative action to abate
fire hazards on the land. If permission is not
granted by the Council or its duly authorised officer
you shall comply with the requirements of this
notice.

The penalty for failing to comply with this order
is a fine of not less than $10, nor more than $200,
and a person in default is also liable, whether
prosecuted or not, to pay the cost of performing
the work directed in this order if it is not carried
out by the owner or occupier by the date required
by this notice.

If the requirements of this notice are carried
out by burning, such burning must be in accord-
ance with the relevant provisions of the Bush Fire,s
Act.

By Order of the Council,

J. BOWEN,
Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT, 1954-1965.
(Section 33.)

Shire of Wandering.
Notice to Owners and Occupiers of Land in the

Shire of Wandering.
PURSUANT to the powers contained in section
33 of the above Act you are hereby required on
or before the 31st day of October, 1967, or before
such later date as the Council may according to
local conditions decide, to plough, cultivate, scarify
or otherwise clear of all inflammable materials,
firebreaks not less than six (6) feet wide in the
following positions on land owned or occupied by
you:

(1) Inside and around within one chain of
the boundaries of all land used for pasture.

(2) Immediately surrounding all land under
crop.

(3) Within five chains of the perimeter of all
buildings on the land.

If it is impracticable for any reason to clear
firebreaks in the positions required by this notice,
the approval of the Council must be obtained to
provide them in alternative places.

This approval may be granted by the District
Chief Fire Control Officer or one of his Deputies.

Firebreaks in the places described hereunder will
be accepted as complying with the requirements
of this Notice so far as they apply to the common
boundary between the land of any owner and
the abutting lands referred to here:—

(a) Where land of an owner/occupier abuts
on a declared road and the owner/occupier
has burned or cleared the bush satisfac-
torily and has maintained it in this con-
dition between the road formation and
the common boundary. (Note: ploughing
of road sides is prohibited in the Shire of
Wandering.)

(b) Where the land of an owner/occupier abuts
on Crown Land or Reserve and the owner/
occupier has cleared a firebreak in ac-
cordance with the previous specifications
in this Notice on the Crown Land or Re-
serve along the common boundary.

All firebreaks so constructed must be kept in
a satisfactory condition, and must remain cleared
of all inflammable materials, until 15th April, 1968.

If for any reason it is found impracticable to
construct firebreaks in accordance with the pro-
visions of this Notice, or by the date set, which
is the 31st day of October, 1967, you are requested
to advise the District Chief Fire Control Officer
of the circumstances.

Dated this 14th day of September, 1967.
By Order of the Council,

K. D. GORDON,
Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928-1965.

Notice that a Planning Scheme has been Amended
and is Available for Inspection.

Shire of Kalamunda—Town Planning Scheme.
T.P.B. 853/2/24/3, Pt. "U".

NOTICE is hereby given that the Shire of Kala-
munda in pursuance of its powers under the Town
Planning and Development Act, 1928-1965, has pre-
pared a Planning Scheme Amendment for the pur-
pose of:

Rezoning Lots 170 to 175, inclusive and lots
185 to 192, inclusive bounded by Newbtum.
Road, Hamilton Road and Barbary Road,
High Wycombe (Maida Vale) as a "Hotel
Site".

All maps, plans, descriptions and other data
fully setting out and explaining the Amendment
have been deposited at the office of the Shire of
Kalamunda, Canning Road, Kalamunda, and at the
office of the Town Planning Department, Perth,
and will be open for inspection without payment
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of any fee by all persons affected, between the
hours of 10 a.m. and 4 p.m. on all days of the
week except Saturdays, Sundays and Public Holi-
days, until and including the 6th December, 1967.

Any persons affected by the Amendment are re-
quired to set forth in writing all the objections
they may have, addressed to the Shire Clerk, Shire
of Kalamunda, P.O. Box 40, Kalamunda, 6076, on
or before the 6th December, 1967.

P. A. MORAN,
Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928-1965.

Advertisement of Approved Scheme Amendment.
Shire of Bassendean-Town Planning Scheme No.

1-Amendment No. 2.
T.P.B. 853/2/13/1, Pt. "B."

1T is hereby notified for public information, in
accordance with section 7 of the Town Planning
and Development Act, 1928-1965, that the Hon.
Minister for Town Planning approved the Shire
of Bassendean Town Planning Scheme No. 1
Amendment No. 2 on the 28th September, 1967.

Shire of Bassendean.
TOWN PLANNING SCHEME No. 1.

South of Walter Road Scheme.
Amendment No. 2.

THE Shire of Bassendean under and by virtue of
the powers conferred upon it in that behalf by
the Town Planning and Development Act, 1928
(as amended), hereby makes the following amend-
ment to Shire of Bassendean Town Planning
Scheme No. 1, South of Walter Road Scheme pub-
lished in the Government Gazette of 8th October,
1965 and amended by Amendment No. 1 published
in the Government Gazette of 26th August, 1966:-

Amendment No. 2.
1. Clause 7 is amended by the addition at the

end thereof of the following: "and assuming that
there are no buildings or structures on the land."

2. Clause 8 is amended by the omission of the
following words: "to ascertain the unimproved
value as defined by section 533 (3) of the Local
Government Act, 1960-1966."

3. Paragraph (a) of subparagraph (3) of Clause
12 is altered by the addition at the end thereof
of the following paragraph:-

If none or portion only of an owner's land has
been resumed or acquired by the Council
the owner will be credited with the value
as ascertained by Clause 6 of the land
retained by him.

4. Clause 13 is altered by the addition at the
end thereof of the following paragraph:-

The offer may be made in the alternative giv-
ing the owner the right to accept a lot or
lots subject to a payment by him or to
accept no lots or a lesser number of lots
with a payment by the Council to him.

5. After Clause 13 the following new clause is
inserted:-

13A. An owner who accepts an offer shall
pay to the Council the amount of rates which
would have been payable if the land which
entitled him to receive the offer had remained
in the name of the owner until the transfer
to him of the new lot.

6. Clause 15 is altered by the addition at the
end thereof of the following: "unless the owner
is a pensioner and payment of rates has been post-
poned."

7. Clause 19 is altered by adding after the
words "rejected Lots" wherever appearing the
words "and surplus lots."

8. Clause 20 is altered by adding after the woilids
"rejected lots" wherever appearing the words "or
surplus lots."

9. Paragraph (c) of Clause 25 is altered by the
addition at the end thereof of the following words:
"or within which any payment shall be required
to be made to the Council."

10. The following new clause to be added after
Clause 25-

26. If the Council shall be the owner of or
shall have purchased any lot within the
Scheme Area it shall be entitled to an offer
of replacement lots and have the same rights
as other owners of land within the Scheme
Area.

11. The Schedule is amended by-
(a) adding the figure "443" to Column 2 im-

mediately after the figure "407" and op-
posite "Lot 20 (Iolanthe St.)" in Column
No. 1.

(b) adding the figure "442" to Column 2 im-
mediately after the figure "446" and op-
posite "Lot 683" in Column 1.

(c) adding at the end of the Schedule the
words and figures "Lot 10 (Ivanhoe St.)
Dia. 3675" in Column 1, and the word
and figure "Lot 201" opposite in Column
2.

12. The approved Planning Scheme Map No. 4
is altered to conform with the information shown
on First Amending Map No. 5 attached to this
amendment.

Approved by resolution of the Council of the
Shire of Bassendean at the ordinary meeting of
the Council held on the 24th day of May, 1967.
The Common Seal of the Shire

of Bassendean was here-
unto affixed by authority of
a resolution of the Council
in the presence of-

A. C. FAULKNER, J.P.,
[LS.]	 President.

C. McCREED,
Shire Clerk.

This Scheme Text is to be read in conjunction
with the approved maps of the Scheme described
in Clause 2 of this Scheme and to which formal
approval was given by the Hon. Minister for Town
Planning on the 1st day of October, 1965.

Recommended-
V. STEFFANONI,

Acting Chairman of the Town Planning Board.
Dated this 26th day of September, 1967.

Approved-
L. A. LOGAN,

Minister for Town Planning.
Dated this 28th day of September, 1967.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928-1965.

Advertisement of Approved Scheme Revision.
Town of Cottesloe-Town Planning Scheme.

T.P.B. 853/2/3/1, Vol. 4.
IT is hereby notified for public information, in
accordance with section 7 of the Town Planning
and Development Act, 1928-1965, that the Hon.
Minister for Town Planning approved the revision
of the Town of Cottesloe Town Planning Scheme
on the 28th day of September, 1967.

Town Planning and Development Act, 1928-1965.
TOWN OF COTTESLOE TOWN PLANNING

SCHEME.
AS amplified and amended by resolutions of the
Council of the Town of Cottesloe passed on the
25th day of May, 1966, and the 22nd day of
February, 1967, and approved by the Hon. Minister
for Town Planning on the 21st day of July, 1967.
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1.—Object and Scope of Scheme.
This is the Scheme prepared and adopted by

the Council of the Town of Cottesloe, approved
by the Hon. Minister for Town Planning on 11th
October, 1949 and subsequently amended from time
to time.

The Scheme has been amended to comply with
the requirements of section 35 of the Metropolitan
Region Town Planning Scheme Act and with the
amendment to the Uniform Building By-laws pub-
lished in the Government Gazette on the 11th
March, 1966.

It is complementary to and not a substitute for
the Metropolitan Region Scheme. The provision
of the Metropolitan Region Scheme, as amended
from time to time, shall continue to have effect.

Notwithstanding anything to the contrary in this
Scheme, the Council may, with the consent of the
Minister or when required by the Metropolitan
Region Planning Authority so to do, shall require
that the development of any land within the
district, however zoned, shall be subject to the
provisions of Clauses 10, 24 and 30 of the Metro-
politan Region Scheme.

The scope of the Scheme covers the districting
and zoning of the municipality for Residential,
Business and Industrial purposes as shown on the
sealed plan and described hereunder; and the area
of the municipality is hereby classified and
districted.

1A—Definitions.
In addition to the definitions listed hereunder,

the terms used in this Scheme shall have the same
meanings as laid down in the Town Planning and
Development Act, 1928-65.

"Act" means the Town Planning and Develop-
ment Act, 1928 and any amendment thereof.

"Building" means any structure, whether fixed
or otherwise, permanent or temporary, which is
roofed or wholly or partially enclosed by walls.

"Council" means the Council of the Municipality
of the Town of Cottesloe.

"Dwelling House" means a building used or de-
signed or adapted for use as a single tenement.
The term includes such outbuildings as are ordin-
arily used therewith.

"Effective Frontage" shall be calculated for lots
having parallel side boundaries, as the length of a
line drawn at right angles to one side boundary so
as to bisect the opposite side boundary and, in
the case of all other lots, as the length of a line
drawn parallel to the street frontage, between the
two side boundaries at of the mean depth of
the lot measured from the main street frontage:
PROVIDED THAT nothing hereincontained shall
prevent the Council from deciding by other means,
the effective frontage of lots of such irregular pro-
portions that it considers the above formula cannot
be applied. For the measurement of the width of
frontage pertaining to development other than that
controlled by the GR codes the provisions speci-
fied in the Uniform Building By-laws shall apply.

"Land" includes buildings and structures thereon.
"Land Utilisation Plan" means a plan of the

Municipality of the Town of Cottesloe which-
(i) depicts the various primary purposes for

which land is being used within the
district;

(ii) has such uses denoted by different colours
in accordance with the legend attached
to the plan; and

(iii) has been signed by the Mayor and the
Town Clerk of Cottesloe and dated 25th
May, 1966 for identification.

"Owner" in relation to any land includes the
Crown and every person who, jointly or severally,
whether at law or in equity:

(a) is entitled to the land for any estate in
free simple in possession or;

(b) is a person to whom the Crown has law-
fully contracted to grant the fee simple of
the land; or

(c) is a lessee or licensee from the Crown; or

(d) is entitled to receive or is in receipt of,
or, if the land were let to a tenant, would
be entitled to receive the rents and profits
thereof, whether as a beneficial owner,
trustee, mortgagee in possession or other-
wise.

"Public Building" means a building designed,
used or intended to be used by Government De-
partments, statutory bodies representing the Crown,
or Councils as offices or for administrative or other
like purposes.

"Residential Flat" or "Flat" means a separate
tenement used for living purposes in a- building
containing two or more such tenements.

"Service Station" means land used for the pur-
pose of fuelling motor vehicles, the sale of acces-
sories and parts, the carrying out of routine
service such as oiling, greasing, cleaning, etc. but
does not include uses of spray painting, panel
beating and major repairs.

"Shop" means any permanent building con-
structed and used for retail sales, or in which
goods are regularly offered or exposed for sale and
not being a Service Station, warehouse or whole-
saler.

"Tenement" means a building or part of a build-
ing used or designed or adapted for use as self
contained living quarters for a single family.

"Zoning Plan" means a. plan of the Municipality
of the Town of Cottesloe which has-

(i) been divided into areas or zones for various
primary uses;

(ii) such areas or zones denoted by different
colours for different primary uses;

(iii) been signed by the Mayor and Town Clerk
of the Town of Cottesloe and dated 25th
May, 1966 for identification.

The Zoning Plan and this regulation shall be
read in conjunction with each other and they shall
each form part of this Scheme.

2.—Area to which Scheme shall Apply.
This Scheme shall apply to the whole of the

Municipality of the Town of Cottesloe, as described
in the Government Gazette, dated 27th Sep-
tember, 1907, page 3253 and as amended on 1st
November, 1935, page 2068, 3rd July, 1964, page
2601 and the Act No. 3 of 1911 when a portion of
the Eastern Railway Reserve was included in the
district.

3.—The Responsible Authority.
The Council of the Municipality of the Town of

Cottesloe shall be the Authority responsible for en-
forcing the observance of this Scheme.

4.—Repeal.
From the date of coming into operation of this

Scheme all By-laws or regulations previously in
force under the Town Planning Scheme for the
Municipality of Cottesloe; are hereby repealed.

5.—Non-conforming Use.
If at the time this Scheme comes into operation

any building or land is being lawfully used for a
purpose other than is permitted under the Scheme
(hereinafter called a non-conforming use) such
building or land may continue to be used for such
purpose and the Council may, at its discretion
and subject to the Building By-laws, permit any
such building to be added to or altered so as to
cover so much of the site on which it stands as
may be lawfully built upon at the time when this
Scheme comes into operation.

When a. non-conforming use has been discon-
tinued or changed to a conforming one, such non-
conforming use shall not thereafter be recom-
menced.

This section does not apply to the Third
Schedule.

6.—Compensation.
No claim for compensation in respect of any

land or property which is claimed to be injuriously
affected by these By-laws, will be considered unless
such claim is received within six months from
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the date when notice of the approval of these
By-laws is published, as prescribed by the Town
Planning and Development Act Regulations.

7.—Control of Defence Areas Regulations.
All buildings erected within the municipality

shall be subject to the requirements of the "Control
of Defence Areas Regulations" as promulgated by
the Department of the Army from time to time.

7A.—General Control.
(i) Entry: The Council may, by its Town Clerk

or other authorised officer, enter at all reasonable
times any building or land for the purpose of
ascertaining whether the provisions of this plan-
ning scheme are being observed.

(ii) Orders: If any person contravenes or fails
or neglects to comply with any of the provisions
of this planning scheme ,the Council shall, by
notice in the manner set out in this Clause, order
such person to discontinue forthwith any such
contravention and within thirty (30) clear days
after the service of such notice to remove, pull
down, take up, alter or otherwise make good any
work which contravenes this scheme, or carry
into effect any provisions of the Scheme which
are not being complied with.

(iii) Service of Orders: Any notice in writing
under subsection (1) of Section 10 of the Town
Planning and Development Act, 1928-

(a) shall be served on the owner or owners
of the land in question, or such of them
as can with reasonable diligence be ascer-
tained, either personally or by registered
letter posted to their last known place
of residence;

(b) shall describe in general terms the man-
ner in which the planning scheme has
been contravened; and

(c) shall require the owner or owners as the
case may be, within thirty (30) clear days
or such other period being not less than
thirty (30) clear days as determined by
the Council after the service of such
notice, to discontinue such contravention
of the Scheme and take such action as
the Council may direct to cause compliance
with the provisions of the Scheme.

(iv) Failure to Comply with Orders: Should the
owner or owners, as the case may be, fail or refuse
to comply with the notice within the time specified
in the notice, the Council may, itself remove, pull
down, take up, or alter the building, work or de-
velopment accordingly.

(v) Recovery of Expenses: Any expense incurred
by the Council under the provisions of this Clause
may be recovered from the owner or owners of
the land on which the building or work was so
commenced, continued or carried out as a debt
due to it by the owner or owners.

8.—Penalty.
If any person either by act or omission contra-

venes the By-laws under this Scheme he shall be
guilty of an offence under such By-laws and on
conviction for such an offence shall be liable to
a penalty as prescribed under Section 10 of the
Town Planning and Development Act.

9.—Reserved Land.
(a) Reservation of Land: Land set aside under

this Scheme for the purposes of a reservation is
deemed to be reserved for the purposes indicated
on the approved Zoning Plan No. 2. The reserva-
tions of the Metropolitan Region Scheme are
shown in the Scheme to comply with the provisions
of the Metropolitan Region Town Planning Scheme
Act.

(b) Development on Reserved Land: Except as
otherwise provided in this Clause, a person shall
not carry out any development on land reserved
under this Scheme, other than the erection of a
boundary fence, without first applying for and ob-
taining the written approval of the Council.

(c) Approval of Development on Reserved Land:
In giving its approval the Council shall have re-
gard to the ultimate purpose intended for the re-
serves, and shall in the case of land reserved for
the purpose of a public authority, confer with that
Authority before giving its approval.

(d) Reservations under the Metropolitan Region
Planning Scheme: Any application for development
on land reserved or abutting a reserve defined in
the Metropolitan Region Planning Scheme shall
be referred to the Metropolitan Region Planning
Authority for determination in accordance with
Section 29 of the Metropolitan Region Planning
Scheme.

10.—Residential Areas.
(a) The whole of the lands within the Town of

Cottesloe are declared to be a Residential Area.
with the exception of those lands shown on the
Zoning Plan No. 2. as Open Spaces, land used for
Railway Purposes, Business Areas, Special Areas-
Recreation and Service Station Areas.

(b) No land within the Residential Area shall be
used for the establishment of Business or Industry
except as provided in the Industrial Areas Clause.

(c) With the exception of a Duplex House com-
plying with the requirements of the Uniform
General Building By-laws, not more than one resi-
dence or dwelling, or in cases where one exists,
no additional residence or dwelling shall be erected
or constructed on any lot which is not within the
areas defined by the First Schedule.

(d) Churches, Public Buildings or other institu-
tional buildings may be erected in the Residential
Area with the approval of the Council.

(e) No residential lot shall be built on so as to
cover more than 35 per cent. of the area of such
lot.

(f) The erection of tenement houses or residen-
tial fiat buildings shall be limited to those areas
as set out in the First Schedule.

(g) No dwellinghouse shall be erected on any
lot of land having a lesser frontage than 50 feet
and a smaller area than 6,000 square feet, except
by permission of the Council, which may permit
a dwellinghouse to be erected on any site of lesser
frontage and area than hereinbefore prescribed,
provided that such site comprises the whole of
any lot shown on a plan of sub-division approved
by the appropriate authority prior to the coming
into operation of this Scheme.

(h) No lot of land shall be built upon until the
land is drained to the satisfaction of the Council
and provision is made for the disposal of roof water
and house sullage.

11.—Flat Areas.
(a) The development of land for residential fiat

or tenement buildings within the Town of Cottesloe
shall comply with the General Residential Zone
provisions of the Uniform Building By-laws as ap-
plied to the areas described in the First Schedule
hereto.

(b) Further to the provisions of subclause 11
(a) hereof, the Council may by resolution at an
ordinary meeting, approve the erection within the
Flat Areas, of residential flat buildings containing
single-unit (one person) fiats comprising a bed-
sitting room of not less than 180 square feet, to-
gether with a bathroom and water closet required
to be provided by the Health By-laws, subject to
the following and such other conditions as the
Council may in any particular case require

(1) the kitchen and bathroom-W.C. must be
capable of being closed off from the bed-
sitting room and from each other; and

(2) not more than one person shall occupy
any single unit (one person) fiat.

12.—Business Areas.
(a) The Business Areas are defined as the lands

described in the Second Schedule hereunder and
as shown on the Zoning Plan No. 2.

(b) Where under the provisions of this Scheme
any site is included in both a "Flat Area" and a
"Business Area" and such site complies with the
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requirements of a "Flat Site" and a "Business Site"
under this Scheme, and the Building By-laws, then
the following shall apply:

Such site or sites may be used for any of the
uses as are permitted within a Flat Area
or a Business Area. The joint use of land
for residential flats and any use permitted
in the Business Areas may be permitted
by the Council on those lots zoned for
residential and business purposes and shall
be subject to all the controls laid down in
the amendment to the Uniform Building
By-laws as published in the Government
Gazette dated 11th March, 1966.

(c) The Business Areas may include the fol-
lowing uses:

(1) Any use permitted in a residential area
under the Scheme, provided that no
dwelling shall be erected except in con-
junction with business premises and sub-
ject to either the prior erection of such
business premises or their erection at the
same time as the dwelling.

(2) No shop and dwelling combined shall be
erected except on a lot having a minimum
frontage of 50 feet and a minimum area
of 6,000 square feet, except with approval
of the Council, which may permit a shop
and dwelling combined to be erected on
any site of lesser frontage or area than
hereinbefore prescribed, provided that such
site comprises the whole of any lot shown
on a plan of sub-division or re-subdivision
approved by the appropriate authority
prior to the coming into operation of this
Scheme.

(3) The following: Theatre, hall, club or place
of amusement, office, bank or hotel, fire
station, police station, post office or public
building.

(4) Shops, salesrooms or showrooms for the
conduct of retail business.

(5) Workrooms connected with retail business
in which not more than fifty per cent. of
the total floor space is devoted to work-
rooms.

(6) Service trades such as maintenance to
plumbing and domestic appliances etc.

(7) Such other accessory or ancillary buildings
and uses, as the Local Authority may de-
termine, but shall not include any indus-
try or manufactory.

13.—Industrial Areas.
Definition: "Industrial Purposes" shall mean any

work or manufactory, industry, or use, not per-
mitted in the "Business Area".

(a) No Industrial Areas are defined within the
municipality and no building or use for
industrial purposes may be established
except as permitted in this section.

(b) Industries which were established on lands
within the municipality at the time of
commencement of this Scheme as defined
in the Third Schedule are permitted to
remain and to carry on the present in-
dustrial use, but no other use, and to carry
out such extensions on those lands as may
be appoved by the Council in accordance
with the Building By-laws. No such ex-
tensions shall be approved which involve
the installation of power or firing plant
driven by other than electricity or smoke-
less fuel.

(c) Subject to subclause 13(b) hereof, no
offensive trade as defined by the Health
Act shall be established within the Town
of Cottesloe, with the exception of fish
shops, which shall be licensed by the
Council and located in the business areas
of the Scheme.

(d) Any industry established within the muni-
cipality shall, when and where the Council
deems necessary, provide for drainage dis-
posal, and elimination of smoke and
odours, which the Council may consider
detrimental to health and amenity.

(e) In addition to the industrial uses set out
in the definition above, it shall be com-
petent for land which is being used for
industrial purposes to be used for resi-
dential, but not business purposes as set
out in the Business Areas Clause.

(f) In the case of lands in the Third
Schedule ceasing to be used for in-
dustrial purposes for a period of twelve
months, then the land shall not there-
after be used for industrial purposes, but
only for the use permitted by this Scheme.

14.—Special Areas—Recreation.
(a) The Special Areas—Recreation are defined

as the lands described in the Fourth Schedule and
shown on the Zoning Plan No. 2.

(b) These lands may be used for the establish-
ment thereon of such recreational uses as the
Council may approve.

15.—Service Station Areas.
(a) The Service Station Areas are defined as

the lands described in the Fifth Schedule and
shown on the Zoning Plan No. 2.

(b) These lands may be used for the purpose
of Service Stations only, and Service Stations are
prohibited elsewhere within the municipality.

First Schedule.
1. General Residential Zone—G.R.4:

(a) All those lots coloured Brown 1.3 on the
Zoning Plan No. 2.

(b) All those lots coloured Brown 1.3 with a
Blue 2 border on the Zoning Plan No. 2.

2. General Residential Zone—G.R.5:
All those lots coloured Brown 1.3 with a

Brown 1 border on the Zoning Plan No. 2.

Second Schedule.
1. All those lots coloured Blue 2 on the Zoning

Plan No. 2.
2. All those lots coloured Brown 1.3 with Blue

2 border on the Zoning Plan No. 2.

Third Schedule.
1. All those lots coloured Purple on the Land

Utilisation Plan No. 1.

Fourth Schedule.
1. All those lots coloured Yellow-Green 1 with the

Black letters S.C. on the Zoning Plan No. 2.

Fifth Schedule.
1. All those lots coloured Blue 2 with Red 2

border on the Zoning Plan No. 2.

The Common Seal of the
Town of Cottesloe was
hereunto affixed this 16th
day of August, 1967, by the
Mayor in the presence of
The Town Clerk

[LS.]
C. L. HARVEY,

Mayor.
D. G. HILL,

Town Clerk.

Recommended for Approval
V. L. STEFFANONI,

Acting Chairman, Town Planning Board.
Dated this 26th day of September, 1967.

Approved
L. A. LOGAN,

Minister for Town Planning.
Dated this 28th day of September, 1967.
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TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928-1965.

IN accordance with the provisions of subsection
(2) of section 7B of the Town Planning and Devel-
opment Act, 1928-1965, and by direction of the
Minister for Town Planning a summary as set out
hereunder of the Mandurah Shire Council Interim
Development Order No. 2 made pursuant to the
provisions of section 7B of that Act is hereby pub-
lished for general information.

Summary.
1. The Mandurah Shire Council Interim Devel-

opment Order No. 2 contains provisions, inter
alia:—

(a) That the order applies to that part of the
Municipal district of the Shire of Man-
durah specified in the order.

(b) That, subject as therein stated, the Man-
durah Shire Council is the authority re-
sponsible for its administration.

(c) That the carrying out of certain develop-
ment on land within the scope of the order
without approval as stated therein is pro-
hibited.

(d) Relating to the application for, and grant
of approval for, development other than
development permitted by the order.

(e) Relating to development by a public
authority.

(f) Relating to certain development permitted
by this order.

(g) Relating to the continuance of the lawful
use of land and buildings.

(h) Relating to appeals against refusal of ap-
proval for development or against condi-
tions subject to which approval to carry
out development is granted.

2. Copies of the order are available for inspec-
tion by any person, free of charge, at the office
of the Mandurah Council and at the office of the
Town Planning Board, 33 Mount Street, Perth
during the ordinary hours of business.

3. The order has effect from and after the
publication of this summary in the Government
Gazette.

K. W. DONOHOE,
Shire Clerk.

McNESS HOUSING TRUST ACT, 1930-1954.
Sale of Land.

Ex. Co. 1841.
NOTICE is hereby given that His Excellency the
Governor in Executive Council has consented,
under section 5 (a) of the McNess Housing Trust
Act, 1930-1954, to the sale by the McNess Housing
Trust of the land in the schedule hereunder.

A. J. McLAREN,
Chairman, McNess Housing Trust.

Schedule.
S.H.C. File 65/32.—Lots 28/9 Osborne Street,

Tuart Hill, all that piece of land being portion
of Perthshire Location Au and being lots 28 and
29 on Diagram 26838 and being the whole of the
land comprised in Certificate of Title Volume 645,
folio 119.

S.H.C. File 684/40.—Lot 671 Edward Street,
Osborne Park, all that piece of land being portion
of Perthshire Location Au and being lot 671 on
Plan 2452 and being portion of the land comprised
in Certificate of Title Volume 1068, folio 643.

S.H.C. File 110/31.—Lot 62 Gallipoli Street,
Victoria Park, all that piece of the land being
portion of Swan Location 35 and being lot 62 on
Plan 1030 and being the whole of the land com-
prised in Certificate of Title Volume 960, folio 200.

S.H.C. File 49/31.—Lots 13/14 Wholley Street,
Bayswater, all that piece of land being portion of
Swan Location W and being lots 13 and 14 on
Plan 1919 and being the whole of the land com-
prised in Certificate of Title Volume 582, folio 66.

S.H.C. File 457/30.—Lot 780 Hughes Street, Collie,
all that piece of land being Collie Lot 780 and
being the whole of the land comprised in Certifi-
cate of Title Volume 1025, folio 188.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT.
Tenders, closing at Perth at 2.30 p.m. on the

dates mentioned hereunder, are invited for the
following works.

Tenders are to be addressed to "The Hon. Min-
ister for Works. c/o Contract Office, Public Works
Department, corner King's Park Road and Have-
lock Street, West Perth," and are to be endorsed
"Tender."

The highest, lowest, or any tender will not
necessarily be accepted.

Contract
No. Project Closing

Date
Conditions now

Available at

1967
16548	 Derby Hospital—New Ser- Oct. 17	 P.W.D., Perth

vices Block—Mechanical 	 P.W.D., Geraldton
Services	 P.W.D.,	 Port	 lied-

'	 land
P.W.D., Derby

16550 I Albany	 High	 School—	 Oct. 10	 P.W.D., Perth
Science	 Block—Elec-
trical Installation

P.W.D., Albany

16552	 Derby—Main Roads De-
partment — Workshop

Oct. 24 P.W D., Perth
P.W.D., Derby

Additions P.W.D.,	 Port Hed-
land

P.W.D., Geraldton

•16554 Southern Cross—New Hos-
pital—Erection

Oct. 24	 P.W.D., Perth
P.W.D., Kalgoorlie
Police Station, South-

ern Cross

16555 Tuttanning (East Pingelly) Oct.	 17 P.W.D., Perth
— Biological Station — P.W.D., Narrogin
Supply and Installation
of Fire Fighting Pump-
ing Unit

16556 Kalgoorlie	 District Hos-
pital—New Boiler House

Oct. 17 P.W.D., Perth
P.W.D., Kalgoorlie

—Mechanical Services

16557 York Junior High School Oct. 24	 P.W.D., Perth
—Conversion of Class-
room to Science Room

P.W.D., Northam
Clerk of Courts, York

16558	 Quairading Police Quart-
ers No. 2—Repairs and

Oct. 24	 P.W.D., Perth
P.W.D., Northam

Renovations	 Police Station, Quair-
ading

16550 Nedlands—Teachers' Col-
lege—let	 Stage—De-
mountable	 Partitions
and Storage Units (Sub-
contract)

Oct. 17	 P.W.D., Perth

16560	 Port Hedland—Water Sup-
ply-2/20,000	 gallon
Steel Tanks

Oct.	 3 P.W.D., Perth
District	 Engineer,

P.W.D., Port Hed-
land

1-16561	 Gnowangerup — Sewerage Oct. 24 P.W.D., Perth
Reticulation Area No. 2
—Construction of Sewers

16562 Merredin Research Station Oct.	 31	 P.W.D., Perth
—New Machinery Shed P.W.D., Merredin

16563	 Badgingarra Research Sta-
tion—New	 Machinery

Oct.	 31 P.W.D., Perth
P.W.D., Geraldton

Shed Clerk of Courts, Moora

16564	 Chapman	 Research	 Sta.-
tion—New	 Machinery

Oct. 31	 P.W.D., Perth
P,W.D., Geraldton

Shed

16565	 Merredin	 Research	 Sta-	 Oct. 31	 P.W.D., Perth
tion—Alterations	 and	 P.W.D., Merredin
Additions	 to	 Single
Men's Quarters

16566	 Gascoyne	 Research	 Sta-	 Nov.	 7	 P.W.D., Perth
tion—Technical Officers' 	 P.W.D., Geraldton
Quarters—Erection	 P.W.D.. Carnarvon

16567	 Avondale	 Research	 Sta-	 Oct. 31	 P.W.D., Perth
tion—Cottace No. 1—	 P.W.D., Northam
Repairs	 and	 Renova- Clerk of Courts, Bev-
tions	 erley

16568	 Albany	 High	 School—	 Oct. 3	 P.W.D., Perth
Ground Improvements	 P.W.D., Albany

16569	 Salt	 River	 School	 and 1 Oct. 3	 P.W.D., Perth
Quarters—Septic	 Tank	 P.W.D., Albany
Installation

16570	 Southern Cross—New Hos-	 Oct. 3	 P.W.D., Perth
pital — Electrical	 Ser.	 P.W.D., Merredin
vices	 P.W.D., Kalgoorlie

. 850 deposit on documents.
t 820 deposit on documents.

By order of the Hon. Minister for Works.

J. McCONNELL,
Under Secretary for Works.



4	 Sergio Mignacca and Sab- j S. and S. Mignacca
astiano Mignacca

Rosemarie Helen Jepson R. H. J. Turner, J. C. B. M.
Turner, John Charles Bretton, J. B.	 Gilbart-
Baron Monk Bretton, Smith and A. R. Harding
John	 Bewley Gilbart-

5
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PUBLIC WORKS ACT, 1902-1966.
Sale of Land.

P.W. 2452/62; Ex. Co. No. 2045.
NOTICE is hereby given that His Excellency the
Governor has authorised under section 29 (7)
of the Public Works Act, 1902-1966, and under
section 266 of the Local Government Act, 1906-
1966 the sale by the Town of Melville by private
contract or public auction of the land hereinafter

described, such land being no longer required for
the purpose for which it is held.

Land.
Portion of Canning Location 28 being Lot 244

on Plan 5032 Certificate of Title Volume 1202,
folio 667.

Dated this 29th day of September, 1967.
J. McCONNELL,

Under Secretary for Works.

L.R.O. 661/67
Local Government Act, 1960-1966 ; Public Works Act, 1902-1966

NOTICE OF INTENTION TO RESUME LAND

City of South Perth—Right of Way between Letchworth Centre and Howard Parade

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act,
1902-1966, that it is intended to take or resume, under section 17 (1) of that Act, the piece or parcel of land described in the
Schedule hereto, and being in the Canning District, for the purpose of the following public work, namely, City of South Perth—
Right of Way between Letchworth Centre and Howard Parade, and that the said piece or parcel of land is marked off on Plan
P.W.D., W.A. 44390, which may be inspected at the Office of the Minister for Works, Perth.

SCHEDULE

No. Owner or Reputed Owner Occupier or Reputed Occupier; 	 AreaDescription (approx.)

a.	 r.	 p.
1 Whitfords Limited Vacant	 Portion of Canning Location 37, being a right 0	 1	 4.5

of way between Letchworth Centre and
Howard Parade on Plan 5137, as is more
particularly delineated coloured green on
Plan P.W.D., W.A. 44390, and being part
of the land comprised in Certificate of Title
Volume 1008, Folio 35

Dated this 25th day of September, 1967.
ROSS HUTCHINSON,

Minister for Works.

Main Roads Act, 1930-1966 ; Public Works Act, 1902-1966

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

M.R.D. 1731/67

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act,
1902-1966, that it is intended to take or resume, under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in
the Schedule hereto, and being all in the Cockburn Sound District, for the purpose of the following public work, namely,
drainage purposes and widening of the Fremantle-Mandurah-Pinjarra Road, and that the said pieces or parcels of land are
marked off on Plan M.R.D., W.A. 1688, which may be inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, 32 St.
George's Terrace, Perth.

SCHEDULE

No. Owner or Reputed Owner !Occupier or Reputed Occupier 	 Description

Portion of Cockburn Sound Location 400,
being part of Lot 21 on Diagram 32518
(Certificate of Title Volume 1315, Folio 206)

. j Portion of Cockburn Sound Location 400,
being part of Lot 1 on Plan 4709 (Certificate
of Title Volume 952, Folio 11)

Portion of Cockburn Sound Location 400,
being part of Lot 3 on Plan 4709 (Certificate
of Title Volume 1282, Folio 896)

Portion of Cockburn Sound Location 561,
being part of Lot 62 on Plan 3488 (Certificate
of Title Volume 1003, Folio 724)

Portion of Cockburn Sound Location 264,
being part of Lot 14 on Diagram 26999
(Certificate of Title Volume 1265, Folio 627)

Smith and Andrew Ryle
Harding

1 Edith Emma Dowse	 E. E. Dowse

2	 Shire of Cockburn	 .... Shire of Cockburn

3 ; Olive May Back .... 	 0. M. Back

Area

a. r. p.
0 0 1.44
(approx.)

0 0 2.81
(approx.)

0 0 2.19
(approx.)

0 0 1.33
(approx.)

0 1 12.58

Dated this 4th day of October, 1967.
F. PARRICK,

Secretary, Main Roads.
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M.R.D. 315/65
Main Roads Act, 1930-1966 ; Public Works Act, 1902-1966

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act,
1902-1966, that it is intended to take or resume, under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in
the Schedule hereto, and being all in the Ninghan District, for the purpose of the following public work, namely, widening
and deviating Kalannie North Road, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 1274,
which may be inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, 32 St. George's Terrace, Perth.

SCHEDULE

No. Owner or Reputed Owner jOccupier or Reputed Occupier) Description Area

a.	 r.	 p.
1	 William Wilfred Painter anc 	 W. W. and B. k Painter. Portion of Ninghan Location 2167 (Certificate 11	 2	 16

I	 Bertha May Painter of Title Volume 1293, Folio 41) (approx.)
2	 Edgar Hugh Stanley E. H. Stanley .. Portion of Ninghan Location 2170 (Certificate

of Title Volume 1259, Folio 812)
11	 0	 25
(approx.)

3 Robert James Hathway	 R. J. Hathway .... Portion of Ninghan Location 2169 (Certificate
of Title Volume 1099, Folio 787)

4	 1	 5
(approx.)

4 Edgar Hugh Stanley	 ....	 E. H. Stanley Portion of Ninghan Location 2312 (Certificate
of Title Volume 1259, Folio 174)

11	 1	 29
(approx.)

Dated this 8th day of September, 1967. 	
F. PARRICK,

Secretary, Main Roads.

METROPOLITAN WATER SUPPLY, SEWERAGE
AND DRAINAGE BOARD.

Metropolitan Sewerage.
Notice of Intention.

M.W.B. 674051/67.
NOTICE is hereby given, pursuant to section 20
of the Metropolitan Water Supply, Sewerage and
Drainage Act, 1909-1965, of the intention of the
Board to undertake the construction and provision
of the following works, namely:-

Bassendean.
Reticulation Area No. 5 Part 1.
Description of Proposed Works.

The construction of a nine-inch diameter reticu-
lation pipe sewer together with manholes and all
other apparatus connected therewith.
The Localities in which the Proposed Works are

to be Constructed or Provided.
Portion of the Shire of Bassendean between Ida

Street and Ivanhoe Street and Scadden Street and
Anzac Terrace.
The Purposes for which the Proposed Works are

to be Constructed or Provided.
For the disposal of sewage and to connect pre-

mises to the main sewer.
The Area and Parts of which are Intended to be

Served by the Proposed Works.
Commencing at a point in the centre of Ivanhoe

Street and opposite the northern boundary of part
lot 573 Ivanhoe Street and proceeding southerly
along the centre of Ivanhoe Street to a point oppo-
site the southern boundary of part lot 22 Ivanhoe
Street; thence westerly across Ivanhoe Street to
and along the southern boundary of the said part
lot 22 for a distance of approximately 80 feet;
thence southerly across Part Swan Location Q1
for a distance of approximately 160 feet; thence
easterly across the said Part Swan Location Q1
to the centre of Ivanhoe Street; thence southerly
along the centre of Ivanhoe Street to a point oppo-
site the southern boundary of Part Swan Location
Qi; thence westerly across Ivanhoe Street to and
along the southern boundary of the said Part Swan
Location Qi to the eastern boundary of lot 731
Broadway; thence southerly along the eastern
boundary of the said lot 731 and its prolongation
to the centre of Broadway; thence easterly and
southeasterly along the centre of Broadway to a
point opposite the southeastern boundary of lot 744

Broadway; thence southwesterly across Broadway
to and along the southeastern and eastern boun-
daries of the said lot 744 and its prolongation to
the centre of the right-of-way between Broadway
and Scadden Street; thence westerly along the
centre of the said right-of-way to a point opposite
the eastern boundary of lot 807 Scadden Street;
thence southerly along the eastern boundary of
the said lot 807 and its prolongation to the centre
of Railway Parade; thence southwesterly along the
centre of Railway Parade for a distance of approxi-
mately 500 feet; thence northwesterly across Rail-
way Parade to and across part lot 839 Railway
Parade to the southwestern corner of lot 815 Scad-
den Street; thence northerly along the western
boundary of the said lot 815 and its prolongation
to the centre of Scadden Street; thence easterly
along the centre of Scadden Street to a point oppo-
site the western boundary of lot 803 Scadden
Street; thence northerly across Scadden Street to
and along the western boundary of the said lot 803,
across the right-of-way between Scadden Street
and Broadway to and along the western boundary
of lot 750 Broadway and its prolongation to the
centre of Broadway; thence easterly along the
centre of Broadway to a point opposite the western
boundary of lot 730 Broadway; thence northerly
across Broadway to and along the western boun-
dary of the said lot 730 and its prolongation across
Part Swan Location Q1 in a general northerly
direction for a distance of approximately 400 feet;
thence westerly across the said Part Swan Loca-
tion Q1 for a distance of approximately 110 feet;
thence northerly across the said Part Swan Loca-
tion Q1 for a distance of approximately 240 feet;
thence easterly across the said Part Swan Location
Q1 for a distance of approximately 160 feet;
thence northerly across the said Part Swan Loca-
tion Qi to and along the western boundary of
part lot 573 Ivanhoe Street to its north-western
corner; thence easterly along the northern boun-
dary of the said part lot 573 and its prolongation
to the point of commencement as shown in green
on plan M.W.B. 9852.

The Times when and Place at which Plans, Sections
and Specifications may be Inspected.

At the office of the Board, corner King's Park
Road and Havelock Street, West Perth, for one
month on and after the 6th day of October, 1967,
between the hours of 9 a.m. and 3.30 p.m.

G. SAMUEL,
General Manager and Secretary.
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WILD CATTLE NUISANCE ACT, 1871
(AS AMENDED).

To the Licensing Court for the District of Dale in
Western Australia:

I, WILLIAM HENRY DIXON, being Senior Ranger
of the Catchment Area known as Serpentine,
hereby give notice that it is my intention to apply
on behalf of the Metropolitan Water Supply,
Sewerage and Drainage Board, at the next quarterly
meeting of the Licensing Court of the said district,
for a liecnse under the terms of the Act above-
mentioned, for the destruction of horses found
straying in the Catchment Areas of the Serpentine
and Serpentine Pipehead, for the year ending the
31st December, 1968.

H. DIXON.

WILD CATTLE NUISANCE ACT, 1871
(AS AMENDED).

To the Licensing Court for the District of Dale in
Western Australia:

I, RONALD REESON, being Senior Ranger of the
Catchment Area known as Canning, hereby give
notice that it is my intention to apply, on behalf
of the Metropolitan Water Supply, Sewerage and
Drainage Board, at the next quarterly meeting of
the Licensing Court of the said district, for a license,
under the terms of the Act abovementioned, for
the destruction of horses found straying in the
Catchment Areas of Canning, Churchman Brook,
Wungong, Victoria and Kangaroo Gully for the
year ending 31st December, 1968.

R. REESON.

KALGOORLIE DISTRICT REGIONAL TRAFFIC
COUNCIL.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS AS AT
30th JUNE, 1967.

Receipts.

Contribution:
$

Town of Kalgoorlie 13,750.00
Shire of Kalgoorlie 13,750.00
Shire of Coolgardie 917.00

Other Revenue:
Fines.... 5,446.21
Costs.... 157.90
Permits 50.00
Sundries 77.76
Sale of Plant 1,150.00
Part Petty Cash Refund 80.00

$35,378.87

SUMMARY.

Bank Balance B/fwd., 1/7/66 Dr. 8,742.77
Payments (as per statement) 28,820.29

37,563.06
Less Receipts (as per statement) 	 .... 35,378.87

Bank Overdraft, 30/6/67 $2,184.19

BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1967.
Assets.

Current Assets:
Petty Cash ....
Sundry Debtors	 ....	 .
Non-current Asset (Trust Fund)

Fixed Assets:
Motor Vehicles
Less Prov for Dep.

Building	 ....
Less Prov for Dep.

Office Equipment ...
Less Prov for Dep.

Total

Liabilities.

Current Liabilities:
Bank Overdraft
Sundry Creditors

Non-current Liabilities Trust Fund

SUMMARY.

Total Assets
Total Liabilities

Balance Accumulation Account

We hereby certify that the figures and particulars given
above are correct.

E. J. USHER,
President.

J. A. G. BROADBENT,
Secretary/Manager.

I hereby certify having examined the books and accounts
of the Kalgoorlie District Regional Traffic Council; also
compared the Statements of Receipts and Payments, Ad-
justment Account and Balance Sheets; also supporting
statements, and found same to be correct, in accordance

E. B. PEGG,
Inspector of Municipalities.

SHIRE OF BROOME.

with the hooks, accounts and documents produced, sub-
ject to my report.

Payments. STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR

Administration:
Salaries
Printing and Stationery

8,771.25
611.36

YEAR ENDED 30th JUNE,

Receipts.

1967.

Office Cleaning
Travelling
Telephone
Bank Fees	 ...
Interest Overdraft
Water	 ....
Electric Light
Insurance	 ....
Fridge Hire 	 ....	 ....	 ....
Maintenance Office Equipment
Maintenance Office Building
Audit Fees
Postages	 ....

430.61
49.45

484.98
62.85

224.70
10.00

184.38
273.95

2.00
24.94
23.94

220.00
99.52

Rates....
Licenses	 ....
Government Grants and Recoups
Central Road Trust Fund Grants
Income from Property
Sanitation Charges
Water Charges	 ...
Fines and Penalties
Cemetery
Other Fees
Transfer from Trading Concern
All Other Revenue

26,870.79
14,706.83
37,766.27
11,213.00
7,566.05
4,864.60

2.40
293.19
800.02
186.50

21,814.75
15,566.15

Office Expenses
Sundries

42.11
69.22 Total Receipts . $141,650.55

11,585.26
Traffic: Payments.

Inspectors Salaries 12,487.15
Signs and Crosswalks 153.11 Administration 11,471.46
Petrols and Oils 942.21 Members' Section 775.52
Clothing 395.61 Debt Service	 .... 48,742.25
Vehicle Maintenance 1,409.69 Public Works and Services 35,832.10
Testing Plates 7.65 Building	 .... 3,075.17
Towing Fees
Vehicle Registration
Sundries
Court Costs
Miscellaneous Expenses

15.00
28.81
65.04

315.95
35.30

15,855.52

Health	 Services	 ....
Vermin Services
Bush Fire Control
Traffic Control	 ....
Cemeteries
Plant Machinery and Tools

12,531.73
2.00

296.80
566.38

1,279.36
4,765.53

1,340.00
13.63
25.88

Purchases-Plant:
Motor Vehicles
Traffic Access
Office Equipment

1,379.51

Payment to C.R.T. Fund
Donations and Grants
Other Works and Services 	 ....
Investment in E.L. Undertaking
All Other Expenditure

7,609.34
440.50

9.28
6,727.89
5,055.56

$28,820.29 Total Payments .... $139,180.87



SUMMARY.

Total Assets	 ....	 666,021.15
Total Liabilities	 639,299.86

Municipal Accumulation Account
	

$26,721.29

Contingent Liability, $266,932.73.

ELECTRICITY UNDERTAKING.
STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS, AS AT

30th JUNE, 1967.
Receipts.

Sales of Current
Meter Rent
Connection Fees
Repairs	 ...
Rent Subsidised Housing
Sundry Receipts
Municipal Fund Transfer

Payments.

Administration
Generating Costs
Distribution Costs
Overhead Expenses	 ...
Transfer to Municipal Fund
Capital Expenditure	 ...
All Other Payments ....

Current Assets
Fixed Assets
Intangible Asset

Liabilities.
Current Liabilities	 ....
Fixed Liabilities
Capital Reserve Account

158,400.67
351.20

67.25
339.65

1,511.85
163.48

3,531.26

$164,365.36

$
5,639.84

63,502.08
3,974.75

10,015,94
79,863.14

3,531.26
321.18

$166,848.19

7.

91,662.36
379,101.65

1,256.00

$472,020.01

7,420.25
373,593.25
71,362.75

$452,376.25

BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 196
Assets.
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SUMMARY.

Debit Balance, 1/7/66 14,246.34
Payments per Statement 139,180.87

$153,427.21
Less Receipts per Statement $141,650.55

Debit Balance, 30/6/67 $11,776.66

BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1967.
Assets.

Current Assets	 ... 8,461.66
Stocks on Hand . . 985.48
Non-current Assets 18,839.09
Deferred Assets 9,330.54
Fixed Assets	 .... 60,653.76
Electricity Undertaking Investment 209,141.13

Total	 Assets	 .... ....	 $307,411.66

Liabilities.

Current Liabilities 	 ... 16,388.68
Non-current Liabilities 3,810.24
Deferred Liabilities	 .... 229,532.40

Total Liabilities ....	 $249.731.32

SUMMARY.

Total Assets ....	 307,411.66
Total Liabilities .... ....	 249,731.32

Municipal Accumulation Account $57,680.34

TRADING FUND-ELECTRICITY SUPPLY.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR YEAR
ENDED 30th JUNE, 1967.

Receipts.
$

Bank Balance, 1/7/66 8,260.19
Sale of Current	 ..	 .. 85,662.36
Reconnection Fees	 . 18.00
Private	 Works	 ...	 . . 353.01
Refunds	 .... 124.10

Total Receipts .	 $94,417.66

Payments.

Administration 7,929.84
Operation Costs . . 41,630.54
Transfer to Municipal Fund 21,814.75
Private Works	 ... 201.59
Bank Balance, 30/6/67 22,840.94

Total Payments $94,417.66

BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1967.

Assets.

Private Works	 ... 2,422.28
Infant Health Clinic Contribution 2,929.06
Rent Subsidised Housing	 .... 884.90
Bank Interest	 .	 . 500.00
Rebates and Commission	 .. 910.69
Returned Cheques	 ... 201.58
Sundry Receipts 13.26
Transfers from E.L. Undertaking ... 79,863.14

$266.066.88

Payments.

Administration-
Staff	 ....
Members

Debt Service

••••
.•••

$
20,471.48

972.38
56,592.38

Public Works and Services 121,166.26
Health Services

••••
•■•• 39.00

Sanitation	 . . .••• 5,971.29
Vermin Services 10,355.73
Bushfire Control 394.12
Traffic Control 973.52
Cemetery	 .. 398.47
Plant Machinery and Tools-

Purchase of Plant and Tools ••.• 3,905.56
Payment to C.R.T. Fund	 . 19,694.00
Payment to Rail Crossing Fund •••• 108.50
Donations and Grants •■•• 360.00
Private Works	 .... .••• 1,265.06
Investment in E.L. Undertaking •••• 3,531.26
Purchase of Land 410.94
Subsidised Housing	 ...
Number Plates

•••. 734.45
134.09

Refunds	 ... 1,238.37
All Other 210.18

$248,927.04

SUMMARY.

Debit Balance, 1/7/66	 .. . 51,184.50
Receipts	 .. . 266,066.88

$214,882.38
Payments ... 248,927.04

Debit Balance, 30/6/67 .. $34,044.66

BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1967.
Assets.

Current Assets	 . .	 8,778.38
Non-current Assets
	

34,052.48
Fixed Assets	 .	 249,597.04
Investments in E.L. Undertaking 	 373,593.25

$666,021.15

Liabilities.

Current Liabilities	 ....	 51,223.22
Non-current Liabilities 	 1,177.29
Deferred Liabilities	 586,899.35

$639,299.86
Current Assets	 .... •	 .• 22,840.94
Sundry Debtors	 .... .• 4,364.12
Fixed Assets	 .... 199,135.08••••

Total Assets . $226,340.14

Liabilities.

Current	 Liabilities	 ... 3,136.29
Fixed Liabilities	 . .. 209,141.13
Capital Reserve Account	 ... 39,836.44

$252,113.86
Less Balance Nett Revenue Account .... 25,773.72

Total	 Liabilities	 ... . $226,340.14

We hereby certify that the figures and particulars above
are correct.

P. A. HAYNES, J.P.,
President.

0. D. DRYSDALE,
Shire Clerk.

I have examined the books and accounts of the Shire
of Broome for the year ended 30th June, 1967. I certify
that the Annual Statements mentioned above correspond
with the books of accounts, vouchers and documents sub-
mitted for audit and are in my opinion, correct, subject
to my report.

R. A. HAMPSON,
Government Inspector of Municipalities.

SHIRE OF WEST KIMBERLEY.
STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE

YEAR ENDED 30th JUNE, 1967.
Receipts.

Rates 39,840.50
Licenses	 ...
Government Grants

••••
1•••

30,741.02
62,275.23

C.R.T. Grants	 .... •••• 23,432.50
Property Income •.•1 12,478.72
Sanitation Charges 3,164.60
Fines and Penalties
Cemetery Receipts

••••
••.•

32.10
428.00

Vermin Receipts 3,995.67
Number Plates	 .... 344.95
Sale of Assets	 .... 1,608.68
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SUMMARY.

Assets 472,020.01
Liabilities 452,376.25

Nett Revenue Account $19,643.76

We hereby certify that the above figures are correct.
R. M. ROWELL,

President.
K. A. RIDGE,

Shire Clerk.

I have examined the books and accounts of the Shire
of West Kimberley for the year ended 30th June, 1967,
and hereby certify that the Annual Statements mentioned
above correspond with the books of account, vouchers and
documents submittd for audit, and are, in my opinion,
correct, subject to my report.

R. HAMPSON,
Government Inspector of Municipalities.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Town of Cottesloe.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan of $25,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960, the Cottesloe Town Council hereby
gives notice that it proposes to borrow money,
by sale of a debenture, on the following terms and
for the following purpose: $25,000 for 15 years at
the ruling rate of interest, at the time of pre-
paration of debentures (at present $5.875 per cent.
per annum), repayable at the office of the Super-
annuation Board, Perth, by 30 equal half-yearly
instalments covering principal and interest. Pur-
pose: Construction and reconstruction of Marmion
Street.

Plans, specifications, estimates of cost and
statement required by section 609 are open for
inspection at the Council's office, 109 Broome
Street, Cottesloe, for 35 days after publication of
this notice.

Dated this 3rd day of October, 1967.
D. G. HILL,

Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Town of Northam.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 76) of $20,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960, the Northam Town Council hereby
gives notice of its intention to borrow money by
sale of a debenture or debentures on the follow-
ing terms and the following purposes: $20,000 for
5 years at a rate of interest not exceeding $5.50
per cent. per annum repayable half-yearly at the
Commonwealth Savings Bank of Australia, Perth.
Purpose: To finance the purchase of road making
and earthmoving plant.

Estimates of proposals are open for inspection
at the Council Offices, Fitzgerald Street, Northam,
between the hours of 10 a.m. and 4 p.m. Mondays
to Fridays for a period of 35 days after the
publication of this notice.

Dated this 29th day of September, 1967.
C. T. BEAVIS,

Mayor.
N. J. D. RIDGWAY,

Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Boddington.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 21) of $17,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960, the Boddington Shire Council hereby
gives notice that it proposes to borrow money by
the sale of a debenture or debentures on the follow-
ing terms for the following purpose: $17,000 for

twenty years at an interest rate not exceeding six
per cent. per annum, repayable at the National
Savings Bank by forty equal half-yearly payments
of principal and interest. Purpose: The purchase
of lots 85 and 86 Bannister Road, Boddington,
together with the buildings thereon.

The specifications and estimates of cost as re-
quired by section 609 are open for inspection at the
office of the Council during normal hours for a
period of 35 days after the publication of this
notice.

Dated this 29th day of September, 1967.
T. CURNOW,

President.
N. G. LEACH,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Boddington.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 22) of $8,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960, the Boddington Shire Council hereby
gives notice that it proposes to borrow money by
the sale of a debenture or debentures on the follow-
ing terms for the following purpose: $8,000 for
twenty years at an interest rate not exceeding six
per cent. per annum, repayable at the National
Savings Bank by forty equal half-yearly payments
of principal and interest. Purpose The purchase of
lot 84 Bannister Road, Boddington, and the build-
ings thereon.

The estimates of cost as required by section 609
are available at the Shire Office during normal
hours for a period of 35 days after the publication
of this notice.

Dated this 29th day of September, 1967.
T. CURNOW,

President.
N. G. LEACH,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Canning.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loans (Nos. 70-72) of $180,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960, the Council of the Shire of
Canning hereby gives notice that it proposes to
borrow the sum of $180,000 by the sale of deben-
tures at an interest rate not exceeding 6 per cent.
per annum payable at the office of the Shire of
Canning, 1311 Albany Highway, Cannington, by
half-yearly instalments of principal and interest
for the following periods and purposes:

Loan No. 70: Amount $120,000 for a period
of 15 years. Purpose: Road and drain-
age works.

Loan '71: Amount $40,000 for a period of 20
years. Purpose: Acquisition of land for
the establishment of

(a) Queens Park Recreation Reserve,
$30,000.

(b) East Cannington Library site,
$10,000.

Loan No. 72: Amount $20,000 for a period
of 20 years. Purpose: Earthworks and
landscape of Civic Centre Site.

Plans, specifications and estimates required by
section 609 are open for inspection at the office
of the Council during Business Hours for 35 days
after the publication of this notice.

Dated this 2nd day of October, 1967.
E. CLARK,

President.
N. I. DAWKINS,

Shire Clerk.
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Collie.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 48) of $20,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960, the Shire of Collie hereby gives
notice that it proposes to borrow money by the
sale of debentures on the following terms and for
the following purpose: $20,000 for 20 years at a
rate of interest not exceeding six per cent. per
annum, payable at the office of the Council,
Throssell Street, Collie, by 40 half-yearly repay-
ments of principal and interest. Purpose: Drain-
age works, Johnston and Harvey Streets.

Plans, specifications and estimates and the
Statement required by section 609 of the Local
Government Act are open for inspection at the
Office of the Council during business hours, for
35 days after publication of this notice.

Dated this 28th day of September, 1967.
R. G. PIKE,

President.
R. C. H. HOUGH,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Donnybrook.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 35) of $30,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960 the Donnybrook Shire Council hereby
gives notice that it proposes to borrow money,
by the sale of a debenture or debentures on the
following terms and for the following purposes:
$30,000 for twenty years, at a rate of interest not
exceeding 6 per cent. per annum, repayable at the
Superannuation Board, Perth by forty equal half-
yearly instalments of principal and interest. Pur-
pose: Development of "V. C. Mitchell" Park re-
creational area.

Plans, specifications and estimates of the cost
thereof and statements as required by section 609
are open for inspection at the Shire Offices, during
ordinary office hours, for a period of 35 days after
the publication of this notice.

Dated this 25th day of September, 1967.
H. B. AYRES,

President.
D. A. JONES,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Mandurah.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loans (Nos. 57-60) of $55,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960, the Shire of Mandurah hereby gives
notice that it proposes to borrow money by the sale
of a debenture or debentures on the following terms
and following purposes.

Loan No. 57: $16,000 for ten years with in-
terest at a rate not exceeding 6 per centum
per annum, repayable at the offices of the
Council in 20 half-yearly instalments of
principal and interest. Purpose: Improve-
ments to Reserve No. 19322/23 Loc. 799
& 800.

Loan No. 58: $7,000 for ten years with interest
at a rate not exceeding 6 per centum per
annum, repayable at the offices of the
Council in 20 half-yearly instalments of
principal and interest. Purpose: Council
I proportion of cost of T.D.A. subsidised
toilets and improvements on Estuary and
ocean reserves. Loan No. 59: $20,000 for
twenty years with interest at a rate not

exceeding 6 per centum per annum, repay-
able at the offices of the Council in 40
half-yearly instalments of principal and
interest. Purpose: Construction of houses
for Staff on Pt. Lot 159.

Loan No. 60: $12,000 for twenty years with
interest at a rate not exceeding 6 per
centum per annum, repayable at the offices
of the Council in 40 half-yearly instalments
of principal and interest. Purpose: Part
construction of Municipal Depot on Lot
248.

Plans and specifications and estimates of cost
as required by section 609 are open for inspection
at the offices of the Council, Mandurah, during
office hours for thirty-five days after publication of
this notice.

Dated this 29th day of September, 1967.

L. J. LOARING,
Acting President.
K. W. DONOHOE,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT. 1960.
Shire of Narembeen.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 46) of $14,000,

PURSUANT to the provisions of section 610 of the
Local Government Act, 1960, the Narembeen Shire
Council hereby gives notice of its intention to
borrow money by sale of a debenture or debentures
on the following terms and the following purpose:
$14,000 for 15 years at an interest rate not exceed-
ing $6.125 per cent. per annum repayable at the
Bank of New South Wales, Narembeen, by 30
equal half-yearly instalments of principal and
interest. Purpose: Townsite drainage, kerbing and
sealing.

Plans, specifications and statement of cost of the
proposed works will be available at the Council
offices for inspection by ratepayers, during business
hours, for a period of 35 days from the publication
of this notice.

Dated this 26th day of September, 1967.
A. W. LATHAM,

President.
K. J. CROW,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Narembeen.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 47) of $10,000.

PURSUANT to the provisions of section 610 of the
Local Government Act, 1960, the Narembeen Shire
Council hereby gives notice of its intention to
borrow money by sale of a debenture or debentures
on the following terms and the following purpose:
$10,000 for 4 years at an interest rate not exceeding
$5.75 per cent. per annum repayable at the Rural
and Industries Bank, Narembeen, by 8 equal half-
yearly instalments of principal and interest. Pur-
pose: Staff Housing Purchase and Renovation and
Caravan Park Amenities.

Rental received from the property will be applied
towards repayment of principal and interest.

Plans, specifications and statement of cost of the
proposed works, will be available at the Council
offices for inspection by ratepayers during business
hours, for a period of 35 days from the publication
of this notice.

Dated this 26th day of September, 1967.
A. W. LATHAM,

President.
K. J. CROW,

Shire Clerk.
(3)-38329
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Quairading Shire Council.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 59) of $17,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960, the Quairading Shire Council
hereby gives notice that it proposes to borrow
money by the sale of debentures on the follow-
ing terms and for the following purpose: $17,000
for 7 years at a rate of interest not exceeding 5.75
per cent. per annum repayable to the Bank of New
South Wales, Quairading, by 14 equal half-yearly
instalments of principal and interest. Purpose:
For the purchase of a 4-wheel drive loader.

Details of the proposed purchase with costs are
open for inspection at the Office of the Council
during the 35 days following this notice.

Dated this 28th day of September, 1967.
A. C. KELLY,

President.
C. J. SPRAGG,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
Shire of Rockingham.

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 83) of $7,500.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960, the Rockingham Shire Council
hereby gives notice that it proposes to borrow
money by the sale of a debenture or debentures on
the following terms and for the following purpose:
$7,500 for 5 years with interest at a rate of 51
per cent per annum, repayable at the National Bank
Savings Bank, Limited, Perth, in 10 equal half-
yearly instalments of principal and interest. Pur-
pose: Purchase of a truck, cab and chassis fitted
with a compactor rubbish unit.

The plans and specifications and estimates of
cost as required by section 609 are open for in-
spection of ratepayers at the Office of the Council
during business hours for thirty-five days after
publication of this notice.

Dated this 6th day of October, 1967.
A. POWELL,

President.
D. J. CUTHBERTSON,

Shire Clerk.

TOWN OF KALGOORLIE.
IT is hereby notified for Public Information that
Mr Robert John Bridges has been appointed as
dog catcher for the above Municipality.

D. R. MORRISON,
Town Clerk.

ERRATUM.
LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.

Shire of Cue.
Memorandum for Imposing Rates.

IN the schedule to the above, published in
Government Gazette (No. 64) of 4th August, 1967,
on page 1951, "Other Wards: 23.5 cents in the $.",
should read "Other Wards: 24 cents in the $."

C. A. HARGRAVE,
President.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
(Section 550.)

Laverton Shire Council.
Memorandum of Making and Levying of Rates.
AT a meeting of the Laverton Shire Council held
on the 15th day of September, 1967 it was re-

solved that the various rates should be levied on
the rateable value of all rateable property within
the respective wards, Towns and prescribed areas
of the Shire of Laverton as specified in the
schedule hereunder, in accordance with section 448
of the Local Government Act, 1960.

Dated this 15th day of August, 1967.
J. C. MacPHERSON,

President.
L. M. PHIEL,

Acting Shire Clerk.

Schedule of Rates Levied.
General Rate: Annual value 25 cents in the dollar,

unimproved value 7.5 cents in the dollar.
Sanitary Pan Removal: 30 cents per pan per re-

moval.
Rubbish 10 cents per bin removal.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
(Section 550.)

Memorandum of Imposing Rates.
Shire of Kojonup.

To whom it may concern:
AT a meeting of the Kojonup Shire Council held
on the 22nd day of August, 1967, it was resolved
that the rates specified hereunder should be im-
posed on all rateable property within the district
of the Municipality in accordance with the pro-
visions of the Local Government Act, 1960.

W. H. C. STRETCH,
President.

Schedule of Rates Levied.
Rural Wards: 2.4c in $ on unimproved values.
Kojonup Townsite: Specified area-2.9c in $ on

unimproved values, minimum per lot $10.
All Other Townsites: 2.4c in $ on unimproved

values, minimum per lot $2.
Sanitation Charges:

Kojonup Sewered area, $25 per pan per annum.
All other, $20 per pan per annum.

Rubbish Charges: Kojonup Townsite—$7 per
annum for one removal of one receptacle
weekly.

ERRATUM.
LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.

Shire of Cranbrook.
Lease of Land.

L.G. 171/63.
IN Government Gazette (No. 72) of 25th August,
1967, under the above heading, on page 2152, "Re-
serve 28019 and 23135," should read "Reserve 28089
and 23135."

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960.
City of Perth.

Closure of Private Street.
Department of Local Government,

Perth, 2nd October, 1967.
L.G. 92/58A.

NOTICE is hereby given in pursuance of the pro-
visions of Section 29'7A of the Local Government
Act, 1960, that His Excellency the Governor has
approved of the closing of the private street shown
on the Plan in the Schedule hereunder, in accord-
ance with a resolution, passed by the Perth City
Council on the 15th May, 1967, "that the private
street, being part of Canning Location 2 being
part of the right-of-way created on Plan 1954 and
being part of the land remaining in Certificate
of Title Volume 145, Folio 40 and being more par-
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ticularly the portion of the right-of-way abutting
the side and rear boundaries of Lot 10 to be
closed and included in Lot 10 as shown on the
compiled diagram.".

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

Schedule.
Copy of Diagram 34962.

POTATO GROWING INDUSTRY'TRUST FUND
ACT, 1947-1966.

(Regulation 18 (1).)
Certificate by Returning Officer of Result of an

Election.
I, STANLEY EDWARD WHEELER, being the Re-
turning Officer duly appointed under and for the
purpose of the regulations made under the Potato
Growing Industry Trust Fund Act, 1947-1966, do
hereby certify as follows:-

1. That in accordance with the said regulations
I have held an election, which closed at 4 o'clock
in the afternoon on the 11th day of September,
1967, for the election of two persons as the elective
members of the Potato Growing Industry Trust
Fund Advisory Committee under section 7 (1) of
the said Act.

2. That the candidates at such election were:-
Iseppi, James Horace, Waroona, farmer and

potato grower.
Littlef air, John William, Eastbrook, grower.
Newman, Frank Grosvenor, 222 Russell Road,

Munster, vegetable grower.

3. That the voting resulted as follows:—
To fill the first vacancy:

(1) First Count:
Iseppi 111
Littlefair 113
Newman 81

305

(2) Second Count:
Iseppi 161
Littlefair 144

305

To fill the second vacancy:
(1) First Count:

Littlefair	 . 158
Newman	 ... 147

305

4. That as the result of the said voting the
said James Horace Iseppi and John William Little-
fair were duly elected as the persons to be the
elective members, as aforesaid.

5. That I duly declare the said James Horace
Iseppi and John William Littlefair to have been
duly elected as the elective members as aforesaid
on the 11th day of September, 1967.

6. As the result of the said election the said
James Horace Iseppi and John William Littlefair
are now the elective members as required by the
said Act for appointment by the Governor as
members of the said Committee.

7. That the following is a statistical return of
the voting at the said election:

Total Number of electors on roll . . 497
Number of electors who voted	 .... 315
Number of formal votes counted .. 305
Number of votes rejected

(a) for	 informality	 of	 ballot
paper 10

(b) received after close of poll 5

15
Dated the 12th day of September, 1967.

S. E. WHEELF,R,
Returning Officer.

PLANT DISEASES ACT, 1914-1966.
Department of Agriculture,

South Perth, 25th September, 1967.
Agric. 1720/64.

I, THE UNDERSIGNED MINISTER FOR AGRI-
CULTURE, being the Minister charged with the
administration of the Plant Diseases Act, 1914-1966,
acting in exercise of the power in this behalf con-
ferred upon me by regulation 5A of the Compulsory
Fruit Fly Baiting Regulations, do hereby appoint
Mr Henry Bernard Gould of 6 Unit Street, Wagin
as a member of the Wagin Fruit Fly Foliage Bait-
ing Scheme Committee consequent to the appoint-
ment of one of the members, Mr James Crawford
Hall, as Chairman of the Committee.

C. D. NALDER,
Minister for Agriculture.

DAIRY PRODUCTS MARKETING
REGULATIONS' ACT, 1934-1937.

Department of Agriculture,
South Perth, 28th September, 1967.

Agric. 1273/63.
HIS Excellency the Governor in Executive Council,
has been pleased, under the provisions of paragraph
(b) of subsection (3) of section 8 and section 9
of the Dairy Products Marketing Regulations Act,
1934-1937, and on the nomination of the Minister
for Agriculture, to re-appoint-

Reginald Thomas Ashworth of Safety Bay,
as member of The Dairy Products Marketing
Board for a further period expiring on the 8th
June, 1969.

T. C. DUNNE,
Director of Agriculture.

VERMIN ACT, 1918-1965.
Murchison Vermin Board.

Agriculture Protection Board.
South Perth, 28th September, 1967.

IT is hereby notified, for general information, that
in accordance with section 25 of the Vermin Act,
1918-1965, the following gentlemen have been
elected as members of the Murchison Vermin
Board, to serve until the dates shown:

William Arthur MacGillvray, Pastoralist, to
serve until April, 1968.

Kenneth George Maslen, Pastoralist, to serve
until April, 1970.

T. C. DUNNE,
Chairman.
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STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA.
Tenders for Government Supplies

Date of
Advertising Schedule No. Supplies Required Date of

Closing

1967 1967
Ext. to

Sept.
June

8
30

695A,
462A,

1967
1967

Truck-mounted Bitumen Spraying Units
3.3 kV 250 MVA Air Break Switchgear for Kwinana Generating Station.

Specification No. 13/K.	 Documents chargeable at $4 first issue, $1 sub-
sequent issues

Oct.	 12

Ext. to
Oct.	 12

Sept. 22 733A, 1967 Printing Supplies (Paper) 1968-Government Printer Oct.	 12
Sept. 19 734A, 1967 Tractor Mounted Air Compressor-M.W.B. Oct.	 12
Sept. 19 735A, 1967 Milling Machine-M.W.B. Oct.	 12
Sept. 19 736A, 1967 Lathe-M.W.B.	 . Oct.	 12
Sept. 22 751A, 1967 Switchboards Rossmoyne High School 	 .... Oct.	 12
Sept. 26 763A, 1967 Air Compressor School of Mines, Kalgoorlie Oct.	 12
Sept. 29 776A, 1967 Mobile Slewing Crane-approximately 5 tons Oct.	 12
Oct. 3 778A, 1967 Crushed Rock Screening-Narrogin Division-M.R.D. Contract 980 ... Oct.	 12
Sept. 29 773A, 1967 4 in., 6 in., and 12 in. Cast Iron Sluice Valves-M.W.B. 	 . Oct.	 19
Sept. 29 774A, 1967t Cast Manganese Crossings Oct.	 19
Oct. 6 780A, 1967 Recapping of Tyres-W.A.G.R. 	 . Oct.	 19
Oct. 6 781A, 1967 Firewood (Green Mill Ends)-Various Institutions Oct.	 19
Oct. 6 782A, 1967 Photographic Enlarger and Dryer Oct.	 19
Sept. 29 775.A, 1967t Railway Wheels and Axles .. Oct.	 26
Oct.
Aug.

6
1

779A,
565A,

1967
1967t

Air Conditioning Equipment-Parliament House
Remote Supervisory Control, Telemetering Equipment and Operation Record-

ing Equipment for Metropolitan Transmission System. Specification 118T.

Oct.	 26

Specifications chargeable at $4 first issue and $1 subsequent issues .... Nov.	 2
Oct.
Sept.

6
8

783A,
700A,

1967
1967

Superheater Elements-W.A.G.R.
Coal Preparation Plant for Muja Generating Station. 	 Specification 56/MU.

Documents chargeable at $2 first issue and 50c subsequent issues ....

Nov.	 2

Nov.	 9
Aug. 18 640A, 1967 1 only 10 Ton Overhead Electric Travelling Crane for Kwinana Generating

Station. Specification No. 24/K Nov.	 16

* Documents available from Agent General for W.A., 115 The Strand, London, W.C. 2.
t Documents available for inspection only at W.A. Government Tourist Bureau Offices, Melbourne and Sydney.
Addresses-Liaison Offices-

W.A. Government Tourist Bureau, 	 C/o The Manager,
No. 2 Royal Arcade, Melbourne, Cl. 	 W.A. Government Tourist Bureau,

22 Martin Place Sydney.
Agent General for W.A.,

115 The Strand, London, W.C. 2.

For Sale by Tender

Date of
Advertising Schedule No. For Sale Date of

Closing

1967 1967
Sept. 22 748A, 1967 Austin 3 ton Truck (WAG 2004) at Collie 	 . Oct. 12
Sept. 22 749A, 1967 Fordson Wheel Tractor (WAG 3329) at Manjimup 	 .... Oct. 12
Sept. 22 750A, 1967 International Grader and 12 ft Caravan at Harvey .... Oct. 12
Sept. 22 759A, 1967 2 in. Water Pumps (2 only) at Derby .... 	 .	 ...	 .... Oct. 12
Sept.
Sept.

22
22

760A,
761A,

1967
1967

Landrover 109 in. Wheelbase (WAG 6996)-Broome ....
Reversing Starters, Valve, Chiller Fans and one only " Silent	 eat- Cutie-r.

Oct.
Oct.

12
12

Sept. 29 764A, 1967 Water Pump (PW 33)	 ...	 • 	 •• . Oct. 12
Oct. 29 765A, 1967 Cylinder Boring Machine (PW 143) 	 .. Oct. 12
Oct. 29 766A, 1967 Lightburn 31 cu. ft. Concrete Mixer (PW 165) Oct. 12
Oct. 29 767A, 1967 Broom wade Pneumatic Tamper (PW 207) Oct. 12
Oct. 29 768A, 1967 3 Rex Diaphragm Sludge Pump (MRD 462)	 .... Oct. 12
Oct. 29 769A, 1967 International Drott Front End Loader (MRD 620) .. Oct. 12
Oct. 29 770A, 1967 Littleford Road Broom (MRD 408) 	 ....	 .	 ... Oct. 12
Oct. 29 771A, 1967 Chamberlain Commando Rear End Loader (MRD 665) Oct. 12
Oct. 29 772A, 1967 Miscellaneous Kitchen Utensils 	 ....	 .... Oct. 12
Sept. 29 777A, 1967 1961 Austin 2 ton Truck (WAG 6499)-Derby 	 . Oct. 19
Oct. 6 784A, 1967 Air Tools, Compressor, Diesel and Petrol Engines Oct. 19
Oct. 6 785A, 1967 Low Loader Trailer (WAG 1180)	 ...	 .	 . Oct. 19
Oct. 6 786A, 1967 Allis Chalmers HDI1 Dozer (MRD 543)	 . Oct. 19
Oct. 6 787A, 1967 Caterpillar 12 Grader (MRD 569)-Kununurra .... Oct. 26
Oct. 6 788A, 1967	 • • Chamberlain Champion Tractor (MRD 723)-Derby Oct. 26
Oct. 6 789A, 1967	 .... Camping Trailers at Manjimup	 ....	 ... Oct. 26
Oct. 6 790A, 1967	 .... Scrap Batteries at Manjimup 	 .	 .	 ... Oct. 26
Oct. 6 791A, 1967 Scrap Metal (approximately 15 tons) at Manjimup 	 ...	 .... Oct. 26
Oct. 6 792A, 1967	 . Chain Saws, Ploughs, Electric Welder and Fuel Storage Tanks at Manjimup Oct. 26

Tenders addressed to the Chairman, State Tender Board, 74 Murray Street, Perth, will be received for the abovementioned
supplies until 10 a.m. on the dates of closing.

Tenders must be properly indorsed on envelopes otherwise they are liable to rejection.
Tender forms and full particulars may be obtained on application at the Tender Board Office, 74 Murray Street, Perth.
No Tender necessarily accepted.

A. H. TELFER,
Chairman, Tender Board.6th October, 1967.
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STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA-continued

Accepted Tenders

Schedule
No. Contractor Particulars Department

Concerned Rate

451A, 1967 Astor Electronics Pty
Ltd

Supply, Delivery and Installation of Tele-
vision Receiving Equipment as specified,
as follows:-

P.W.D.

Item 1 	.... $187.90
Item 2	 .... $167.10
Item 3 	.... $36
Item 4 	.... $74

461A, 1967 Supply and Delivery of Crushed Rock P.W.D.
Screenings as specified, as follows :-

V. C. Virgin & Co. . Item 2A $3.50 per cub. yd
Plus Cartage 5.5e per cub. yd mile

The Ready Mix Group Item 2B $4 per cub. yd
(W.A.) Plus Cartage	 .... 5.5e per cub. yd mile

465A, 1967 Bradford Kendall Ltd Supply of Railway Wagon Bogies and W.A.G.R.
Brake Shoes as specified, as follows :-

Item1	 ....	 . $2,722 each
Item 3 $7 . 30 each

575A, 1967 Commonwealth	 Steel
Co. Ltd

Supply and Delivery of Wheels and Axles
as specified, as follows :-

$92.20 each

576A, 1967 Rasa	 Trading	 Co.
Item 2

Supply 560 Roller 	 Bearings, Class C, 5 in. x W.A.G.R.
$117.40 each
$52 each

(Aust.) Pty Ltd 9 in., as specified
606A, 1967 The Readymix Group

(W.A.)
Supply of Ready-mixed Concrete as specified

during	 the	 period	 from	 28/9/67	 to
Various	 .... Details on application

31/8/68
629A, 1967 Stramit Pty Ltd Supply, Fabrication, Packing, Delivery and P.W.D. do.	 do.

Unloading of Classrooms as specified
632A, 1967 Various Supply of Motor Vehicles as specified 	 .... Forests do.	 do.
657A, 1967 Bell Bros Pty Ltd .... Load and Delivery of 80,000 cub. yds of M.R.D. do.	 do.

Sand as specified
658A, 1967 Balcatta Hirings Pty Supply and Delivery of Limestone and P.W.D. do.	 do

Ltd Limestone Rubble as specified
566A, 1967 Shire of Wickepin . Purchase and Removal of a Littleford Road M.R.D. $650

Broom (No. 418)
570A, 1967 W. G. Ager Purchase and Removal of a 1964 Toyota do. $529

Utility (WAG 9743)
578A, 1967 Various	 .... Purchase and Removal of Motor Vehicles W.A.G.R. Details on application
601A, 1967 P. R. S. Antonio Purchase and Removal of a Finsbury 2 in. M.R.D. $37

Pumping Plant (MRD 578)
602A, 1967 D. Sharpe Purchase and Removal of an Allis Chalmers do. $1,625.56

Dozer (MRD 698)
604A, 1967 J. H. Ronchi Purchase and Removal of a Landrover P.W.D. $429

Utility (WAG 7799)
609A, 1967 H. R. Young Purchase and Removal of a Caterpillar 12 M.R.D. 81,730

Grader (MRD 505)
610A, 1967 F. T. Williams Purchase and Removal of a 1965 Falcon do. $701.50

Utility (WAG 0679)
611A, 1967 Soltoggio Bros Purchase and Removal of an Aveling Austin do. $816

Grader (MRD 539)
614A, 1967 F. W. Seery .... Purchase and Removal of an Holden EH do. $1,000

Station Sedan (WAG 9849)
615A, 1967 Wyndham	 Electrical Purchase and Removal of a Landrover Native Welfare .. $605

Services (WAG 9399)
645A, 1967 L.	 & E. Sertario	 . Purchase and Removal of an Allis Chalmers M.R.D. $4,767.50

HD 11B Dozer (MRD 629)
661A, 1967 Farmers Machinery Co. Purchase and Removal of a Consolidated P.W.D. $3 . 20

Pneumatic Rock Drill (PW 213)
662A, 1967 O'Driscoll Car Sales .... Purchase and Removal of a 1964 EH do. $827

Holden Utility (WAG 9404)
670A, 1967 Alex	 Glassford	 Tyre Purchase and Removal of Miscellaneous Agriculture Details on application

Service Tyres
680A, 1967 W. J. Whittaker	 . Purchase and Removal of a Lincoln Electric P.W.D. $359

Welding Plant (PW 19)
681A, 1967 Western Trading Co. Purchase and Removal of a Lincoln Electric do. $261

Pty Ltd Welding Plant (PW 49)
682A, 1967 N. Watson	 ... Purchase and Removal of a Lincoln Electric do. 8291.50

Welding Plant (PW 30)
686A, 1967 E. Regensburger Purchase and Removal of a 1956 Austin Agriculture $220

Champ (WAG 4232)
703A, 1967 G. Briguglio Purchase and Removal of a Clinker-built Fisheries & Fauna $80

600A, 1967 D. J. Carroll
Wooden Dinghy

Purchase and Removal of an Allis Chalmers M.R.D. $1,000
AD40 Grader (MRD 461)
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APPOINTMENT.
(Under Section 6 of the Registration of Births,

Deaths and Marriages Act, 1961-1965.)
Registrar General's Office,

Perth, 4th October, 1967.
R.G. No. 82/61.

IT is hereby notified, for general information, that
Constable Raymond Frederick Smith has been ap-
pointed as Assistant District Registrar of Births
and Deaths for the Merredin. Registry District to
maintain an office at Kellerberrin vice Constable
C. Bake. This appointment dates from 18th Sep-
tember, 1967.

E. J. BROWNFIELD,
Registrar General.

MINING ACT, 1904.
Department of Mines,

Perth, 28th September, 1967.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to make the following appoint-
ment:—

2888/67—Police Constable Murray William
Drayton as Acting Mining Registrar,
Halls Creek and Bailiff of the
Warden's Court, Halls Creek, vice
Police Constable Bryer Walter Ben-
jamin Ballantyne transferred, to
date from the 7th September, 1967.

I. R. BERRY,
Under Secretary for Mines.

MINING ACT, 1904
Department of Mines,

Perth, 28th September, 1967.

IT is hereby notified that, in accordance with the provisions of the Mining Act, 1904, His Excellency the Governor in Ex-
ecutive Council has been pleased to deal with the undermentioned Lease, Licenses to Remove Tailings and Temporary
Reserves, as shown below.

(Sgd) I. R. BERRY,
Under Secretary for Mines.

The forfeiture of the undermentioned Gold Mining Lease for non-payment of rent, published in the Government Gazette of
10th September, 1965, was declared cancelled, and the Lessee reinstated as of his former estate :—

Goldfield District No. of
Lease Lessee

East Murchison	 Black Range . 1088B	 Parkinson, Thomas Leslie

The undermentioned applications for Renewal of License to Remove Tailings were approved conditionally :—

No.	 Corres. No.	 Licensee	 I Goldfield
	

Locality Period

1/1967 (1574H) 1701/64 Ravensthorpe Copper Mines Phillips River	 .... Kundip
No Liability

4/1967 (1577H) 1704/64 Ravensthorpe Copper Mines Phillips River	 ... Ravensthorpe
No Liability

Six months expiring on
30th September, 1967

Six months expiring on
30th September, 1967

The undermentioned Temporary Reserves have been confirmed and the rights of occupancy approved conditionally :—

No.	 I Corres. No.	 Occupier	 Term	 Locality

383711 1563/66 Consolidated Gold Fields (Aus- Period	 expiring	 on	 31st Yarrie in the Pilbara Gold-
tralia) Pty Limited ;	 Cyprus March, 1968 field
Mines Corporation and Utah
Construction	 & Mining	 Co.

390011	 1366/66 Murchison Minerals Pty Ltd .... Twelve months expiring on Mt Gould in the Peak Hill
5th October, 1967 Goldfield

390111	 1366/66 Murchison Minerals Pty Ltd .... Twelve months expiring on
5th October, 1967

Mt Hale in the Murchison
and Peak Hill Goldfields

4283H, 428411, 428511	 384/67 Consolidated Gold Fields (Aus- Period	 expiring	 on	 31st Mt Newman in the West
and 428711 tralia) Pty Limited ;	 Cyprus March, 1968 Pilbara Goldfield

Mines Corporation and Utah
Construction	 &	 Mining	 Co.

4286H	 384/67 Consolidated Gold Fields (Aus- Period	 expiring	 on	 31s Rocklea Homestead in the
tralia) Pty Limited ; 	 Cyprus March, 1968 West Pilbara Goldfield
Mines Corporation and Utah
Construction	 & Mining Co.

429311 to 430511 (in- 1189/67 Sentinel Mining Company Inc. Period	 expiring	 on	 31st Mt	 Goldsworthy,	 White
clusive) December, 1968 Quartz Hill and Mt Cecilia

in the Pilbara Goldfield

The Rights of Occupancy for the undermentioned Temporary Reserves have been renewed :—

No.	 Corres. No.	 Occupant
	 Term	 Locality

401811 129/66 Pickands
national

Mather & Co.	 Inter- Three months expiring	 on	 6th
November, 1967

Double Peak in the Gasco3me
and Peak Hill Goldfields

4019H 129/66 Pickands
national

Mather & Co.	 Inter- Three months expiring 	 on 6th
November, 1967

Mt Egerton in the Peak Hill
Goldfield
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MINING ACT, 1904-1965.
Notice of Intention to Forfeit Leases for

Non-payment of Rent.
Department of Mines,

Perth, 26th September, 1967.
IN accordance with section 97 of the Mining Act,
1904-1965, notice is hereby given that, unless the
rent due on the undermentioned leases be paid
on or before the 27th October, 1967, it is the in-
tention of the Governor, under the provisions of
section 98 of the Mining Act, 1904-1965 to forfeit
such leases for breach of covenant, viz, for non-
payment of rent.

I. R. BERRY,
Under Secretary for Mines.

ASHBURTON GOLDFIELD.
Mineral lease.

167—JOY HELEN; Rose. William.

BROAD ARROW GOLDFIELD.
Gold Mining Leases.

2320W—BELLEVUE SOUTH; Trythall, William
Thomas.

2331W—RENOWN; Holt, Douglas and Kinnunen,
Toivo.

2340W—ELIZABETH; Omodei, Joseph.

COOLGARDIE GOLDFIELD.
Coolgardie District.

Gold Mining Leases.
6007—SABRINA; Hill, Hordern John.
6034—EMBASSY; Baker, David Phillip.
6051—ADA; Cable, Douglas.
6058—BELGIAN QUEEN; Tomich, Ivan.

Mineral Lease.
179—BRETT; Cable, Douglas Kimberley.

Miner's Homestead Leases.
109—WOODLANDS; Purchase, Charles Keith.
110—GRANITE KNOB; Lister, George Francis.

Kununalling District.
Gold Mining Lease.

1048S—CARBINE; Crawford, Mary Ann and
Crawford, Robert James.

EAST COOLGARDIE GOLDFIELD.
East Coolgardie District.

Gold Mining Leases.
5798E—MARANOA; Robustellini, Antonio; Robust-

ellini, Steve; Robustellini, Romeo and
Robustellini, Albert.

6562E—BRETVIC; Turich, Nicholas.
6590E—NICKY BOO; Turich, Nicholas and

Sheehan, William John.
6614E—LOGAN'S GOLD MINE; Harper, Samuel

Arthur and Harper, Joseph Ernest.
6617E—HANNANS ENTERPRISE; Wake, Edwin

Fergus.
6620E—GOLDEN GOOSE; Cawse, Mervyn and

Wall, Douglas James.
6630E—GOLDEN STAR; Boalch, Alfred Charles.
6650E—INVERNESS; Harper, Samuel Arthur.
6651E—WESTWARD HO; Rose, Joseph Matthew

and Bereth, Walter Ludwig.
6653E—REGAN'S HILL; Hill, Eric Herbert and

Regan, Maxwell.
6656E—PIPER'S CAVE; Anderson, Douglas Cran.
6657E—ASHBY; Cossens, Edward and Vincent,

Jack Templeton.

Machinery Leases.
8E (15H)—GLOUCESTER: The Kalgoorlie Elec-

tric Power & Lighting Corporation
Limited.

9E (16H)—BULLFINCH EXTENDED; The Kal-
goorlie Electric Power & Lighting Cor-
poration Limited.

10E (17H)—BULLFINCH EAST; The Kalgoorlie
Electric Power & Lighting Corpora-
tion Limited.

11E (40H)—BULLFINCH; The Kalgoorlie Electric
Power & Lighting Corporation Limited.

12E (41H)—BUT,T,FINCH NORTH; The Kalgoorlie
Electric Power and Lighting Corpora-
tion Limited.

EAST MURCHISON GOLDFIELD.
Lawlers District.

Gold Mining Leases.
1388—TAHMOO; Conway, Edward.
1389—BUTCHER BIRD; Crocker, Clifford Roy.
1390—VICKY SUE; Crocker, Clifford Roy.

Tailings Lease.
4 (90H)—MOUNT SIR SAMUEL TAILINGS NO.

2; Gilder, Derrick Child.
Wiluna District.

Miner's Homestead Leases.
89J—SULTAN; Ward, Norman Ravert.
94J—WATER; Ward, Nicholas Henry.

Residential Leases.
6J (39H)—HOMETOWN; Jones, Thomas John.

Mineral Lease.
6J—WILUNA MANGANESE; Jones, Thomas John

and Maund, Harry James.
Black Range District.
Gold Mining Leases.

958B—LADY MARY; Parkinson, Leslie Thomas.
1062B—DALMATION; Parkinson, Leslie Thomas.
1117B—SCHEELITE LEASES; Doherty, Daniel

Patrick.
1125B—HONORA; Paskov, Dume.
1126B—JIM-N-ME; Lindau, Ronald Alfred John.

KIMBERLEY GOLDFIELD.
Gold Mining Leases.

123—PHOENIX; McGuire, Beryl.
124—NEWGOLDEN CROWN; King, Lauclan Der

Sers.
MOUNT MARGARET GOLDFIELD.

Mount Malcolm District.
Gold Mining Leases.

1846C DOLINA; Zorzut, Guiseppe.
1850C MIGHTY SPLASH; Parker, Allan Thomas.

Mount Margaret District.
Gold Mining Leases.

2567T—BOOMERANG; Cable, Charles.
2575T—IDA H; Tagliaferi, Robert John; Hopkins,

Norman Rudd; Cable, Martin and
Connolly, Joseph.
Mount Morgans District.

Gold Mining Leases.
570E—JACKSON'S FORTUNE; Bonazzi, Lorenzo.
571F—MOORE GOLD; Moore, James Albert.

MURCHISON GOLDFIELD.
Cue District.

Gold Mining Lease.
2237—GIDGIE; Bozanich, Vladimir Laddie.

Day Dawn District.
Gold Mining Leases.

573D—MOUNTAIN VIEW; Mountain View Gold No
Liability.

576D—NEW FINGALL; Mountain View Gold No
Liability.

663D—ANTHONY; Mountain View Gold No Lia-
bility.

671D—TURNING POINT; Mount View Gold No
Liability.

673D—FRIDAY THE THIRTEENTH; Mountain
View Gold No Liability.

674D—FINGALL NORTH; Western Queen (1936)
No Liability; Williams, Alexander Rich-
ard; Burt, Richard Paull Septimus;
Moss, Jean Graham.

693D—COMET WEST; Eclipse Gold Mines No Lia-
bility.

694D—COMET WEST EXTENDED; Eclipse Gold
Mines No Liability.

695D—COMET NORTH DEEPS; Eclipse Gold
Mines No Liability.

696D—COMET DEEPS; Eclipse Gold Mines No Lia-
bility.
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697D—ECLIPSE NORTH DEEPS; Eclipse Gold
Mines No Liability.

698D—ECLIPSE DEEPS EXTENDED; Eclipse Gold
Mines No Liability.

Meekatharra District.
Gold Mining Leases.

2009N—ANNA BELLA; Dyer, John William.
2007N—QUEEN OF THE LAKE SOUTH; Camp-

bell, Eric Aubrey.
2000N—HALCYON; Rinaldi, Luigi Vivian; Stowe,

Robert Henry and Curlewis, Alfred
Charles.

1529N—PROHIBITION; Spencer, Norman Charles;
Spencer, Jack.

Mineral Lease.
26N—STEVE'S FIND; Rogers, John Charles,

Hide, Stephen Stanley and Tract De-
velopment Corporation Pty Ltd.

Residential Lease.
2N (51H)—LUCK; Tognali, Guiseppe.

Mount Magnet District.
Gold Mining Leases.

1287M—HAVELOCK; Bigetti, Antonio.
1455M—EVENING STAR; Jewell, Horace and

Slavin, Catherine.
1633M—ANTONIO; Bigetti, Antonio and Humber-

ston Leslie.
1637M—LONG REEF SOUTH; Bigetti, Antonio.
1652M—LONG REEF SOUTH EXTENDED; Bigetti,

Antonio.
1661M—LUCKNOW; Bigetti, Antonio and Mc-

Kenny, Oliver Price.
1664M—BROOKLYN WEST; Sipos, Andras.
1669M—ARD PATRICK; Sipos, Andras.
1670M—BLACK CAT; Majorek, Wiadislaw.
1671M—LADY MARGARET; Humberston, Leslie

and Bigetti, Antonio.

NORTHAMPTON MINERAL FIELD.
Mineral Leases.

267—NEW VENTURE; Glynn, Denis McMahon,
Cotic, Andrew John, Rogers, Malcolm
and Rowe, George.

288—PLUMBA.GO; Giles, Terence Erick McKenna
and Tyrie, Neil.

296—UGA WEST; Heinsen, Julius Johannes.

NORTH COOLGARDIE GOLDFIELD.
Menzies District.

Gold Mining Leases.
5520Z—MIGNONETTE; Williams, John Henry.
5542Z—GOOD BLOCK LEASE; Williams, John

Henry.
5793Z—BLACK SWAN; Bechelli, Harry.
5799Z—FIRST HIT; Dellar, Richard Herbert and

Dellar, David Peter.
Yerilla District.

Gold Mining Lease.
1339R—YILGANGI; Davies, James Eugene Nash.

NORTH EAST COOLGARDIE GOLDFIELD.
Kanowna District.

Gold Mining Leases.
1586X—KANOWNA RED HILL; Asher, William

George and Asher, William Robert.
1587X—GOLDEN FEATHER; Rinaldi, Henry; Sav-

age, Walter; Savage, Anthony Walter.
Kurnalpi District.

Gold Mining Lease.
459K—KANGAROO NEST; Soule, Anthony.

PILBARA GOLDFIELD.
Marble Bar District.
Gold Mining Leases.

924—TRUE BLUE; Purcell, James Edward;
Wright, Donald.

927—HALLEY'S COMET; Stubbs, Stuart Henry.
928—SYDNEY; Stubbs, Stuart Henry.
930—ALEXANDER; Baker, John Chaffey.
934—STIRLING CASTLE; Stubbs, Stuart Henry.

1072—PRINCESS MAY; Johnston, Robert; Flegg,
Harold Noel; Valed Pty Ltd.

1082—EDILWEIS; Stubbs, Stuart Henry.
1092—HALLEY'S COMET NORTH; Stubbs, Stuart

Henry.

1095—MT. PROPHECY NORTH; The Public Trus-
tee.

1119—URANUS; Stubbs, Stuart Henry.
1121—LITTLE PORTREE; Baker, John Chaffey.
1193—TRUMP; Purcell, James Edward and Wright,

Donald.
1207—KITCHENER WEST; Pilbara Mining Co. No

Liability.
1211—STIRRUP IRON; Pianta, David; Billing,

Alec James and Mistilis, Vasilis; Grgich,
George.

1212—MARY ANN; Pianta, David; Mistilis, Vasilis;
Billing, Alec James.

1213—KEVIN'S PRIDE; Pianta, David; Mistilis,
Vasilis and Billing, Alec James.

1215—KATHLEEN; Pianta, David.
1216—PRINCE CHARLIE; Valed Pty Ltd; Flegg,

Harold Noel and Johnston, Robert.
1217—TRUE BLUE SOUTH; Holland, James Allan.
1218—TRUE BLUE EXTENDED; Holland, James

Allan.
1236—MOUNTAIN VALLEY; Grgich, George.
1237—DEAD MAN'S HOLE; Crowe, Alan Francis.

Miner's Homestead Leases.
18—THORNE'S HOMESTEAD; Thorne, Fred-

erick James.
33—HAPPY DAYS; Penrice, Lloyd Elmer.

Machinery Leases.
7(56H)—DAVE'S TIN; Dutton, David Hugh; Dut-

ton, Patricia Dawn and Burkitt, Rob-
ert Christopher.

8(69H)—SHAW PLANT; Billing, Alec James; Ball,
Malcolm; Pianta David and Mistilis,
Vasilis.

Residential Leases.
8 (60H)—SHAW PATCH; Billing, Alec James; Ball,

Malcolm; Pianta David and Mistilis,
Vasilis.

Nullagine District.
Gold Mining Leases.

314L—COPPER HILTS; Stubbs, Stuart Henry.
331L—ARD PATRICK; Clark, James Pringle and

Graham, William.
PEAK HILL GOLDFIELD.

Gold Mining Lease.
568P—HORSESHOE LIGHTS; Edwards, Ronald

William.
PHILLIPS RIVER GOLDFIELn.

Mineral Leases.
470—TABELLI ; Western Mining Corporation

Limited.
471—BELITA; Western Mining Corporation

Limited.
SOUTH WEST MINERAL FIELD.

Machinery Lease.
47H—HORNE BT,FND BATTERY; Reid, Reginald

Horace Percival.

WEST PILBARA GOLDFIELD.
Gold Mining Leases.

180W.P.—ROVER; Rose, William.
181W.P.—QUOD EST; Dixon, John Knight; Ben-

son, Colin John; Ryan, Kenneth Frank
and Dye, William Edward.

Mineral Leases.
239W.P.—WIDGE; Dwyer, Raymond James.
259W.P.—YANNERY HILL COPPER MINE; Lee,

Thomas.
262W.P.—MAITLAND; Lee, Thomas.

YALGOO GOLDFIELD.
Gold Mining Lease.

1243—THREYBIT; Hocking, Richard John and
Roden, Robert.

YILGARN GOLDFIET,D.
Gold Mining Leases.

3724—FRANCES FIRNESS; Carnicelli, Eric Ber-
nard.

3942—EDWARD'S REWARD; Bernet, Francis
Xavier.

3943—SUNSHINE; Bernet, Francis Xavier.
4034—FIRELIGHT; Brand, Merville George and

Brand, Nellie.
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4035—UNDAUNTED; Clough, John Edwin.
4039—CROMWELL; Clough, John Edwin.
4434—CORNWALL; Pike, Cuthbert Donal Rochfort.
4444—TRY AGAIN; White, Joseph William and

White, Ronald William.
4490—FRANCES FIRNESS LINKS; Carnicelli, Eric

Bernard.
4492—SOUTH FIRNESS; Clarke, Charles Leslie.
4499—BOHEMIA; Clarke, Charles Leslie.
4506—MARGARET ET TEN; Turnbull, James; Mc-

Intyre, John Nicholas; Couper, Robert
Stephen; Mepham, Albert Charles, and
Grahame, John Hamilton.

4513—SALVATION; Carnicelli, Peter Joseph.
4515—SPEEDIE; Whitney, Edward William.
4520—NEVORIA; Jackson, Lewis Newhaven and

Krauss, John.
4521—COMET; Devlin, Charles Joseph.
4524—SYDNEY; Shepherdson, Cecil Bingham;

Dasborough, Graham Ernest; Parker, Allan
Thomas.

4525—CLIFTON; Shepherdson, Cecil Bingham;
Dasborough, Graham Ernest; Parker, Allan
Thomas.

4526—BARRY; Shepherdson, Cecil Bingham; Das-
borough, Graham Ernest; Parker, Allan
Thomas.

Mineral Lease.
58—NOLA; Virgin, Victor Charles.

Residential Leases.
1 (531I)—TURF; Cox, Grace Thelma and Cox, Wal-

lace.
2(54H)—CAPSTAN; Norrie, Jane Venn and Norrie,

David Athol.
5 (57H) —STATE EXPRESS; MeHarry, Edna May.

Miner's Homestead Leases.
130—MAllINA; Mazzina, Arturo.
133—MOUNTAIN PRINCE; Bennett, George.
134—CHARLESVILLE; Simmonds, David.

OUTSIDE PROCLAIMED GOLDFIELD.
Mineral Leases.

1 O.P.—TOMMY SIMMS' LEASE; Simms, Tommy.
2 O.P.—BARNABAS GREENS LEASE; Green, Bar-

nabas.

GOVERNMENT CHEMICAL LABORATORIES.
Administrative Directions Relating to Assays and

Analyses.
Department of Mines,

Perth, 6th September, 1967.
IT is hereby notified, for public information, that
the Hon. Minister for Mines has approved of the
undermentioned rules and scale of fees to come
into operation as from the 1st January, 1968.

I. R. BERRY,
Under Secretary for Mines.

(1) Assays, analyses and tests may be made of
any Western Australian raw material or manu-
factured product by the Government Chemical
Laboratories when not unduly interfering with
official work, subject to the pre-payment of the
fees set out below and the conditions laid down in
paragraphs (4) and (6) hereunder.

(2) Reductions of the usual fees may be allowed
under certain conditions, viz.:

(a) for a number of samples submitted by
the one person at the one time for identical
treatment:

Five to ten (inclusive)	 20% reduction.
Eleven or more ....	 .... 25% reduction.

A special reduced fee may be charged where
the extra work involved in a number of samples
is so small as to warrant a special fee.

(b) Agricultural materials, including waters,
will be charged at one-half rates to persons
who provide evidence that they are bone fide
prospectors, farmers, market gardeners, orch-
ardists, graziers or other primary producers
(name of owner or occupier, location number
of site of sample, etc.) and that the examina-
tion is needed for the proper conduct of their
business as such.

(4)-38329

(c) At the discretion of the Director free
mineral identifications and assays will be made
for prospectors of Western Australian ores and
minerals taken from ground not held under
gold mining lease, mineral lease, reserve,
dredging claim or mineral claim provided the
exact locality where the specimen was found
is disclosed.

Free assays will not be made of samples
showing free gold, or of tailings or other
metallurgical products or of umpire samples.

(3) A special fee will be charged for any
abnormal, lengthy or intricate investigation, in ac-
cordance with the actual cost to the Laboratories.
This includes assays for the less commonly occur-
ring elements.

(4) All samples for examination must be ad-
dressed to the Director, Government Chemical
Laboratories, 64 Adelaide Terrace, Perth, and must
be marked on the outside with the name and
address of the sender. This information should
also be enclosed with the sample(s) and each
sample should be distinctly and separately marked.
A letter must be sent at the same time stating
the reasons why the sample is submitted and en-
closing the prescribed fee, or, if applicable, stating
the exact locality from which each mineral speci-
men was taken (paragraph 2c).

(5) Samples will normally be dealt with in order
of their receival, at such times as do not interfere
with Departmental work.

(6) The Director reserves the right to refuse to
make any particular examination on the ground of
(i) the laboratories being already too fully occu-
pied to accept more samples; (ii) the sample being
unsuitable for the purpose; or (iii) any other good
and sufficient reason. He also reserves the right
of publishing after the expiration of 12 months,
the result of any assay or other investigation made
at the public expense.

SCHEDULE OF FEES.
General Fees.

The normal fees other than under paragraphs 2
and 3 above, or as fixed by legislation, or those
listed individually below are:—

For each sample
First determination	 4.00
Subsequent determinations on the same

sample, each	 .	 3.50
Qualitative test for any constituent, each 3.00

Other Fees.
Feeding Stuffs and Stock Licks (Feed-

ing Stuffs Act).
Fertilisers (Fertilisers Act).
Fungicides and Insecticides (Plant Diseases

Act).
Soils.
(The reduced fees under paragraph 2b

apply.)
Liquors

Hydrometer standardisation, each weight
or thermometer ....	 4.00

Test for false trade description .... 	 20.00
Minerals and Ores

Beryllium	 6.00
Bismuth	 ....	 12.00
Clay, mechanical and burning tests 	 30.00
Coal, calorific value	 9.00
Leaching test (extraction), gold ore	 10.00
Mineral identification	 4.00
Niobium	 40.00
Niobium and tantalum together, mixed

oxides	 20.00
Selenium	 20.00
Sizing test, one size 	 4.00

extra sizes, each	 . 1.00
Tantalum .••• 20.00
Tantalum and niobium together, mixed

oxides	 20.00
Thorium	 12.00
Tungsten	 15.00
Uranium	 15.00
Zirconium	 12.00
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Oils and Tars- $
Distillation:

Light oils, complete fractionation	 6.00
Heavy oils, first fraction	 4.00
Each subsequent fraction	 2.00

Viscosity:
One temperature	 4.00
Each subsequent temperature	 2.00

Poisons-
Toxicological:

Identification of common poisons .... 8.00
Identification of rare or unusual

poisons	 20.00
(Full examination-special fees.)

Waters-
Analysis for stock, irrigation and dom-

estic use	 4.00
Hygienic analysis	 •••• 15.00
(The reduced fees apply under para-

graph 2b.)
Miscellaneous-

Firing Test ....	 10.00
Refractoriness under load 	 10.00
Porosity	 10.00

Thermal Conductivity-
One temperature .	 4.00
Each subsequent temperature	 2.00

MINING ACT, 1904.
(Regulation 180.)

Warden's Office Northampton.
TAKE notice that it is the intention of the Warden
of the Goldfield or Mineral Field mentioned here-
under, on the date mentioned, to issue out of the
Warden's Court an order authorising the cancella-
tion of registration of the undermentioned Mining
Tenements in accordance with Regulation 180 of
the Mining Act, 1904. An order may issue in the
absence of the registered holder, but should he
desire to object to such order he must, before the
date mentioned, lodge at the Warden's Office an
objection containing the grounds of such objection,
and, on the date mentioned, the Warden will pro-
ceed to hear and determine the same, in accordance
with the evidence then submitted.

K. A. PHILP,
Warden.

To be heard at the Warden's Court, Northampton,
on Monday the 20th day of November, 1967.

No.; Name and Address of Registered Holder;
Reason for Cancellation.

NORTHAMPTON MINERAL FIELD.
Mineral Claims.

31-Lyne, Harold Baden; P.O. Box 216, Northam;
non-payment of rent.

34-House, Ronald Peter; P.O. Box 6, Toodyay;
non-payment of rent.

Lyne, Harold; P.O. Box 216, Northam; non-
payment of rent.

48=Thomas, Alan Joseph; Geraldton; non-pay-
ment of rent and no miner's right.

Heinsen, Eric Hans; Geraldton; non-payment
of rent and no miner's right.

49-McOuat, John Frederick; c/o Watts, Griffis
and McOuat Australia Pty Ltd 171 St.
George's Terrace, Perth; non-payment of
rent and no miner's right.

50-Cossar, Alan David; c/o Watts, Griffis and
McOuat Australia Pty Ltd 171 St. George's
Terrace, Perth; non-payment of rent and
no miner's right.

51-McOuat, John Frederick; c/o Watts, Griffis
and McOuat Australia Pty Ltd, 171 St.
George's Terrace, Perth; non-payment of
rent and no miner's right.

54-Canadian Southern Cross Mines (N.L.); 177
St. George's Terrace, Perth; non-payment
of rent and no miner's right.

55-Canadian Southern Cross Mines (N.L.); 177
St. George's Terrace, Perth; non-payment of
rent and no miner's right.

56-Canadian Southern Cross Mines (N.L.); 177
St. George's Terrace, Perth; non-payment
of rent and no miner's right.

65-Canadian Southern Cross Mines (N.L.); 177
St. George's Terrace, Perth; non-payment
of rent and no miner's right.

TRUSTEES ACT, 1962.
Notice to Creditors and Claimants.

In the matter of the estate of Michael Barry,
deceased, late of Kalgoorlie and formerly of
Coolgardie and Salmon Gums, retired farmer.

CREDITORS and other persons having claims (to
which section 63 of the Trustees Act, 1962, re-
lates) in respect of the estate of the abovenamed
deceased, who died on the 16th day of March, 1967,
are required by the personal representative of the
said deceased, Thomas Barry c/o Post Office,
Salmon Gums to send particulars of their claims
to him by the 7th day of November, 1967, after
which date the said personal representative may
convey or distribute the assets, having regard only
to the claims of which he then has notice.

Dated the 26th day of September, 1967.
THOMAS BARRY,

By his Solicitor.
THOMAS D. EVANS,

183 Piccadilly Street, Kalgoorlie.

TRUSTEES ACT, 1962.
Notice to Creditors and Claimants.

CREDITORS and other persons having claims (to
which section 63 of The Trustees Act, 1962, re-
lates) in respect of the Estates of any of the
undermentioned deceased persons are required by
the personal representatives of the Estate con-
cerned to send particulars of their claims to them
by the date indicated hereinafter which date such
personal representatives may convey or distribute
the assets having regard only to the claims of
which they then have notice.

Scott, 'William Jenkin Robert, late of Capel
in the State of Western Australia, retired
farmer, deceased, died 9th September,
1966.

Particulars to Executor, care of Eastman Jenour
& Co., Solicitors, 99 Victoria Street, Bunbury, by
14th November, 1967.

TRUSTEES ACT, 1962.
Notice to Creditors and Claimants.

CREDITORS and other persons having claims (to
which section 63 of the Trustees Act, 1962, relates)
in respect of the Estates of the undermentioned
deceased persons are required by The Perpetual
Executors Trustees and Agency Company (W.A.)
Limited, of 89 St George's Terrace Perth to send
particulars of their claims to the Company by the
undermentioned date after which date the said
Company may convey or distribute the assets hav-
ing regard only to the claims of which the Com-
pany then has notice.

Kelly, John Joseph, late of 47 Toorak Road,
Rivervale, retired labourer. Died 5/3/67.
Last day for claims 10/11/67.

Potts, Edward, late of 39 Canterbury Terrace,
East Victoria Park, war pensioner, miner.
Died 6/6/67. Last day for claims 10/11/6'7.

Love, Mary Orr, late of 281 Railway Road,
Subiaco, retired nurse, spinster. Died
22/6/67. Last day for claims 10/11/67.

Davis, Albyn John Bickley, late of 17 Harold
Street, Perth, retired soldier. Died
30/6/67. Last day for claims 10/11/67.

Arbon, Ada, late of 1336 Albany Highway,
Cannington, widow. Died 3/7/67. Last
day for claims 10/11/67.

Dated at Perth this 4th day of October, 1967.
The Perpetual Executors Trustees and Agency

Company (W.A.) Limited,
F. T. RODDA,

Manager.
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TRUSTEES ACT, 1962.
Notice to Creditors and Claimants.

CREDITORS and other persons having claims (to
which section 63 of the Trustees Act relates) in
respect of the estates of the undermentioned de-
ceased persons are required to send particulars of
their claims to me on or before the respective
dates shown hereunder after which dates I may
convey or distribute the assets, having regard only
to the claims of which I then have notice.

Dated at Perth this 2nd day of October, 1967.
W. J. ROBINSON,

Public Trustee,
555 Hay Street, Perth.

Name; Address; Occupation; Date of Death.
Last Date for Claims, 6th November, 1967.

Nagel, Hugo Ludwig; 189 Saint George's Terrace,
Perth; caretaker; 1/5/67.

Bodginga, Mary; Wooroloo Hospital; pensioner;
14/5/67.

Gunson, Viola Nicholson; 2 Arundel Street, South
Fremantle; widow; 1/7/67.

Jones, Robert Arthur; formerly of Wicherina, late
of National Hotel, 98 Market Street, Fre-
mantle; invalid pensioner; 7/7/67.

Last Date for Claims, 13th November, 1967.
Ford, John Henry; 14 Josephson Street, Fremantle;

fitter's assistant; 19/7/67.
Ameni, Walter Olimpio; 129 Hare Street, Kal-

goorlie; retired storekeeper; 23/8/67.
Wain, Thomas Reginald; Bencubbin; sharefarmer;

22/8/67.
Winning, William; 4 Whitlock Street, Kalgoorlie;

retired business manager; 1/6/67.
Pascoe, Francis James; 22 Millen Street, Boulder;

plant hand; 23/7/67.
Gillmore, William Henry; 115 Steere Street, Collie;

retired miner; 23/6/67.
Bloom, Kate; 469 Hannan Street, Kalgoorlie;

spinster; 7/5/67.

Last Date for Claims, 20th November, 1967.
Gregson, James; 191 Northstead Street, Scar-

borough; retired butcher; 15/9/67.
Ambrose, Herbert Percy; formerly of 16 Richmond

Street, Leederville, late of 133 Guildford Road,
Bassendean; retired labourer; Between 4.45
p.m. on 29/7/67 and 4.10 a.m. on 31/7/67.

Clark, George; 45 Harcourt Street, Bassendean;
retired fitter; 14/8/67.

Neave, Jessie; 10 McKimmie Street, Palmyra;
married woman; 11/8/67.

Roxby, Kathleen Mary; 261 Bulwer Street, Perth;
widow; 5/9/67.

Hipkin, Elizabeth; formerly of 8 Dunedin Street,
Mount Hawthorn, late of Hardey Lodge, 57
Monmouth Street, Mount Lawley; widow;
30/8/67.

Reeves, Frederick Sidney, also known as Reeves,
Frederick Sydney; formerly of Weir Road,
Mundaring, and 81 Westminster Street, Vic-
toria Park, late of 119 Lansdowne Road, South
Perth; retired greaser; 14/9/67.

Palmer, Evelyn Irene; formerly of 112 Northwood
Street, West Leederville, late of Hamersley
Hospital, Rokeby Road, Subiaco; spinster;
18/8/67.

Livie, William Stewart Gardner; formerly of 2
Rosetta Street, Bassendean, late of Amevo
Hospital, River Street, Bassendean; retired
bootmaker; 20/7/67.

Rodd, Fritz Royal; 17 Fifth Avenue, Mount Lawley;
retired wood machinist; 30/8/67.

Gibson, Jack Heyden; 99 Douglas Avenue, South
Perth; retired Civil Servant; 19/7/67.

McFadden, May; 301 Mill Point Road, South
Perth; widow; 6/9/67.

Brumby, Elvyn Ainsley, also known as Brumby,
Elvyn Ainslie; 3 Hillman Street, Rockingham;
retired bank officer; 5/8/67.

Minervini, Saverio; 32 Holdsworth Street, Fre-
mantle; shipwright; 23/6/67.

Loveridge, Frederick Clarke; 24 Washington Street,
Victoria Park; retired truck driver; 12/8/67.

Warner, Lionel Douglas; 33 Giles Street, North
Beach; retired Civil Servant; 2/8/67.

Davie, Marion Sanderson Cuthbertson; Flat 610,
Wandana Flats, Subiaco; widow; 24/8/67.

Stewart, George Edward; 30 Bassendean Parade,
Bassendean; retired contractor; 16/8/67.

McLennan, Charles; Cromane Hospital, Halliday
Street, Bayswater; retired labourer; 17/6/67.

Goodall, Winnie Florence Beatrice, also known as
Goodall, Winifred Florence Beatrice; 250
Eighth Avenue, Inglewood; widow; 20/9/67.

Martin, Mary, also known as Martin, Mary
Kennedy; 84 Broadway, Bassendean; widow;
19/5/67.

Ritchie, Henry Gould; 29 Cargill Street, Victoria
Park; retired tramway employee; 2/8/67.

Berg, Christian Frederick, also known as Berg,
Chris; 31A Money Road, Melville; civil
engineer; 10/7/67.
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